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ILUSTRÍSSIMA SENHORA OFICIAL DO 1o REGISTRO CIVIL 
DE PESSOA JURÍDICA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS - SP.

DALVI ROSA MOREIRA, brasileiro, casado, engenheiro civil, 

portador da cédula de identidade RG n° 4.830.942-4, inscrito no CPF/MF 

n° 019.315.758-60, Diretor Executivo e representante legal do Centro de 

Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, 

inscrita no CNPJ n° 14.380.152/0001-71, com endereço na Av. Tívoli, n° 

128, Vila Bethânia, São José dos Campos/SP, e-mail 

dalvi@sidesportivo.com.br, venho requerer o registro da:

ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL do Centro de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, realizada em 

31/03/2021.

Para a concretização do pedido acostamos a seguinte 

documentação:

1. 02 (duas) vias da Ata da Reunião;

2. 02 (duas) vias da Lista de presença;

3. 02 (dois) exemplares do Edital de convocação;

4. 02 (duas) vias da Convocação;

5. 02 (duas) vias do parecer do Conselho de Administração;

6. 02 (duas) vias do parecer do Conselho Fiscal;

7. 02 (duas) vias do Estatuto Social

Termos em que,
Peço Deferimento.

São José dos Campos, 31 de março de 2021.

-VIROSAMOREIRA 
(Diretor Executivo)

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - Sào José Desportivo
Avenida Tívoli. 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824

mailto:dalvi@sidesportivo.com.br




CONVOCAÇÃO
(Art° 14,1, “a” do Estatuto Social)

1fr Oficial de Registro Civil de Pessoa 
Jurídica de São José dos Campos-SP

41330 PJ

O Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José 
Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas atribuições legais e em 
respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR todos os associados para participarem da ASSEMBLÉIA GERAL 
ORDINÁRIA que se realizará no próximo dia 31/03/2021, em primeira chamada 
às 18:30h e em segunda chamada e às 19h00 na Avenida Barão do Rio Branco, 
478 - Jardim Esplanada II, sala 09 em São José dos Campos - SP, para: I - 
Aprovação das contas referente ao exercício 2020 conforme parecer da Auditoria 
Externa e do Conselho Fiscal; II - outros assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos, 26 de março de 2021.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA
Presidente do Conselho de Administração

IMPORTANTE:

1 - Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, 
avisem com antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a 
Convocação dos Membros Suplentes correspondentes;

2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não 
estiverem substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Bctânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL(12)3341 7820/7824
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CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO.
CNPJ 14.380.152/0001-71

Ata de Assembléia Geral Ordinária

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (31/03/2021), 

conforme convocação por edital, respeitando o Estatuto Social, se reuniram em 

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA os associados do CENTRO DE DESENVOLVIMENTO 

E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO - SÃO JOSÉ DESPORTIVO na Avenida Barão 

do Rio Branco, 478 - Jardim Esplanada II, sala 09 em São José dos Campos - SP para as 

deliberações contidas no edital de convocação: I - Aprovação das contas referente ao 

exercício 2020 conforme parecer da Auditoria Externa e do Conselho Fiscal; II - outros 

assuntos de relevância e urgência. Iniciada a reunião às 19h00min, em segunda 

chamada, o Sr. Rafael Gustavo Batista da Silva, presidente do Conselho de 

Administração, cumprimentou a todos e agradeceu-lhes a presença. Após breves 

considerações iniciais, a reunião teve seu início efetivo com o Sr. Dalvi Rosa Moreira, 

Diretor Executivo, que tomou a palavra e chamou para compor a mesa dos trabalhos, 

bem como para redigir esta ata, a advogada Dra. Luzia Rodrigues David, assim, passou 

aos assuntos do dia. Ato contínuo, o Sr. Dalvi deu início as tratativas para aprovação das 

contas referente ao exercício 2020 com a leitura dos pareceres: do Conselho de 

Administração, do Conselho Fiscal e da empresa de auditoria externa Evolução Auditoria 

e Consultoria. Em seguida, o Sr. Dalvi disponibilizou serem analisados e conferidos pelos 

presentes os pareceres originais, devidamente assinados pelos respectivos membros do 

Conselho de Administração, do Conselho Fiscal e pelos auditores da Evolução Auditoria e 

Consultoria, juntamente com as Demonstrações Financeiras e o Balanço Patrimonial do 

exercício de 2020. O Sr. Dalvi aproveitou a oportunidade e relembrou que durante todo o 

ano fiscal as contas do São José Desportivo foram analisadas pelos membros do 

Conselho Fiscal até a reunião final na qual, exararam parecer favorável no sentido de que 

as demonstrações referentes ao ano fiscal de 2020 representam adequadamente a 

situação patrimonial e financeira do São José Desportivo, não havendo quaisquer 

impedimentos para aprovação das contas do exercício de 2020. Por fim, sanadas as

Página 1 de

Centro de Desenvolvimento c Aperfeiçoamento do Desporto — São José Desportivo
Avenida Tívoli. 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL(I2)3341 7820/7824





1» Oficial de Regisvo Civil de Pessoa 
Jurídica de Sào Jose dos Campos-b

41330 PJ
á^sào josé

dúvidas e questionamentos, e estando em perfeita conformidade com a pauta e com o 

Estatuto Social, as contas do São José Desportivo referente ao exercício de 2020 foram 

aprovadas por aclamação pelos associados presentes. O Sr. Dalvi passou para o próximo 

assunto da reunião e explicou sobre a necessidade de se alterar o artigo 14, inciso I, 

alínea “a" do Estatuto Social do São José Desportivo que dispõe sobre a aprovação de 

contas do exercício anterior pela Assembléia Geral, com a finalidade de se alterar a atual 

data limite de 31 de março para 15 de abril de cada ano. Não havendo mais 

questionamentos ou outras explicações a respeito, o Sr. Dalvi colocou a proposta em 

votação, sendo aprovada por unanimidade, e com a alteração a redação da aliena “a, 

inciso I do artigo 14 do Estatuto Social do São José Desportivo passa a ser: “Art. 14° - Os 

associados reunir-se-ão em Assembléia Ordinária para as finalidades do artigo 13° 
supra ou a qualquer tempo em caráter extraordinário. I - Reunir-se-á: a)

Ordinariamente, em reunião anual que deverá ocorrer até dia 15 de abril do 

ano em exercício com a finalidade precípua conforme descrita no art. 13, II, deste 

estatuto, sem prejuízo de quaisquer outros necessários: [...]”. Por fim, não havendo 

outros assuntos a serem debatidos, o Sr. Dalvi agradeceu ao conselheiro Sr. Luiz Augusto 

de Carvalho pela ajuda em reservar uma das salas do Colégio Objetivo, em especial ao 

Dr. Nelson Roberto da Silva Machado - Mantenedor do Colégio Objetivo que permitiu aos 

membros do Conselho de Administração do São José Desportivo realizarem a presente 

reunião, respeitando todos os protocolos de segurança exigidos pelos entes públicos para 

combate e prevenção à COVID. Assim, estando em perfeita conformidade com a pauta e 

com o Estatuto Social, como ato final da reunião o Diretor Executivo, Sr. Dalvi passou a 

palavra para o Presidente do Conselho de Administração, Sr. Rafael, que agradeceu 

novamente a todos os presentes pela disponibilidade e pelo afinco na participação, e 

encerrou a reunião. Firmam esta ata o Presidente do Conselho de Administração, Sr. 

Rafael Gustavo Batista da Silva, e a advogada Dra. Luzia Rodrigues David, que o 

secretariou e, é a redatora.

São José dos Campos,

Presidente Secretária
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PARECER DO CONSELHO FISCAL

saojose

O Conselho Fiscal do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto, no uso 

de suas atribuições previstas no artigo 28, inciso IV, do Estatuto Social da Entidade, 

examinou o Balanço Patrimonial e demais Demonstrações Financeiras do exercício findo 

em 31 de dezembro de 2.020 e com base nos relatórios contábeis e no Parecer da Evolução 

Auditores Independentes, opina que as mesmas representam adequadamente em todos os 

aspectos relevantes a posição Patrimonial e Financeira da Instituição.

São José dos Campos, 30 de março de 2021.

ÁLVARO DE SOUZA ALVES 
Conselh/iroJistal

EDMILSON BERNARDO PEREIRA 
Conselheiro Fiscal

MAURO LEANDRO RAYMU >ILVA
Conselho Fisc

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - Sâo José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Betãnia - Sâo José dos Campos / Sâo Paulo, CEP 12245-481
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PARECER DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

1® Oficial de Registro Civil de Pessoa 
Jurídica de Sáo José dos Campos-SP

CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO

O Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento do Desporto, em atendimento a sua obrigação 

estatutária prevista no artigo 18, aprova a Prestação de Contas do Exercício 

de 2020.

São José dos Campos/SP, 31 de março de 2021.

Rafael Gustavo Batista da Silva 
Presidente do Conselho de Administração

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - Sâo José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betània - São José dos Campos / Sâo Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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ESTATUTO DO CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO 
DESPORTO (SÃO JOSÉ DESPORTIVO)

1’ Ofidal de Registro Civil de Pessoa 
Jurídica de Sào José dos Campos-SP

41330

Capítulo I: DAS CARACTERÍSTICAS E NATUREZA DA ENTIDADE

Art. 1o O 1CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO 
DESPORTO, doravante denominado SÃO JOSÉ DESPORTIVO, anteriormente 
denominado “CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO 
DESPORTO NÃO PROFISSIONAL DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS”, doravante 
denominado SÃO JOSÉ DESPORTIVO, regido por este estatuto, por seus 
regulamentos e pelas disposições legais que lhe sejam aplicáveis é instituído como 
Associação Civil de direito privado sem fins lucrativos, com sede e foro na cidade de 
São José dos Campos, Estado de São Paulo, na Av. Tívoli, n.° 128, Vila Bethânia, 
São José dos Campos - SP, desenvolvendo suas atividades dirigidas ao fomento de 
atividades físicas e desportivas, bem como na formação e preparação de atletas e de 
equipes esportivas para participação em competições realizadas por Ligas Esportivas, 
Federações, Confederações e jogos promovidos pelas Secretarias dos Estados da 
Federação ou pelo Ministério dos Esportes, representando o Município de São José 
dos Campos, ou, qualquer outro que tenha interesse.

Art. 2o - O prazo de duração do SÃO JOSÉ DESPORTIVO é por tempo 
indeterminado.

Capítulo II: DA FINALIDADE E DOS OBJETIVOS

Art. 3o - O SÃO JOSÉ DESPORTIVO tem por finalidade prestar apoio financeiro, 
mediante a administração autônoma e gestão própria dos respectivos recursos, 
objetivando o desenvolvimento atividades físicas e esportivas para o aperfeiçoamento 
como forma de educação, saúde, proteção e valorização do cidadão, bem como pelo 
desporto de alto rendimento não profissional no Município de São José dos Campos 
ou em qualquer outro, em especial:

I - Prover todos e quaisquer recursos, necessários para a prática de 
atividades físicas e esportivas dos cidadãos como forma de educação, 
saúde, proteção e valorização, bem como na formação, preparação e

1 Razão Social alterada em Assembléia de 28/03/2018
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manutenção dos atletas e das equipes Municipais para disputa em torneio 
e competições regionais, estaduais, nacionais e internacionais;

II - Realizar simpósios, palestras, reuniões de intercâmbio, cursos, 
treinamentos, seminários, clínicas, visitas, apresentações de Atletas a 
comunidade e outras atividades que visem à formação, capacitação e 
atualização de profissionais de educação física e técnicos esportivos 
envolvidos nos projetos desportivos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO;

III - Firmar contratos em geral, contratos de gestão, convênios, acordos, 
ajustes os termos de parceria com órgãos ou entidades públicas ou 
privadas nacionais ou estrangeiras:

IV - Subvencionar entidades do desporto não profissional de alto 
rendimento do Município para a execução de programas relacionada ao 
desenvolvimento do desporto de alto rendimento.

V - Administrar, implantar, desenvolver, explorar, e operar os próprios 
públicos e áreas esportivas e de lazer neste Município, ou em qualquer 
outro interessado e quaisquer necessidades subsidiárias respeitadas à 
legislação pertinente a matéria;

VI - Incentivar pesquisas e implantação de novas metodologias e 
tecnologia de treinamento, aperfeiçoamento e aprimoramento dos atletas 
das equipes de base principalmente com adolescentes do Município e 
competitivas;

VII - Promover estudos e projetos relacionados com o desenvolvimento do 
desporto em São José dos Campos podendo estender esses serviços para 
demais cidades ou regiões interessadas;

VIII - Pagamento de taxas de Federações e Ligas, bem como, o 
pagamento de arbitragens, transporte, alimentação e outros congêneres, 
na ocasião das competições das equipes que representam o Município;

IX - Prover recursos para contratar técnicos esportivos e profissionais 
ligados à área do desporto de alto rendimento para atuarem nos projetos 
esportivos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO;

X - Elaborar o planejamento estratégico para o desenvolvimento e 
aperfeiçoamento do desporto de alto rendimento;

XI - Promover campeonatos, torneios e demais eventos nas mais diversas 
modalidades esportivas, exceto o futebol de campo profissional, com a 
finalidade de propiciar o desenvolvimento de atletas para representar o 
Município de São José dos Campos, ou qualquer outro interessado, em 
competições oficiais realizadas por Ligas Esportivas, Federações e Jogos
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promovidos pelas Secretarias dos Estados da Federação, ou pelo 
Ministério dos Esportes;

XII — Contratar Plano de Saúde, apólice de seguro de acidentes pessoais, 
do trabalho e de vida para os atletas semiprofissionais;

XIII - Receber e buscar quaisquer formas de contribuições, patrocínios, 
auxílios, dotações, subvenções, doações ou incentivos públicos e privados 
de seus associados e de outras pessoas físicas e jurídicas, públicas ou 
privadas, nacionais ou estrangeiras, para as modalidades esportivas 
inerentes aos desportos individuais e coletivos de preferência olímpicos;

XIV - Conseguir registro junto aos órgãos competentes, quando 
necessário, dos atletas semiprofissionais participantes dos respectivos 
campeonatos promovidos pelas referidas entidades;

XV - Obter verbas advindas de contratos, repasses públicos, cobrança de 
ingressos, venda de material promocional e remuneração pelos serviços 
prestados a terceiros, atividades ou eventos por ela realizados;

XVI - Utilizar-se de bens móveis ou imóveis que lhe sejam disponibilizados, 
a qualquer título, por pessoas físicas ou jurídicas, públicas ou privadas, 
nacionais ou estrangeiras, utilizando-os para prática de atividades físicas e 
esportivas dos cidadãos como forma de educação, saúde, proteção e 
valorização, bem como na formação, preparação e manutenção dos atletas 
e das equipes esportivas;

XVII - Participar de programas sociais que tenham como intento a difusão 
do desporto não profissional;

XVIII - Zelar pelo comprimento da legislação esportiva, e da prática do “fair 
play” relativa à sua área de atuação;

XIX - Manter intercâmbio com organismos públicos e privados, nacionais 
ou estrangeiros, em prol do desenvolvimento do esporte de alto 
rendimento.

Capítulo III: DOS ASSOCIADOS

Art. 4o - O SÀO JOSÉ DESPORTIVO é constituído por número ilimitado de 
associados, pessoas físicas ou jurídicas, distribuídos nas seguintes categorias:

I - Fundadores; aqueles signatários da Ata de Constituição do SÃO 
JOSÉ DESPORTIVO;
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II - Efetivos: aqueles formalmente admitidos no SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO; e que cumpram suas obrigações e deveres estabelecidos 
neste Estatuto e no Regimento Interno da entidade;

III - Honorários: aqueles merecedores de especial reconhecimento por 
relevantes serviços prestados ao desporto não profissional, na área de 
atuação do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, e que poderão ser assim 
distinguidos, na forma estabelecida pelo Conselho de Administração.

Art. 5o - Poderão ser associados do SÃO JOSÉ DESPORTIVO:

I - Entidades representativas dos setores esportivos da sociedade civil, 
incluindo os clubes desportivos;

II - Universidades, Institutos e Centros de Pesquisa voltados para o 
desenvolvimento científico-esportivo;

III - Pessoas Físicas que atuem na área fim do SÃO JOSÉ DESPORTIVO 
ou que compartilhem, comprovadamente, do amor pelo esporte;

IV - Órgãos do Poder Público da Administração direta e indireta;

V - Outras instituições públicas ou privadas.

Parágrafo único: Para ingressos de associados são necessárias à proposição do 
Diretor Executivo e aprovação do Conselho de Administração, conforme disposto no 
Regime interno.

Art. 6o - São direitos de todos os associados:

I - Tomar parte das Assembléias Gerais:

II - Voltar para os cargos eletivos na forma deste Estatuto:

III - Propor ao Conselho de Administração e ao Diretor Executivo qualquer 
medida tendente ao comprimento das finalidades do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO;

IV - Utilizar-se dos serviços e das instalações que o SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO, tonar disponíveis;

V - Recorrer ao Conselho de Administração dos atos e resoluções da 
Diretoria Executiva que contrariem seus direitos;

VI - Participar de seminários, encontros, oficinas de trabalho e outras 
reuniões organizadas pelo SÃO JOSÉ DESPORTIVO;

VII - Requerer com número de 1/5 dos associados, a convocação da 
Assembléia Geral Extraordinária;
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por motivos de foro íntimo do SÃO JOSÉ

IX - O acesso irrestrito aos documentos e informações relativos à 
prestação de contas, bem como àqueles relacionados à gestão, os quais 
serão disponibilizados no sítio eletrônico da entidade na internet.

Art. 7o - São deveres de todos os associados:

I - Cumprir as disposições estatutárias, regimentais e regulamentares:

II - Manter atualizadas suas informações cadastrais;

III - Colaborar nas atividades do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, quando 
solicitados;

IV - Colaborar para obter patrocínio esportivo para as modalidades 
esportivas desenvolvidas pelo SÃO JOSÉ DESPORTIVO;

V - Pagar pontualmente as eventuais contribuições estipuladas em 
Assembléia Geral.

Parágrafo Único: Os associados não respondem, nem mesmo solidária ou 
subsidiariamente, pelos encargos e pelas responsabilidades do SÃO JOSÉ 
DEPORTIVO.

Art. 8o - Poderá ser suspenso do gozo de seus direitos o associado que incorrer em 
altos e atitudes incompatíveis com os objetivos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, na 
forma estabelecida neste Estatuto e/ou no Regimento Interno, devendo o processo e 
apuração da infração respeitar sempre os princípios da Publicidade, da Ampla e 
prévia Defesa e do Contraditório.

§1°-A exclusão do associado só é admissível se houver motivos graves e a decisão 
será tomada por maioria absoluta dos presentes à sessão do Conselho de 
Administração especialmente convocada para esse fim.

I - São motivos de exclusão, resguardo o devido processo administrativo:

a) as práticas incompatíveis com a moral e os bons costumes;

b) o exercício de atividades ilícitas;

c) a prática de ato contrário ou incompatível com os fins da associação;

d) a ofensa física ou moral a outro associado.

e) Falta injustificada a 03 (três) Assembléias devidamente convocadas.
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II - Qualquer outro ato lesivo e antijurídico praticado por associado, que 
não esteja descrito nos itens anteriores, pode ser assim classificado pelo 
Conselho de Administração, especialmente convocado para tanto, para aos 
atos de exclusão do mesmo, resguardo o devido progresso legal.

§ 2o - Da decisão que decretar a exclusão ao associado caberá recurso à Assembléia 
Geral.

§ 3o - O associado poderá efetivar a pedido de desligamento voluntário que deverá 
ser convalido pelo Conselho de Administração.

Capítulo IV: DOS RECURSOS

Art. 9o Constituirão recursos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO:

I - As contribuições doações, patrocínios, quaisquer recursos advindos de 
lei de incentivo fiscal ao esporte: Federal, Estadual e Municipal, auxílios, 
dotações subvenções, de seus associados e de outras pessoas físicas ou 
jurídicas, públicas ou privadas, nacionais ou estrangeiras;

II - As verbas advindas de contratos, repasses públicos, cobranças de 
ingressos, veda de material promocional e retribuições por serviços, 
atividades ou eventos por ela realizados, bem como por recursos 
provenientes de venda de títulos de capitalização;

III - Produtos de operação de crédito, internas ou externas para o 
financiamento de suas atividades;

IV - Rendimentos próprios da exploração dos imóveis que possuir ou de 
terceiros colocados à sua disposição para quaisquer fins;

V - Rendas em seu favor, constituídas por terceiros;

VI - Rendimentos decorridos de títulos, ações ou papéis financeiros de sua 
propriedade;

VII - Usufrutos que lhe forem concedidos;

VIII - Juros bancários e outras receitas de capital.

§ 1o - Todos os recursos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO serão somente aplicados na 
manutenção e no desenvolvimento de seus objetivos institucionais.

§ 2o - É vedada a distribuição, entre os associados, conselheiros, diretores, 
empregados, doadores ou quaisquer outros, de eventuais excedentes operacionais,
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brutos ou líquidos, dividendos, bonificações, participações ou parcelas do patrimônio 
do SÃO JOSÉ DESPORTIVO.

§ 3o - É vedado aos associados receber em restituição as contribuições que tiverem 
prestado ao patrimônio do SÃO JOSÉ DESPORTIVO.

§ 4° - As doações e legados com encargo somente serão aceitos após aprovação do 
Conselho de Administração.

§ 5o - A contratação de empréstimos junto a instituições financeiras, quando houver a 
gravação de ônus sobre bens móveis, dependerá de prévia autorização do Conselho 
de Administração

§ 6° - A alienação ou permuta de bens imóveis, para aquisição de outros ou mais 
rendosos ou mais adequados aos objetivos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, serão 
decididas pelo Conselho de Administração.

Capítulo V: DA ADMINISTRAÇÃO E ORGANIZAÇÃO

Art. 10° - São órgãos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO:

I - Assembléia Geral;

II - Conselho de Administração;

III- Diretoria Executiva;

IV - Conselho Fiscal.

Art. 11° - O SÃO JOSÉ DESPORTIVO terá um Regimento Interno e um Regimento 
de Comparas, proposto pelo Diretor Executivo e aprovado pelo Conselho de 
Administração, que disciplinará sua organização e funcionamento.

Art. 12° - O Regimento Interno disporá, observando o disposto neste Estatuto, sobre;

I - A organização e operação da entidade:

II - A contratação e administração de recursos humanos:

III - A aquisição, oneração e alienação de bens:

IV - A contratação e prestação de serviços

Parágrafo Único: O Regimento Interno obedecerá aos conceitos, diretrizes e 
princípios de gestão voltados para a efetividade, eficácia e eficiência das ações do 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO e definirá os meios e processos executivos necessários ao 
comprimento de seus objetivos.
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Capítulo VI: DA ASSEMBLÉIA GERAL

Art. 13° - A Assembléia Geral constitui-se dos associados em pleno gozo de seus 
direitos estatuários e tem por competência:

I - Eleger na forma do Art. 16°, inciso II, aliena a, deste Estatuto, seus 
representantes junto ao Conselho de Administração;

II - Ratificar suas contas da Administração e o balanço relativo aos 
exercícios sociais;

III - Deliberar, votar e destituir os administradores da associação, em 
caso de prática de ato ilegal, indigno e ilícito, mediante aprovação de 2/3 
(dois terços) dos associados, resguardado o devido processo legal e a 
ampla defesa;

IV - Deliberar sobre a conveniência da instituição, a periodicidade e o 
valor das contribuições dos associados;

V - Julgar os recursos apresentados em face de penalidades impostas 
pelo Conselho de Administração;

VI - Deliberar, em última instância, sobre todo e qualquer assunto de 
interesse do SÃO JOSÉ DESPORTIVO;

VII - Alterar o presente estatuto;

VIII - Deliberar sobre a extinção desta associação.

Art. 14° - Os associados reunir-se-ão em Assembléia Ordinária para as finalidades do 
artigo 13° supra ou a qualquer tempo em caráter extraordinário.

I - Reunir-se-á:

a) Ordinariamente, em reunião anual que deverá ocorrer até dia 15 
de abril do ano em exercício com a finalidade precípua conforme descrita 
no art. 13, II, deste estatuto, sem prejuízo de quaisquer outros 
necessários:
b) Extraordinariamente, qualquer tempo, quando instada pelo 
Conselho de Administração ou, ainda, mediante requerimento de 1/5 (um 
quinto) dos associados com direito a voto.

§ 1o - A convocação da Assembléia ordinária ou extraordinária é feita pelo Presidente 
do Conselho de Administração do SÃO JOSÉ DESPORTIVO ou por assinatura de 
pelo menos um quinto dos associados com direito a voto, por meio de edital afixado
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na sede da entidade, e em jornal local de grande circulação com antecedência 
mínima de 05 (cinco) dias, mencionando dia, local, hora e assuntos da pauta.

§ 2o - A Assembléia instalar-se-á, em primeira convocação, com a maioria simples de 
todos os associados e, caso tal quórum não seja atingido, em segunda convocação, 
30 (trinta) minutos após a primeira, com qualquer número e deliberará na forma do 
Regimento Interno do SÃO JOSÉ DESPORTIVO.

§ 3o - Terão direito a voto os associados em gozo de seus direitos estabelecidos 
neste Estatuto e no Regimento Interno da entidade. Caberá a cada associado um 
voto.

§ 4o - As deliberações da Assembléia Geral serão tomadas por maioria simples de 
votos em relação ao total de associados presentes na Assembléia.

I - Para os casos de deliberação/alteração de quaisquer das finalidades 
associativas descritas no art. 3o, deste Estatuto, serão necessários:

a) Quórum mínimo de 50% (cinquenta por cento) de todos os associados;

b) Votação favorável de 2/3 (dois terços) dos presentes à Assembléia.

Capítulo VII: DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Art. 15° - O Conselho de Administração é órgão de orientação e deliberação superior 
do SÃO JOSÉ DESPORTIVO.

Art. 16° - O Conselho de Administração será composto por pessoas de notória 
capacidade e reconhecida idoneidade moral, para exercer o cargo em mandato de 
mesmo período para o mesmo cargo.

§ 1o - Quando da constituição inicial do Conselho de Administração, 
metade de seus membros eleitos e/ou indicados terão mandato de dois 
anos, quando novos membros deverão ser eleitos para substituí-los, caso 
não haja recondução do membro para o novo mandato de 04 (quatro) 
anos.

§ 2o - O Conselho de Administração terá a seguinte composição:

I - Membros Natos: 06 (seis)

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824 9





1a Oftaal ce Registro Civil de Pessoa
Ju^dica de Sào José dos Campos-SP

41330 PJ

1 - Quatro representantes do Poder Público Municipal, a saber:

1.1 - Indicados pela Prefeitura Municipal através de:
a) 01 (um) Representante da Secretaria de Esportes e Lazer;
b) 01 (um) Representante da Secretaria da Fazenda;
c) 01 (um) Representante da Secretaria da Educação;
d) 01 (um) Representante da Secretaria de Governo.

2 - Dois representantes de entidades da Sociedade Civil, a saber:

a) 02 (dois) representantes podendo estes pertencer aos clubes esportivos 
que desenvolvem esporte competitivo: ou, as Universidades, ou aos 
Institutos e Centros de Pesquisa voltados para o desenvolvimento científico 
esportivo, sem qualquer necessidade de especificação de quota ou de 
divisão / composição de vagas.

II - Membros Eleitos: 04 (quatro)

a) 01 (um) associado do SÃO JOSÉ DESPORTIVO eleito por seus pares 
na Assembléia Geral;
b) 03 (três) associados de notória capacidade profissional, ligados à área 
fim do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, eleitos pelo Conselho de Administração.

§ 1o - Os membros natos devem corresponder a mais de 50% (cinquenta por cento) 
do Conselho de Administração.

§ 2o - São considerados membros natos os representantes do Poder Público e das 
entidades da Sociedade Civil.

§ 3o - Só poderão fazer parte do Conselho de Administração os associados do SÃO 
JOSÉ DESPORTIVO previstos no Art. 4o, desde que no gozo de seus direitos.

§ 4o - Os membros do Conselho de Administração não receberão remuneração pelos 
serviços que, nesta condição, prestarem ao SÃO JOSÉ DESPORTIVO, ressalva 
ajuda por reunião da qual participem.

Art. 17° - Para cada vaga do Conselho de Administração deverá existir um suplente.

§ 1o - No caso de membros natos, a instituição detentora da vaga indiciará, 
simultaneamente, o titular e o suplente. Caso as indicações não sejam aceitas pelo 
Presidente do Conselho de Administração, será solicitada nova indicação, podendo 
ser a outra instituição afim.
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§2° - No caso dos membros eleitos far-se-á simultaneamente a eleição do titular e do 
suplente, na forma estabelecida pelo Regime Interno.

Art. 18° - Compete ao Conselho de Administração:

I - Assegurar que o SÃO JOSÉ DESPORTIVO identifique e promova 
estratégias para o desenvolvimento e aperfeiçoamento e aprimoramento do 
desporto de alto rendimento através da implantação de novas metodologias 
e tecnologias no treinamento de seus atletas;

II - Constituir um fórum para representantes das instituições de ensino e 
pesquisa, da iniciativa privada, do poder pública e da sociedade civil com 
propósito de propiciar a implantação de novas tecnologias e metodologias 
para a prática do desporto de alto rendimento e melhoria da qualidade de 
vida da população em geral;

III - Em sua área de atuação estimular diferentes formas de parcerias, 
promovendo a divulgação de informações, apoio técnico, consolidação de 
objetivos e diálogos com entidades afins, privadas ou governamentais, 
nacionais e estrangeiras, fomentando e organizando cursos, palestras, 
debates, congressos, publicações técnicas e eventos que promovam 
integral ou parcialmente os objetivos do SÃO JOSÉ DESPORTIVO e não 
impliquem em sua submissão a compromissos conflitantes com seus 
objetivos, e sempre em obediência aos dispositivos legais vigentes;

IV - Sustentar permanentemente empenho pela melhoria das instalações 
esportivas:

V - Aprovar os relatórios de atividades e de prestação de contas do SÃO 
JOSÉ DESPORTIVO, submetendo-os à Assembléia Geral para a 
ratificação;

VI - Analisar e aprovar os seguintes itens:

a) O cronograma de execução físico-financeira anual e o plano plurianual, 
para execução das atividades do SÃO JOSÉ DESPORTIVO;
b) Relatórios quadrimestrais de atividades, com os respectivos balancetes;
c) Eventual proposta de contrato de gestão, convênio, acordo, ajuste ou 
termo de parceria com o Poder Público;
d) Propostas de alterações em políticas, diretrizes, estratégias, planos de 
atividades e respectivos orçamentos, com exposição de motivos;
e) Oneração ou alienação de bens do ativo permanente do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO;
f) Patrocínio esportivo para a entidade.
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VII - Acompanhar e avaliar o desempenho^do SÃO JOSÉ DESPORTIVO:

VIII - Indicar auditores independentes;

IX - Contratar e demitir a diretoria executiva do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, 
podendo autorizar que a diretoria executiva represente o SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO ativa e passivamente, em juízo ou fora dele;

X - Aprovar e destituir os integrantes do comitê Técnico-Esportivo, 
indicados pelo Diretor Executivo;

XI - Aprovar o Regime Interno e Regime de Compras do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO conforme disposto nos Art. 11° e 12°;

XII - Fiscalizar o comprimento das diretrizes e metas definidas, os 
demonstrativos financeiros e contábeis, as contas anuais do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO e a execução de contratos de gestão, convênios, acordos, 
ajustes ou termos de parceria com órgãos ou entidades públicas ou 
privadas nacionais ou estrangeiras, com o auxílio de auditoria externa;

XIII - Eleger e indicar os membros do Conselho de Administração 
conforme estabelecido no Art.16, inciso II, aliena b, respectivamente;

XIV - Conceder o título de membro honorário àqueles merecedores de 
especial reconhecimento por relevantes serviços prestados ao SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO;

XV - Aprovar a admissão de associados propostos pelo Diretor Executivo e 
a exclusão dos associados;

XVI - Analisar os requerimentos de desligamentos voluntários dos 
associados;

XVII - Aplicar as penalidades associativas previstas no Estatuto e no 
regimento interno;

XVIII - Analisar os requerimentos de seus associados referentes aos atos e 
resoluções da Diretoria Executiva;

XIX - Aprovar doações, legados com encargo, empréstimos junto a 
instituições financeiras quando houver a gravação de ônus sobre bens 
imóveis, e alienação ou permuta de bens imóveis, para aquisição de outros 
mais rendosos ou mais adequados aos objetivos do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO;

XX - Decidir sobre os casos omissos neste Estatuto.

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
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Art. 19° - Caso algum membro do Conselho de Administração venha exercer um 
cargo no âmbito da Diretoria Executiva do SÃO JOSÉ DESPORTIVO 
necessariamente deverá renunciara sua vaga no Conselho de Administração, ao 
assumir referida função.

Art. 20° - O Conselho de Administração reunir-se-á:

I - Ordinariamente:

a) Para eleição de seu Presidente, de seus membros e do Conselho Fiscal;
b) A cada três meses para o cumprimento das normas estabelecidas neste 
Estatuto e/ou no Regime Interno.

II - Extraordinariamente, a qualquer tempo, sempre que convocado pelo 
Presidente do Conselho de Administração, por 1/3 (um terço) de seus 
membros, ou por 1/5 (um quinto) dos associados do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO.

Art. 21° - O Conselho de Administração reunir-se-á e poderá deliberar com a 
presença da maioria de seus membros.

§ 1o - As decisões do Conselho de Administração são dotadas por votação, sendo 
que o resultado deve ser por maioria de votos dos membros presentes, cabendo a 
cada membro um voto e ao Presidente somente o voto de qualidade.

§ 2o - Para a provação ou alteração do Regime Interno é necessário o voto favorável 
de no mínimo, 2/3 (dois terços) dos membros do Conselho de Administração.

Art. 22° - O Conselho de Administração terá um Presidente e Vice-Presidente, eleito 
por seus membros, exigido quórum mínimo de dois terços e o voto favorável da 
maioria absoluta dos membros presentes, para mandato de quatro anos permitida 
uma única recondução.

§ 1° - O Vice-Presidente substituirá o Presidente em seus impedimentos:

§ 2o - O Presidente do Conselho de Administração indicará um Secretário para 
coordenar as reuniões.

§ 3o - Compete ao Presidente do Conselho de Administração convocar e dirigir suas 
reuniões.

§ 4o - Fica vedada a eleição do cônjuge e os parentes consanguíneos ou afins, até 
segundo grau ou por adoção do presidente ou dirigente máximo da entidade, na 
eleição que o suceder.

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
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Capítulo VIII: DIRETORIA EXECUTIVA
7

Art. 23° - A Diretoria Executiva do SÃO JOSÉ DESPORTIVO será composta por um 
Diretor Executivo e de três outros diretores, cabendo-lhes promover, executivamente, 
os objetivos institucionais, segundo as diretrizes e planos aprovados pelo Conselho 
de Administração, e serão remunerados com base no regramento da Consolidação 
das Leis do Trabalho.

§ 1o - Os Diretores são indicados pelo Diretor Executivo e aprovados pelo Conselho 
de Administração.

§ 2o - A distribuição e detalhamento das competências dos diretores são 
estabelecidos no Regime Interno do SÃO JOSÉ DESPORTIVO.

§ 3o - Os Diretores coordenarão os Departamentos de Administração, responsável por 
todos os assuntos administrativos; Técnico, responsável por quaisquer questões 
técnicas esportivas, e; Eventos, responsável por todos os eventos do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO.

§ 4o - Respeitando o que este estatuto impõe, a gestão financeira do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO será realizada pelo Diretor Executivo, conjuntamente com qualquer 
outro Diretor, mas, em caso de ausência justificada de qualquer dos Diretores, 
incluindo o Diretor Executivo, os atos descritos no artigo 24, V, poderão ser exercidos 
por apenas um dos Diretores remanescentes, durante o período de vacância dos 
demais.

O Diretor Executivo poderá acumular mais uma Diretoria, mas não cumulará as 
remunerações.

Art. 24° - Compete o Diretor Executivo do SÃO JOSÉ DESPORTIVO:

I - Planejar, dirigir e controlar os serviços e atividades do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO;

II - Decidir sobre a implementação de projetos, após a análise e parecer do 
Comitê Técnico-Esportivo;

III - Submeter à apreciação e aprovação do Conselho de Administração os 
Contratos, Convênios, Contratos de Gestão e Termo de Parceria do SÃO 
JOSÉ DESPORTIVO;

IV - Encaminhar para aprovação de Conselho de Administração a 
indicação para contratação de Diretores;

V - Autorizar despesas, movimentar as contas bancárias e os ativos da 
associação, promover o pagamento de obrigações, receber em nome da

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli. 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481
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associação, assinar acordos, convênios, contratos, cheques, notas 
promissórias, contratar quaisquer prestadores e demiti-los e demais 
instrumentos de ajustes em conjunto com um outro Diretor;

VI - Representar o SÃO JOSÉ DESPORTIVO, ativa e passivamente, em 
juízo ou fora dele, quando autorizado pelo Conselho de Administração;

VII - Comunicar ao Conselho de Administração, para as providências 
cabíveis, o afastamento irregular, a vacância do cargo, o pedido de licença 
ou afastamento, a infringência de normas legais e regulamentares ou a 
ocorrência de ato que possa causar prejuízo efetivo ou potencial à imagem 
do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, relativamente aos Diretores;

VIII - Propor ao Conselho de Administração a oneração ou a alienação de 
bens do ativo permanente do SÃO JOSÉ DESPORTIVO;

IX - Constituir comitês técnicos para auxiliar na decisão de assuntos 
relacionados com o desporto de alto rendimento, conjuntamente com um 
dos Diretores, procuradores, mandatários ou prepostos do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO, com fins e prazos específicos;

X - Gerir patrimônio do SÃO JOSÉ DESPORTIVO;

XI - Contratar auditoria externa para acompanhar e avaliar as contas e 
procedimentos gerenciais e contábeis do SÃO JOSÉ DESPORTO;

XII - Contratar, admitir e demitir pessoal;

XIII - Publicar anualmente na imprensa local o balanço patrimonial e 
demais demonstrativos financeiros do exercício anterior;

XIV - Outorgar procurações, inclusive “ad judicia”, a terceiros delimitando 
os poderes, as condições para seu exercício, e o prazo de validade;

XV - Levar ao Conselho de Administração as propostas de admissão de 
associados e os pedidos de renúncia.

XVI - Garantir que a prestação de contas de todos os recursos e bem de 
origem pública recebidos pelo SÃO JOSÉ DESPORTIVO, seja realizada 
conforme determina o parágrafo único do art. 70 da Constituição Federal.

XVII - Garantir a publicidade, por qualquer meio eficaz, no encerramento 
do exercício fiscal, ao relatório de atividades e das demonstrações 
financeiras da entidade, incluindo-se as certidões negativas de débitos 
junto ao INSS e ao FGTS, colocando-os à disposição para exame de 
qualquer cidadão.

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
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Capítulo IX: DO COMITÊ TÉCNICO-ESPORTIVO

Art. 25° - Ao Comitê Técnico-Esportivo, quando solicitado, incumbe à função de 
assessoria técnica-esportiva ao Conselho de Administração e a Diretoria Executiva na 
formulação, implementação e avaliação das estratégias de ação e dos projetos 
desportivos, para projetos fomentados pelo SÃO JOSÉ DESPORTIVO.

Parágrafo único - Será assegurado aos atletas membros do Comitê Técnico- 
Esportivo o direito de participação nos colegiados de direção do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO, conforme regulamentação da Diretoria.

Art. 26° - O Comitê Técnico-Esportivo será composto por até 05 (cinco) membros, 
sendo estes atletas ou ex-atletas de reconhecida competência nas áreas esportivas 
de interesse do SÃO JOSÉ DESPORTIVO designado pelo Diretor Executivo e 
aprovado pelo Conselho de Administração.

Capítulo X: DO CONSELHO FISCAL

H í 5 / g i
Art. 27° - O Conselho Fiscal é o órgão autônomo de fiscalização, orientação e 
controle da administração do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, e será composto por 05 
(cinco) membros, sendo 03 (três) efetivos e 02 (dois) suplentes, eleitos pelo Conselho 
de Administração, para mandato de 2 (dois) anos, permitida uma única recondução.

I - Os membros do Conselho Fiscal possuirão plenos poderes para exercício do 
mandado e somente poderão ser destituídos, nas condições estabelecidas 
previamente ao seu início, por decisão emanada em Assembléia Geral.

II - O membro do Conselho Fiscal será substituído em caso de vacância, renúncia, 
impedimento ou ausência injustificada a 3 (três) reuniões, por decisão emanada em 
Assembléia Geral.

III - É vedado a participação de membros de cargos de direção no Conselho Fiscal.

IV - O Presidente do Conselho Fiscal será eleito entre os membros deste órgão 
fiscalizador, para o mandato de um ano, vedada a recondução.

Art. 28° - Compete ao Conselho Fiscal:

I - Fiscalizar a movimentação financeira e contábil anual do SÃO JOSE 
DESPORTIVO;

II - Sugerir medidas que preservem a saúde financeira da Associação;
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III - Emitir pareceres técnicos quando necessário;

IV - Proceder à análise do balanço financeiro e contábil anual do SÃO 
JOSE DESPORTIVO e emitir o respectivo parecer técnico.

V - Cumprir cabalmente as orientações do Regimento Interno que regula 
seu funcionamento.

Parágrafo único - A prestação de conta anual será obrigatoriamente 
submetida, com parecer do Conselho Fiscal, à respectiva Assembléia 
Geral, para a aprovação final.

Capítulo XI: DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E TRANSITÓRIAS

Art. 29° - Para o desenvolvimento de suas atividades o SÂO JOSÉ DESPORTIVO 
poderá contratar profissionais e especialistas, que não sejam membro do Conselho de 
Administração. O regime de contratação pessoal dos empregados do SÂO JOSÉ 
DESPORTIVO é o da Consolidação das Leis do Trabalho, na forma estabelecida pelo 
Regime Interno. ’ * : r

Art. 30° - Em caso de necessidade, para melhor desenvolvimento de suas finalidades 
e objetivos, poder-se-á abrir filiais do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, em quaisquer outras 
circunscrições imobiliárias, sendo estas totalmente vinculadas à Administração 
central, e, sua abertura somente poderá ser autorizada pelo Conselho de 
Administração.

Art. 31° - Adequando-se a legislação brasileira, o SÃO JOSÉ DESPORTIVO assume 
a responsabilidade de promover a publicidade de seus atos.

Art. 32° - O SÂO JOSÉ DESPORTIVO não distribui resultados, parcela de seu 
patrimônio ou qualquer outra vantagem nem remunera os membros do Conselho de 
Administração, empregando todos os seus rendimentos no cumprimento dos objetivos 
estabelecidos no Art. 3o.

Art. 33° - O presente Estatuto poderá ser alterado, desde que a mudança não 
contrarie as finalidades aqui instituídas para o SÃO JOSÉ DESPORTIVO, por 
deliberação da Assembléia Geral, respeitando o art. 13, VII, e, art. 14, §4°, deste 
Estatuto Social.

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824





V Oficial de Registro Civil de Pessoa
Jurídica de São Jose dos Campos-SP

41330 PJn

Art. 34° - O SÃO JOSÉ DESPORTIVO extinguir-se-á, por deliberação do Conselho 
de Administração especialmente convocado para esse fim, pela impossibilidade de se 
sustentar ou pela inexequibilidade de seus fins.

Parágrafo Único: No caso de extinção do SÃO JOSÉ DESPORTIVO, os bens que 
este vier a adquirir, produzir ou receber por doações, legados e heranças durante o 
exercício de Contrato de Gestão, serão transferidos para outras entidades sem fins 
lucrativos, que tenham finalidade e objetivos semelhando o do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO, ou caso não haja tal entidade, o patrimônio líquido do SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO será transferido para entidades sem fins lucrativos vinculados de 
qualquer forma a União, Estados, Distrito Federal ou ao Município de São José dos 
Campos.

Art. 35° - A propriedade intelectual resultante de contratos e convênios celebrados 
pelo SÃO JOSÉ DESPORTIVO será normatizada pelo Regime Interno.

Art. 36° - São inacumuláveis, entre si, os cargos de membros do Conselho de 
Administração e da Diretoria Executiva.

Art. 37° - Os casos omissos serão dirimidos pelo Conselho de Administração, 
respeitando a lei, os dispositivos aplicáveis, e, este estatuto.

Art. 38° - O presente Estatuto entra em vigor a partir do seu Registro no Cartório de 
Pessoas jurídicas da Comarca de São José dos Campos.

São José dos Campos, 31 de março de 2021.

BATISTA DA SILVARAFAEL GUSTA'____________________
Presidente da Assembléia nC\V
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ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto 
São José Desportivo

CNP.J n° 14.380.152/0001-71

Lista de Presença da Assembléia Geral Ordinária realizada no prédio, sito à Avenida Barão do 
Rio Branco, n° 478 - Jardim Esplanada II, sala 09, São José dos Campos - SP, no dia 
31/03/2021 às 18h30 em Primeira chamada e às 19h00 em Segunda chamada.
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2 DORMS (suite) 
VARANDA GOURMET

MENSAIS 
A PARTIR DE 

rs740,16’

FACILITAMOS MUITO MAIS PARA VOCÉ!

-hospitalares''
CNPJ N® 45 184 066/0001-17

AVISO AOS ACIONISTAS ■■ 
Acham-se á disposição dos Senhores Acionis
tas. no Centro Administrativo da Empresa, á 
Rua Cel José Domingues de Vasconcelos. 216. 
nesta cidade, os documentos a que se refere 
o Artigo 133 da Lei n® 6.404/76. relativos ao 
exercioo encerrado em 31/12/2020. São Josá 
dos Campos, 25/03/2021 A Diretoria__________ ,

FUSAM - Fundaçao de 
Saúde e Assistência do 
Município de Caçapava 
CNPJ n" SOXMJCWOOOI-O 

Editei de Ucltecâo
Levamos ao conhecimento dos interessados 
que se oncontra aborta a soguinto modalidade: 
Processo n° 055/2021 - Pregão Presencial n’ 
015/2021 - SRP n® 009/2021 - Objeto - Regis
tro de Preços para Eventual Aquisição de 
Testes Antigcno o Rápido para Detecção da 
Covid19 ■ Abertura dos Envelopes: 16/04/2021 
às9h30min;
Processo n® 056/2021 - Pregão Presencial n® 
016/2021 - SRP n® 010/2021 - Objeto - Regis
tro de Preços para eventual Aquisição do 
Gêneros Alimentícios - Estocãveis - Abertu
ra dos Envelopes: 13/04/2021 às 09h30min;
Processo n® 065/2021 - Pregão Presencial n° 
017/2021 - Objeto - Contratação de Empresa 
para Prestação de Serviços na Especialida
de de Clínica Médica - Abertura dos Envelo
pes: 15/04/2021 às 09h30min - Edita) completo 
está disponível no site www.fusam.com.br. Ca
çapava. 26/03/2021. Fernando Luiz Pirino Za- 
netti • Presidente da FUSAM.

FUSAM - Fundação de 
Saúde e Assistência do 
Município de Caçapava 
CNPJ n’ 50 453.703/0001-43 

EDfTAL DE 26 DE MARÇO DE 2021

O Presidento da FUSAM - Fundação de Saúde 
e Assistência do Município de Caçapava. no 
uso das atribuições legais e estatutárias, 
considerando o Decreto Municipal 4594 do 05 
de janeiro do 2021 que declara a Situação de 
Calamidade Pubbca om razôo do risco da 
pandemia do novo COVID-19. o ainda como o 
Art. 37, IX da Constituição Federal. Toma 
Pública: A realização de Processo Seletivo 
Emergencial para cadastro reserva de 
profissionais temporários. para a 
comptementaçáo da força de trabalho na 
FUSAM. para o combato à pandemia do novo 
COVID-19. O Edita) Normativo na íntegra e 
outras publicações referentes ao PROCESSO 
SELETIVO EMERGENCIAL DE 26 DE 
MARÇO DE 2021 - FUSAM estarão disponíveis 
no ondereço eletrônico: https7/www.fusam. 
coa) br/lranspareDCiaZemergcrKiaJ5/ n3 data 
de 26 do março do 2021.

FERNANDO LUIZ PIRINO ZANETTI
Presidento

CONVOCAÇÃO
(Art® 14.1, ’a*do Estatuto Social)

O Centro de Desenvolvimento o Aperfeiçoamento do Desporto • São Josá Desportivo. CNPJ 
14.380.152/0001-71. no uso de suas atribuições logais o em respeito ao Estatuto Social 
devidamente registrado, toma este ato para CONVOCAR todos os assoaados p3ra particparem da 
ASSEMBLE1A GERAL ORDINÁRIA que se realizará no próximo dia 31/03/2021. em primeira 
chamada ás 18:30ho em Segunda chamada e às 19h00 na Avenida Bardo do Rio Branco, 478 - 
Jardim Esplanada II. sala 09 em Sâo José dos Campos - SP. para: I - Aprovação das contas 
referente ao exercido 2020 conforme parecer da Auditoria Externa e do Conselho Fiscal; II - outros 
assuntos de relevância e urgência.

Sáo José dos Campos. 26 de março de 2021.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidonto do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes.
2- Cumpre observar quo os Membros Suplentes são convidados, c quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

CONVOCAÇÃO '
(Art® 20,1. alíneas *a’ e *b’do Estatuto Social)

O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do 
Desporto - Sáo José Desportivo. CNPJ 14.380.152/0001 -71, no uso de suas atribuições legais e em 
respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para CONVOCAR os(as) 
Senhoros(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho do Administração desta Associação, 
para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO que se 
realizará no próximo dia 31/03/2021. às 17;30h em primeira chamada e às 18h00 em segunda 
chamada na Avenida Barão do Rio Branco. 478-Jardim Esplanada II. sala 09 em Sáo José dos 
Campos - SP para: I - Aprovação das contas referente ao oxerclcio 2020conforme parecer da 
Auditoria Externa e do Conselho Fiscal; II - outros assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos. 26 de março de 2021.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidento do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes,
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes sáo convidados, e quando nâo estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes.

http://www.fusam.com.br
http://www.fusam
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SUA LOJA
DE INFORMÁTICA
EM SJC

www.onpress.com.br
ESTAMOS NO HALL DO SUPER. COOP MORUMBI, LJ 09 - TEL: (12 3209-2785

Infonnática

S (12)3876-3535

TOTVS MANUFATURA
UNHA LOGIX

O TOTVS Manufatura - linha Logix ajuda sua empresa a dar o 

salto para a Indústria 4.0. Com de. você digitaliza processos 

fundamentais para sua integração às novas cadeias produtivas 

Assim, você avança na automatixaçào nas diferentes etapas da 

Imha de produção.

ENTRE EM CONTATO COM NOSSOS CONSULTORES:

VDO EMPRESA DE ENER
GIA SOLAR - Atuando há 5 
anos em SJC. Loja d ótima 
localização e carteia de 
clientes. Contato: (12) 
99669-2471.

tsmM

©(12)99735-6100

Acompanhantes

BIANCA MASSAGISTA/
Depilação Mulher 40 anos 
tenho local. VI. Tatetuba. 
Atendo Sozinha Somente 
Homens c/ hr marcada. Não 
atendo pessoas alcoolizadas 
(12) 99739-6215 Whats

isttctu

LOTUS MASSAGEM AS 
Mais Belas massagistas c/ 
local dimatizado e discreto 
msg a 4 mãos tãntrica d fi 
nalizaçãott (12) 98856- 
8364/ 3019-1015 www.
Iotusspa.com.br

EDITAIS

Q TOTVS

FLORADAS DE SÃO 
JOSÉ, ANDAR ALTO E 

COM UNDA VISTA, 
TOTALMENTE 

PLANEJADAOO R$ 

699.000,00 
CHAVES NA MACIEL 

103m’tendo 3 
dormitórios sendo 01 suite 

com hidro, todos 
ambientes repleto de 

armários, ar condicionado, 
varanda gourmet. lazer 
completo. REF.85.501 

TEL (12) 9.9112-9881 

Carlos

r PÓLÍCLIN S/À 1
| erouirne

http://www.onpress.com.br
Iotusspa.com.br
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AMPLO ESTACIONAMENTO GRATUITO - TUDO EM I0X SEM JUROS - FAÇA-NOS UMA VISITA!

SUA LOJA
DE INFORMÁTICA
EM SJC

S . C 0 M . B RWWW.ONPRES
ESTAMOS NO HALL DO SUPER. COOP MORUMBI. LJ 09 - TEL: 02] 3209-2785

Informática

TOTVS MANUFATURA
^‘>:X LINHA LOGIX

3
Diversos

Acompanhantes Mheiel
NICOCIOS IMOBILIÁRIOS

4NDRÒMfDÃ - 39/9-6000l

Negócios 
e Oportunidade

BIANCA MASSAGISTA/ 
Depilação Mulher 40 anos 
tenho local. Vl. Tatetuba. 
Atendo Sozinha Somente 
Homens c/ hr marcada. Não 
atendo pessoas alcoolizadas 
(12) 99739-6215 Whats

1577052

LOTUS MASSAGEM AS
Mais Belas massagistas c/ 
local climatizado e discreto 
msg a 4 mãos tântrica c/ fi 
nalização® (12) 98856-
8364/ 3019-1015 www.
lotusspa.com.br

1577188

VDO EMPRESA DE ENER
GIA SOLAR - Atuando há 5 
anos em SJC. Loja c/ ótima 
localização e cartela de 
clientes. Contato: (12) 
99669-2471.

1577236

EDITAIS

■ãl
FLORADAS DE SÃO 

JOSÉ. ANDAR ALTO E

COM LINDA VISTA, 
TOTALMENTE 

PLANEJADADO RS 

699.000,00 
CHAVES NA MACIEL

103 m! tendo 3 
dormitórios sendo 01 suite 

com hidro, todos 
ambientes repleto de 

armários, ar condicionado, 
varanda gourmet, lazer 
completo, REF.85.501 
TEL (12)9.9112-9861

Carlos

LANÇAM

FACILITAMOS MUITO MAIS PARA VOCE!

2 DORMS (SUÍTE)
VARANDA GOURMET

MENSAIS 
A PARTIR DE 

r$740,16*
V? Versat^

fáfcfâ' i

’ Valor refereite a unidade 1L do 11 wdar, VjlMt&tíl da unidade R$ 246J20M  entrada de RS 1/270.40 ou em 3x de R5 5,756,^030 
paralas mensais de R$ 740.16,2âniaisdeR$4.934,40(enid&'2l edez/22), saldo para ünanõaraienta bareârio de RS 197.376,00. - 

Iodas as paríflsse saldo para ÍBaiKianwito serie axrsgkkis pelo «KG labela válida atí 31/03/2021 fiMixlmerto bancário 
mediante avaliação eapwaçãi) de credito junto à instituição financeira. DerwccfidiçnesdispQnriieis no plantão de vendas,

POLICLIN S/A 
SERVIÇOS MÉDICO 

-HOSPITALARES
CNPJ N° 45.184 066/0001-17 

AVISO AOS ACIONISTAS 
Acham-se à disposição dos Senhores Acionis
tas. no Centro Administrativo da Empresa á 
Rua Cel José Domingues de Vasconcelos. 216, 
nesta cidade os documentos a que se refere 
o Artigo 133 da Lei n° 6 404/76. relativos ao 
exercício encerrado em 31/12/2020 São José 
Uos Campos, 25/03/2021 A Diretoria__________ )

FUSAM - Fundação de 
Saúde e Assistência do 
Município de Caçapava 
CNPJ n® 50.453.703/0001-43 

Edital de Licitação
Levamos ao conhecimento dos interessados 
que se encontra aberta a seguinte modalidade: 
Processo n° 055/2021 - Pregão Presencial n° 
015/2021 - SRP n° 009/2021 - Objeto - Regis
tro de Preços para Eventual Aquisição de 
Testes Antigeno e Rápido para Detecção da 
Covid19 • Abertura dos Envelopes: 16/04/2021 
às 9h30min:
Processo n“ 056/2021 - Pregão Presencial n° 
016/2021 - SRP n° 010/2021 - Objeto - Regis
tro de Preços para eventual Aquisição de 
Gêneros Alimentícios - Estocáveis - Abertu
ra dos Envolopcs: 13/04/2021 ãs 09h30min: 
Processo n° 065/2021 - Pregão Presencial n° 
017/2021 - Objeto - Contratação de Empresa 
para Prestação de Serviços na Especialida
de de Clínica Médica - Abertura dos Envelo
pes: 15/04/2021 às 09h30min - Edital completo 
está disponível no site www.fusam.com.br. Ca
çapava. 26/03/2021. Fernando Luiz Pirino Za- 
netti - Presidente da FUSAM.

FUSAM - Fundação de 
Saúde e Assistência do 
Município de Caçapava 
CNPJ n° 50.453.703/0001-43

EDITAL DE 26 DE MARÇO DE 2021

O Presidente da FUSAM - Fundação de Saúde 
e Assistência do Município de Caçapava. no 
uso das atnbuições legais e estatutánas. 
considerando o Decreto Municipal 4594 de 05 
de janoiro de 2021 que declara a Situação do 
Calamidade Publica em razão do risco da 
pandemia do novo COVID-19, e ainda como o 
Art. 37, IX da Constituição Federal. Torna 
Pública: A realização de Processo Seletivo 
Emergencial para cadastro reserva de 
profissionais temporários. para a 
complementação da força de trabalho na 
FUSAM. para o combate ã pandemia do novo 
COVID-19. O Edital Normativo na íntegra e 
outras publicações referentes ao PROCESSO 
SELETIVO EMERGENCIAL DE 26 DE 
MARÇO DE 2021 - FUSAM estarào disponíveis 
no endereço eletrônico: https://www,fusam. 
com.br/transparencia/emergencial5/ na data 
do 26 do março do 2021.

FERNANDO LUIZ PIRINO ZANETTI
Presidente

CONVOCAÇÃO ^sãojosé
(Arf 14.1. "á do Estatuto Social) *5^

O Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo. CNPJ 
14.380.152/0001-71. no uso de suas atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social 
devidamente registrado, toma este ato para CONVOCAR todos os associados para participarem da 
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que se realizará no próximo dia 31/03/2021, em primeira 
chamada às 18:30he em Segunda chamada e às 19h00 na Avenida Barão do Rio Branco, 478 - 
Jardim Esplanada II. sala 09 em São José dos Campos - SP, para I - Aprovação das contas 
referente ao exercício 2020 conforme parecer da Auditoria Externa e do Conselho Fiscal; II - outros 
assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos. 26 de março de 2021.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidente do Conselho de Administração 
IMPORTANTE:
1 - Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titularas, poderão participar apenas como ouvintes;

CONVOCAÇÃO
(Artc 20,1, alíneas *a’ e "b'do Estatuto Social)

O Presidente do Conselho do Administração do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do 
Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71. no uso de suas atribuições legais e em 
respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para CONVOCAR os(as) 
Senhores(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração desta Associação, 
para participarem da REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO que se 
realizará no próximo dia 31/03/2021, às 17;30h em primeira chamada e às 18h00 em segunda 
chamada na Avenida Barão do Rio Branco, 478-Jardim Esplanada II, sala 09 em São José dos 
Campos - SP para: l - Aprovação das contas referente ao exercício 2020conforme parecer da 
Auditoria Externa e do Conselho Fiscal; II outros assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos. 26 de março de 2021.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes:
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

http://WWW.ONPRES
lotusspa.com.br
http://www.fusam.com.br
https://www,fusam
com.br/transparencia/emergencial5/
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DALVI ROSA MOREIRA, brasileiro, casado, engenheiro civil, 

portador da cédula de identidade RG n° 4.830.942-4, inscrito no CPF/MF 

n° 019.315.758-60, Diretor Executivo e representante legal do Centro de 

Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, 

inscrita no CNPJ n° 14.380.152/0001-71, com endereço na Av. Tívoli, n° 

128, Vila Bethânia, São José dos Campos/SP, e-mail 

dalvi@sjdesportivo.com.br, venho requerer o registro da:

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do 

Desporto - São José Desportivo, realizada em 31/03/2022.

Para a concretização do pedido acostamos a seguinte 

documentação:

1. 01 (uma) via da Ata da Reunião;

2. 01 (uma) via da Lista de presença;

3. 01 (uma) exemplares em PDF do Edital de convocação;

4. 01 (uma) via da Convocação;

5. 01 (uma) via do parecer do Conselho Fiscal;

6. 01 (uma) via do parecer do Conselho de Administração;

Termos em que,
Peço Deferimento.

São José dos Campos, 12 de abril de 2022

/

EIRA
(Diretor Executivo)

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betãnia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824

mailto:dalvi@sjdesportivo.com.br
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CONVOCAÇÃO
(Art.0 20,1, alíneas “a” e “b” do Estatuto Social)
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O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 
Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, 
no uso de suas atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente 
registrado, toma este ato para CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros 
Titulares e Suplentes do Conselho de Administração desta Associação, para 
participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizará no próximo dia 31/03/2022, às 17:30h em 
Primeira Chamada e às 18h00 em Segunda Chamada, realizada no Poliesportivo 
Altos de Santana, sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São 
José dos Campos - SP para: 1 - Aprovação das contas referente ao exercício 2021 
conforme parecer do Conselho Fiscal e auditoria externa; II - Recomposição do 
quadro de Conselheiros Administrativos, III - outros assuntos de relevância e 
urgência.

São José dos Campos, 23 de março de 2022.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA
Presidente do Conselho de Administração

IMPORTANTE:

1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, 
avisem com antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a 
Convocação dos Membros Suplentes correspondentes;

2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não 
estiverem substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes,

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto.
Avenida Tivoli, 128 Vila Betânia - Sâo José dos Campos / Sâo Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820
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k
EDITAIS

CONVOCAÇÃO
lArt? 14. l. -a do Estatuto Social»

O Centro de Desenvolvimento e Aperfe.çcamento do Desporto ■ Svo José 
Desportivo CNPJ 14 38C !52W01-71. no uso de suas atribuições legais e cm respeito ao Estalute 
Social devidamente regirtrado toma este ato para CONVOCAR todos 0$ associados pr.r.i 
participarem da ASSEM8LEIA GERAL OROINAR1A qu» se realizará no próximo dia 31/03/2022 . em 
piímnira chamada às 18 30hcem segunda chamada e ás 19hOO. realizada no Pollesporlivo Altos 
de Santana, sito â Av. Alio do Rio Doce. 809 • Jardim Altos dc Santana. Sào José dos Campos • 
SP para l • Aprovação das contvs referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal e 
aud-lória externa. II - outros assuntos de relevância e urgência

Sào Jose dos Campos. 23 de março de 2022.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1 - Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso náo possam comparecer, avrsem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo habil em rea^zar a Convocação dos Membros 
Svpteites correspondentes.
2- Cumpre Observar que os Membros Suplentes sào convidados c quando não estiverem 
Subsl'’uinooos TiluLires prvtorán panmna- npona- ccmnouvmtes

® CONVOCAÇÃO
iArt.n 20 l, alíneas “a‘ e b’ do Estatuto Social)

O Presidente do Conselho de Administrarão do Centro do Descnvo.v*r.c.mo e 
Aperfeiçoamento do Desporto • Sào José Desportivo CNPJ 14.380.152/0001 -71. no uso de suas 
atntxuçõei. lega» e em respeito ao Estatuto Soraai devidamente regist/3do. loma este ato para 
CONVOCAR osias) Sennorestas) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação. para participarem da REUNIÃO ORDINAR1A OO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizara no proximo <la 31/03/2022. as 17.30h em Primeira Chamada e ás 
IShOOem Segunda Chamarí.», realizada no Pottesportivo Altos do Santana, sito á Av. Alto do Rio 
Doce. 809 - Jardim Altos de Santana. São José dos Campos - SP para I - Aprovação das contas 
referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fisca- e auditoria externa: 11 - 
Recomposição do quadro de Conselheiros Administrativos. III • outros assuntos de retevanoa < 
urgência

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA
“XXI ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA"

Sào José dos Campos. 23 de março do 2022. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Scnboros Membros Titulares, que caso não possam comparecer avisem com 
amecedènoa suficiente para que tenhamos tempo hab» em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes corrt spondentes.
2- Cumpre observar que os Membros Supfentós s.to convidados e quando nao estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes.

O Residente, no uso ç>o suas atntuições esuitulánas .em atrares.deste convoca, os Serhore» Asso- 
<*Kfo5 da ASSOCIAÇAO VALEPARAIBANA OE ASSISTÊNCIA MEDICA POLICIAL - AVAMP. a ccm- 
-.wecteícm munxtos de documento de <ae^.G3X a Assemhv a Gera: Extraordinana a reahzar-se na As- 
■toCMção dos Oficiais Militares do Estado de São Pauto a Dr Renato Granadeiro Guimarães. 13. 
Taubate-SP 12080 para deliberar sobre a segivze pauta
1 - Rorrogação do mancalo Ca alua' dretena

-Cancelamento do Reg^uo da Cperado/a de Sauce AVAJ?^ ..veio a ANS
Data 28 de Março de 2022
irucjo pre.isto 13dM)h
Pnmeira Ccn.ocaçéc 13 COh - p a presença Je 23 idos terços> dos assooartos 
Scgurda Ccn.ocaçâ'- 14 OCh- p qua'que« numero de aswoados presentes 
Encerramento prevista 17 OCb
Atenoosa mente

'.áubate 14 de março 2022

FRANCISCO DE MELLO 
D-relv Presidente

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças

Edital de licitação: Conccrrência PúWica 00&SGAF/2022 Objeto: Contratação de 
empresa para execução de serviço de reforma e ampliação da esco'a municipal - 
EMEF Prol' Luzia Levina Aparecida Borges. Encerramento 25'04'2022 as 09h00. // 
Pregão Eletrônico 053/SGAF/2022 Objcfo Fornecimonto e instalação de plataforma 
vertscai elevalona Abertura 07/04/2022 as 09h00. •' Pregão Eletrônico 058' 
SGAF/2022 Objeto. Aquisição de conjunto de licença do software backup. licença 
do Software Adobe Creative Cicud e licença de uso do Software Oracie Abertura. 
05/04/2022 ás 08h3ü. Pregão Eletrônico 062<SGAF/2022 Gb,eto: Ata de registro de 
preços para locação de gerador. Abertura: 06/04.2022 às 08n30. 7 Pregão Eletrônico 
065/SGAF/2022 Objeto: Locação de veículos leve Abortura 05'04/2022 às 09*00 
Reabertura de licitação com alteração de edital: Piegao Eletrônico 180'SGAF.2021 
Objeto- Aquisição de microcomputadores Reabertura: 08/04*2022 às 09h00. h Pregão 
Eletrônico 248/SGAF.2021 Objeto: Aquisição de eletrodomésticos Reabertura 
06'04/2022 as C8P30. // Pregàc Eletrônico 308/SGAF/2021 Objeto: Locação de 
veículos para Secretaria de Manutenção da Cidade. Reabertura 07/04.2022 as 08h30. 
Deferimento de Recurso: O Dirotor do Departamento de Recursos Materiais. Sr 
José Cláudio Marcondes Paiva, decide DEFERIR o Recurso interposto pela Empresa 
Teto Construtora S/A. refeiente a CP O17/SGAF'2O21 Objeto: Contratação de 
empresa para execução de serviço de engenharia para alargamento, recapeamento 
asfalfico e implantação de novo acesso e cicfovia na Avenida Florestan Fernandes. A 
abertura dos envelooes das propostas, referente á esta Licitação, acontecera no dia 
29'03'2022 as 14h00
Informações: Rua José Ce Alencar. 123 • r andar • sala 03. das 08h15 as I7h00 
Jose Cláudio Marcondes Paiva - Diretor oo Departamento de Recursos Materiais. 
Os editais completes podem ser retirados através do site wwv. sjc.sp govbr

greenvo ey
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Assembléia Geral Extraordinária Virtual 

CONDOMÍNIO EDIFÍCIO GREEN VALLEY
Rua Cci-o José Dos Santos N° 31. Jd Cassiano Ricado Ceo 12246-023 Sào Jose dos Campos SP Em 
cumprimento as obngaçõcs <fo Artgo 1 348 Inoso I do Novo Código Onl e com o intuito de evrtar aglome
rações em vrtüde da pandemia de COViD-19 CONVOCAMOS todos os Condôminos para parte-porem 
da ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL. Participe voto é mudo importante Cata 
SEXTA-FEIRA - 01 DE ABRJL DE 2022 Pnmeira Chamada i Segunda Chamada 09K» Encerra
mento da Votação I7h Local APP Cordial Condomínios < iwdialcoodomrqos.com tx ORDEM 
DO D1A ITEM 01 - Apresentação da renuioa do sindxo apres«- tação da posse do subsir.dco para 
mandato complementa- Observações i - Os condôminos que náo esmerem em dra com o pagamento 
das taxas condominnus náo podem participar das assemoieias Orientamos que proceda com a venficaçào 
anteopadamente. 2-0 sitetapp da Coroa: Condomínios sera utiizado para que se proceda a manifes
tação de ciência (não e um sistema mteralivo. não ubliza câmera e microfone j A votação sera computada 
como Irsta de piesença não sendo necessano assinar a lista em papel. Caso não proceda com o acesso e 
ccnaua a votação, sua presença não sera computada 3 - O acesso ao sdo-app da acfmnatiadera de.-era 
ser realizado através do legm nd; ,ídua, de sui tnidado Caso não tenha acesso/não se recc/de basia 
acessar .s-ft-A crxd^iJccnUon-nios ccm br e reaftzar o seu caoastro. 4 • Os condfrrmos iSsae/am se 
canâdalar para asrmar a ata como presider-lc demão nranrfestar seu interesse ate o dta 31/032022 x 
I7ii A mscr«çâo deve ser reakzada at/aves do e-ma.' -, , ?-o--Aa<-.-vid:mmr^;xmbr 5-Caso
seja necessano a apreserãaçào de proctxaçáo para cumprimento de reqwsdo canorano a mesrna de. era 
ser orgir..il e entregue ionentamos a utilização de prctoccto) na seoe da Adminisb-adora ou do condomi-vo 
ate as 17h do ata 31.03/2022. para validação 0 ccníerènoa A mesma também deverá ser encaminhada 
para o e-mai: antenoemente mencio-wco para que p?ssa ser Ifcerado o acesso a assemblea Locat.inos 
caso queiram participar, deverão apresentai procuração <Jo Locador 6 - A náo pjrt apação implicara na 
•nr-;- -oocordancia das dckbcrações toniadas Informações c Esclareomenlos Cordial Condo . àSCíl
-.71 cantatafficordialcondommios com br-Atendenento das 9 OOh as 17 Cüh de segunda a sexta 

LULZ FERNANDO MONTEIRO Sindico_____  '

Federação Nacional doi Petrolelroi
fwiéaéa no «Ha SO de mala de 2010 em fcmti, ÍP

CNPI n® 11.M2-370/0001 -64

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA

COMUNICADO
PROCESSO N° 5366/2022 - PP n° 03/2022 EDITAL N 10/2022

Comunicamos aos interessados etn parudparem do P.egão Presencial n PP n" 03/2022 
Processo n“ 5366'2022. cujo objeto e Registro de preces de gêneros estocáveis para 
alimentação escolar, a alteração da data de inicio da disputa de preços e local de 
reahzaçao a saber:
Início da Disputa de Preços- 06/04/2022 as 09b
Local. Sala de Videoteca da Fundacc - Rua Santa Cruz. 396 - Centro. Caragualatuba - SP. 
CEP. 11660-150
Ped-do de esclarecimento e impugnações. 01/04/2022.
Edital e informações:
https -'-portaidatransparencia caraguatatuba.sp gov.br.licitacoes-licitacoes
E-maii. icilacaoadministracao^caraguataivba spgovbr
Telefono: (12) 3897-8138 ■ (12> 3897-8146
Ficam ratificadas as demais clausuias do editai.

DECISÃO 00 SECRETÁRIO
Torna-se sem efeito a puWicacao de Reabertura de Liataçao realizada dta 22 03*2022. 
no jornal O Vaie, pãg.na 2. relerente ao Pregão Presencia» n" 06'2022. cujo objeto é a 
Contratarão de empresa para lomee mento de combusiiveis; diesei. diesei S’ 0 e gasol-na 
para a frota municipal Caraguatatuba. 23 de março de 2022. EOUAROO CURSINO • 
Socrefario Municipal de Admmislração

ABERTURA DE LICITAÇÃO 
Pregão Presencial n° 09/2022 - Processo n° 8860/2022

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de combustíveis, diesel. diesei S10 e 
gasolina, para a frota municipal
Abertura 04'04-'2022 as 09h00m-n
Edital informações e local de realização- https />pcrtaldtivanspãrenda.caragua:a(uba 
sp.gov.br lr.iiacoes'licitacoes

ABERTURA DE LICITAÇÃO 
Pregão Eletrônico n° 21/2022 - Processo n° 8478/2022 

Objeto Registro de Preços de prestação de serviços de vigilância e segurança patrimonial 
armada
Abedura: 06'04-2022 as 09h00min.
Realização http />eww portaldecompraspuWicas.com br; 
Edital e informações.
https://portaidatransparenaa .caraguataluba sp.gov.br. hcitacoesrlicitacoes

EDITAL OE CONVOCAÇÃO PARA O CONGRESSO NACIONAL DA 
FEDERAÇÃO NACIONAL DOS PETROLEIROS - FNP

p« mmo do pre-rente edital, a Fcrteraçao Nacional dos Pciroíciros FNP drviiJarwnto 
msenta no CNPJ sob n®. 13 562 370/000164. com sede junto 3 Avemda Passos. n“ 34 no 
bairro Centro, na cidade 00 R»o de Janeiro estado do Rio de Janeiro. CEP 20051-040. na 
forma do artigo 15 de seu Eslaluto Social. CONVOCA iodos os trabalhadores do setor do 
petróleo, bem como os delegados eic«los como representantes dos S-ndipetros filiados quars 
sejam. SlNDIPETRO AL/SE - SINDICATO UNIFICADO DOS TRABALHADORES 
PETROLEIROS PETROOUÍMlCOS OülMlCOS E PLÁSTICOS NOS ESTADOS DE 
ALAGOAS E SERGIPE SlNDIPETRO LP - SINDICATO DOS PETROLEIROS DO 
LITORAL PAULISTA. SIND.PETRO PA/AM/MA/AP SINDICATO DOS 
TRABALHADORES DAS EMPRESAS PRÓPRIAS E CONTRATADAS NA 
INDÚSTRIA DE EXPLORAÇÃO. PROOUÇÂO E REFINO DO PETRÓLEO E SEUS 
DERIVADOS NO TRANSPORTE TRANSFERÊNCIA E ESTOCAGEM DO 
PETROLEO E SEUS DERIVADOS NA INDÚSTRIA DE GAS. PETROQUÍMICA E 
AFINS. NAS INDÚSTRIAS DE ENERGIAS DE BIOMASSAS E ENERGIAS 
RENOVÁVEIS NA INDÚSTRIA DE COMBUSTÍVEIS ALTERNATIVOS NOS 
ESTADOS DO PARA AMAZONAS. MARANHÃO. AMAPA E NOS DEMAIS 
ESTADOS DA AMAZÔNIA SlNDIPETRO RJ - SINDICATO OOS 
TRABALHADORES DAS EMPRESAS PRÓPRIAS Ê CONTRATADAS NA 
INDUSTRIA E NO TRANSPORTE DE PETRÓLEO GAS. MATÉRIAS PRIMAS 
DERIVADOS PETROQUÍMICA E AFINS. ENERGIAS DE BIOMASSAS E OUTRAS 
RENOVÁVEIS E COMBUSTÍVEIS ALTERNATIVOS NO ESTADO DO RIO DE 
JANEIRO e SlNDIPETRO S.‘C -SINOlCATO DOS TRABALHADORES NA 
INDUSTRIA Dc DESTLAÇAO E REFINAÇÃO DE PETRÓLEO OE SÁO JOSÉ DCS 
CAMPOS e-ittoadei. «ndicati fundadoras desta entidade <5e grau supenor para participar 
do CONGRESSO N/vCIONAL DA FNP a ser realizado na Sede do Sindicato dot> 
Petroleiros do Litoral Paulista, locakzado nn Av Conselheiro Nóbias. n* 248 - Vsra Maüua» 
• CEP 11015 002 • Santos, estado de Sào Paulo, nos dias 28 29. 30 de abnl u 01 de Mato do 
2022 (esclarecendo que a publicação do presente edital observa a antecedência mínima de 
prevista no artigo 18 do Estatuto Socai) as 9 horas, cm pnmeira convocação c ás 9 horas c 
30 nvnutos. em segunda convocação ccm qualquer número dos presentes, para numero dos 
presentes, para deliberarem sobre a seguinte ordem oo d 1 a 
1 - Discussão e aprovação das crausulas econômicas e socais, que serão inseridas na pauta 
nsvindicatoria da catcgona. 2 Pl.mciamonlo c Plano do ação para FNP junto as empresas quo 
compoe o Sistema Petrobrás. Fundação Petros e demais empresas. 
3 Avalia' a realidade da categoro e 3 s.tuaçâo potitica econômica e social do país, 
deliberando a forma de atuação da FNP; 4 - Ar.afasar e votar o Orçamento oe Rer eitas e Despe sv.s do 
Aro Seguir.te e a Prestaçao de Contas da Entidade com base no Parecer <to Consetno Frscal 5 
Autorizar a FNP a reçresertar e negociar ,jnto as Empresas que compõem o sisiemaPetrobras. em 
nome das enbdades smcicais a ela fi^toas. 6 Debater sobre a convocação ou náo de um fórum para 
dcboler c estatuto da FNP 7- Realização de eleição, condução e posiencr empossan-entu da Drietona 
ExecutivaNaoiomti. Conselho Fiscal e Comissão de Ética da Federação

Rio dc Janeiro. 02 do fevoroiro de 2022

Adaedson Bezerra da Costa
Eduardo Henrique Soares da Costa

Pela Direção Colegiada

iwdialcoodomrqos.com
orgir..il
sp.gov.br
portaldecompraspuWicas.com
https://portaidatransparenaa
sp.gov.br
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CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO.
CNPJ 14.380.152/0001-71
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Ata de Reunião Ordinária do Conselho de Administração

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (31/03/2022), 

conforme convocação por edital, respeitando o Estatuto Social, se reuniram em REUNIÃO 

ORDINÁRIA os membros do Conselho de Administração filiados ao CENTRO DE 

DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO - SÃO JOSÉ 

DESPORTIVO às 18h00, em segunda chamada, realizada no Poliesportivo Altos de 

Santana, sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos 

- SP para as deliberações contidas no edital de convocação: I - Aprovação das contas 

referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal e Auditoria Externa; II - 

Recomposição do quadro de Conselheiros Administrativos, III - outros assuntos de 

relevância e urgência. Iniciada a reunião, o Sr. Rafael Gustavo Batista da Silva, presidente 

do Conselho de Administração, cumprimentou a todos e agradecendo-lhes a presença. 

Após breves considerações iniciais, a reunião teve seu início efetivo com o Sr. Dalvi Rosa 

Moreira, Diretor Executivo, que tomou a palavra e chamou para compor a mesa dos 

trabalhos, bem como para redigir esta ata, a advogada Dra. Luzia Rodrigues David, assim, 

passou aos assuntos do dia. Ato contínuo, o Sr. Dalvi deu início as tratativas para aprovação 

das contas referente ao exercício 2021 esclarecendo que os membros do Conselho Fiscal 

se reuniram na sede do São José Desportivo em 21/03/2022 com a empresa de auditoria 

externa contratada VAC Auditoria e Consultoria e o Grupo Fatos Contabilidade, para 

analisarem minuciosamente as Demonstrações Financeiras do exercício de 2021, e 

acompanhando o parecer da empresa de auditoria, exararam parecer fiscal no sentido de 

que as demonstrações apresentadas representam adequadamente a situação patrimonial 

e financeira do São José Desportivo, referentes ao ano fiscal de 2021, não havendo 

quaisquer impedimentos para aprovação das contas do respectivo exercício. O Sr. Dalvi fez 

a leitura do parecer do Conselho Fiscal e disponibilizou para análise dos conselheiros 

presentes: os pareceres referentes ao Balanço Patrimonial e as Demonstrações 

Financeiras do exercício de 2021, elaborados pela VAC Auditoria e Consultoria e Conselho

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820 Z7824
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Fiscal do São José Desportivo. Finalizada a análise dos documentos pelos conselheiros 

administrativos e não havendo quaisquer questionamentos sobre a lisura dos documentos 

apresentados, as contas do ano de 2021 do São José Desportivo foram aprovadas por 

aclamação pelos presentes. O Sr. Dalvi passou a palavra para o Sr. Eduardo, que 

4^ 
N3 
CD 
CD

“U

í

Jtraal de R
egistro C

rvil de Pessoa 
Jundic? de São Jose dos C

am
pos-SP

apresentou o resultado final do Concurso de Fotografias, lançado em comemoração aos 10 

anos do São José Desportivo, divulgando os ganhadores: 1a colocação (25 pontos) ficou a 

colaboradora: Tatiane Aparecida Silva Santos, Fotografia: Deck do bairro Altos de Santana,

Prêmio: TV smart 40"; na 2a colocação (18 pontos) ficou a colaboradora: Márcia Maria

Machado, Fotografia: Avenida São José, Prêmio: Celular e por fim, na 3a (15 pontos) ficou 

a colaboradora: Francine Patrícia da Silva, Fotografia: Parque Alberto Simões, Prêmio:
/

Micro-ondas. O próximo assunto tratado foi a posse dos novos conselheiros administrativos 

indicados pelo Tênis Clube de São José dos Campos na reunião de 14/12/2021 para 

assumirem o mandato em curso do período de 31/03/2022 a 26/03/2023. Assim, o Sr. Dalvi 

passou a palavra para o Sr. Rafael, presidente do Conselho de Administração, para 

empossar os novos membros do Conselho de Administração no mandato em curso, sendo 

o Conselheiro Titular: Sr. José Edvar Simões Júnior, brasileiro, casado, Médico 

Veterinário, portador da cédula de identidade n° 16.897.105 SSP/SP, inscrito no CPF/MF 

sob o n° 167.628.638-17, residente e domiciliado nesta cidade, na Rua Benedita dos Santos 

de Oliveira, n° 230, Condomínio Altos da Serra VI, CEP: 12.244-884 e como seu Suplente: 

Sr. Gustavo Kohler Bondesan dos Santos, brasileiro, casado, gerente comercial, 

portador da cédula de identidade n° 13.823.213-1 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 

144.726.388-00, residente e domiciliado nesta cidade, na Rua Joaquim de Moura

Candelária, n° 198, Jardim Esplanada, CEP: 12.242-560. Feitos os cumprimentos de boas- 

vindas aos novos conselheiros, o Sr. Dalvi pediu novamente a palavra e comunicou o 

encerramento dos mandatos dos seguintes membros do Conselho de Administração: Dr. 

Luiz Augusto de Carvalho (titular) e a Sr.a. Sandra Lúcia da Silva (suplente) e do membro 

do Conselho Fiscal: Sr. Edmilson Bernardo Pereira (titular). Seguidamente, o Sr. Dalvi 

informou que o Conselho Fiscal é composto por cinco membros, sendo três titulares e dois 

suplentes, e com o término do mandato do Sr. Edmilson Bernardo Pereira, o cargo de 

Conselheiro Fiscal Titular será ocupada pelo então conselheiro suplente Sr. Kelvin Gyulo

Bakos. E, para ocupar duas vagas de conselheiros fiscais suplentes abertas, o Sr. Dalvi 

indicou o Sr. Gunar Monteiro de Andrade Júnior e a Sra. Cintia Cristina Sammartino 

Ato contínuo, o Sr. Dalvi propôs que o Dr. Luiz Augusto de Carvalho fosse indicado para

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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ocupar o cargo de conselheiro administrativo como suplente do Sr. Rafael, presidente do 

Conselho de Administração. Feitas as devidas considerações, os conselheiros presentes m 
aprovaram por unanimidade a indicação do Dr. Luiz Augusto de Carvalho, brasileiro, 2 

casado, advogado, portador da cédula de identidade RG n° 4.444.836 SSP/SP, inscrito no 

CPF/MF sob o n° 228.537.318-04, residente e domiciliado na Rua Maria José Amaral Alves, 

n° 54, São José dos Campos CEP 12.244-861, como conselheiro administrativo suplente e 

Jurídica de Sáo Jose dos C
am

pos-SP

vice-presidente do Conselho de Administração, sendo eleito e empossado para assumir o 

mandato em curso do período de 31/03/2022 à 10/03/2025. Ato contínuo, o Sr. Rafael, 

declarou empossados como conselheiros fiscais suplentes para um mandato de 01 (um) 

ano, com início em 31/03/2022 à 30/03/2023, o Sr. Gunar Monteiro de Andrade Júnior, 

brasileiro, casado, servidor público, portador da cédula de identidade RG n° 23.135.376-5 

SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 321.113.658-40, residente e domiciliado na Rua

Aruanã, n° 117, apto. 42, Parque Residencial Aquarius, São José dos Campos CEP 12.246- 

250 e a Sra. Cintia Cristina Sammartino, brasileira, divorciada, Professora de Educação 

Física, portadora da cédula de identidade RG n° 26.145.212-5 SSP/SP, inscrita no CPF/MF 

sob o n° 274.770.318-50, residente e domiciliada na Rua Yamaguti, n° 30, Jardim Oriente, 

São José dos Campos CEP 12.236-081. Em seguida, o Sr. Dalvi passou para os próximos 

assuntos do dia, informando aos presentes sobre a finalização do Ato Convocatório 

02/2021/SJD que selecionou o prestador de serviços contábeis/trabalhistas, sendo 

classificada a empresa Fatos Contábil, Assessoria Empresarial Ltda, que já executa os 

referidos serviços desde 2013. O Sr. Dalvi também informou que foi realizado o Pregão 

Eletrônico n° 01/2022, através de plataforma de licitação do Banco do Brasil, para aquisição 

de equipamentos e materiais esportivos, com recursos captados através do EDITAL 09 do 

Comitê Brasileiro de Clubes-CBC. O valor deste pregão totalizou R$ 92.500,00, valor este 

destinado ao basquete. O próximo assunto tratado foi sobre a revisão/atualização do Plano 

de Cargos e Salários do São José Desportivo para a criação de nova tabela de referência 

salarial, que permite a contratação do profissional de educação física com o valor do piso 

salarial de R$ 15,85 p/hora. O Sr. Dalvi ressaltou que o momento atual é o adequado para 

este ajuste na tabela, tendo em vista que não foram feitas contratações de profissional de 

educação física nos últimos 2 anos. Finalizadas as considerações, o Plano de Cargos e

Salários do São José Desportivo foi aprovado por unanimidade pelos presentes. 

Seguidamente, o Sr. Dalvi informou que aguarda a indicação da VINAC para o Conselho 

Consultivo do Basquete Masculino, o Shopping Oriente e a DM CARD já indicaram os seus

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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representantes. Assim que for marcada a reunião do Conselho Consultivo do Basquete 

Masculino Adulto, todos os Conselheiros serão avisados. Por fim, o Sr. Rafael, presidente 

do Conselho de Administração, pediu a palavra para convalidar a contratação e nomeação 

para o cargo de Diretor Executivo e representante legal do Centro de Desenvolvimento e
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Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, o Sr. Dalvi Rosa Moreira, brasileiro, 

casado, engenheiro civil, portador da cédula de identidade RG n° 4.830.942-4, inscrito no

CPF/MF n° 019.315.758-60, admitido em 12/06/2017 conforme indicação para ocupar o 

cargo devidamente aprovada na Reunião do Conselho de Administração realizada em 

08/06/2017, e convalidar a contratação e nomeação para o cargo de Diretora Administrativa 

do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, a 

Sra. Janete dos Santos Xavier, brasileira, casada, contadora, portadora da cédula de 

identidade RG n° 13.384.759-7, inscrita no CPF/MF sob o n° 026.237.038-76, residente e 

domiciliada na Rua Álvaro Augusto de Almeida, n°71, Vila Tatetuba, São José dos Campos- 

SP, CEP 12.220-090, admitida em 05/03/2014, a qual ocupa o cargo de Diretora 

Administrativa desde 08/06/2017. Assim, estando em perfeita conformidade com a pauta e

com o Estatuto Social, como ato final da reunião, o Sr. Rafael, agradeceu a todos os

presentes pela disponibilidade e pelo afinco na participação, e encerrou a reunião. Firmam 

esta ata o Presidente do Conselho de Administração, Sr. Rafael Gustavo Batista da Silva, 

o Diretor Executivo, Sr. Dalvi Rosa Moreira e a advogada Dra. Luzia Rodrigues David, que 

o secretariou e, é a redatora.

São José dos Campos, 31 de março de 2022.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA

íhSüLIAO
Presidente

Diretor Executivo

I«TABEU*O DE NOTAS
1EC. FIRMA NO VERSO

Secretária

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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de suas atribuições previstas no artigo 28, inciso IV, do Estatuto Social da Entidade, 

examinou o Balanço Patrimonial e demais Demonstrações Financeiras do exercício findo 

em 31 de dezembro de 2.021 e com base nos relatórios contábeis e no Parecer da VACC

Auditores Independentes, opina que as mesmas representam adequadamente em todos os 

aspectos relevantes a posição Patrimonial e Financeira da Instituição.

São José dos Campos, 21 de março de 2022.

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO

O Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento do Desporto, em atendimento a sua obrigação 

estatutária prevista no artigo 18, aprova a Prestação de Contas do Exercício 

de 2021.

São José dos Campos/SP, 31 de março de 2022.

Presidente do Conselho de Administração

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - Sâo José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo. CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824



CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
CONSELHEIROS SITUAÇÃO REPRESENTAÇÃO ATUAL CPF RG

1 JOSÉ EDVAR SIMÕES JÚNIOR TITULAR
TENIS CLUBE SJC

31/03/2022 Até 26/03/2023 167.628.638-17 16.897.107

GUSTAVO KOHLER BONDESAN SUPLENTE 31/03/2022 Até 26/03/2023 144.726.388-00 13.823.213-1

2 MAURO MACEDO ROCHA TITULAR UNIVAP 27/03/2019 Até 26/03/2023 075.075.268-87 2.562.279-X

SUPLENTE Até

3 FERNANDO CÉSAR VALES TITULAR
SECRETARIA ESPORTES E LAZER

10/03/2021 Até 10/03/2025 101.367.868-04 15617455-X

ITAMAR LISBOA PINTO SUPLENTE 26/06/2018 Até 26/06/2022 216.225.708-47 29.215.896-8

4 CARLOS ALBERTO SOARES TITULAR
SECRETARIA DA FAZENDA

10/03/2021 Até 10/03/2025 037.510.448-84 11.407.169-X

ALBERTO EXPEDITO PAIOTTI SUPLENTE 10/03/2021 Até 10/03/2025 019.699.998-70 7.893.619-6

5 PAULO SÁVIO RABELO DA SILVA TITULAR
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

10/03/2021 Até 10/03/2025 086.356.028-89 16.496.715-X

CELSO ANTÔNIO DE SOUZA SUPLENTE 10/03/2021 Até 10/03/2025 019.324.138-20 13.065.388-3

6 ALEXANDRE DE OLIVEIRA CAMPOS TITULAR
SECRETARIA DO GOVERNO

10/03/2021 Até 10/03/2025 138.464.678-71 18.227.612-X

RAFAEL MARIANI LIMA FOGOLIN SUPLENTE 10/03/2021 Até 10/03/2025 222.210.518-82 28.383.411-0

7 PEDRO HENRIQUE SILVA SANTIAGO TITULAR ASSEMBLÉIA 31/03/2022 Até 30/03/2026 434.463.318-08 37.276.442-3

WILSON JOSÉ NARESSI MACHADO SUPLENTE 31/03/2022 Até 30/03/2026 033.143.298-65 13.926.370-6

8 RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA - PRESIDENTE TITULAR Conselho Adm. 10/03/2021 Até 10/03/2025 325.570.848-67 32.132.069-4

LUIZ AUGUSTO DE CARVALHO - VICE PRES. SUPLENTE 31/03/2022 Até 10/03/2025 228.537.318-04 4.444.836-X

9 JULIANO RANGEL DE SOUZA TITULAR
Conselho Adm.

27/03/2019 Até 26/03/2023 278.455.388-41 20.205.424-X

ROBERTA ALMEIDA DA SILVA SUPLENTE 27/03/2019 Até 26/03/2023 307.888.508-90 42.772.355-3

10 ROBERTO ROCHA BRANDÃO TITULAR
Conselho Adm.

27/03/2019 Até 26/03/2023 039.915.178-84 15.448.515-9

SUPLENTE

CONSELHO FISCAL

POSIÇÃO EM 31/03/2022

CONSELHEIROS SITUAÇÃO REPRESENTAÇÃO PERÍODO DE ATUAÇÃO CPF RG

1 ÁLVARO DE SOUZA ALVES - Presidente TITULAR Conselho Fiscal 11/03/2021 Até 10/03/2023 566.054.128-34 8.720.586-5

2 KELVIN GYULO BAKOS TITULAR Conselho Fiscal 14/12/2021 Até 13/12/2022 225.386.868-06 29.215.908

3 MAURO LEANDRO RAYMUNDO DA SILVA - Vice TITULAR Conselho Fiscal 22/03/2021 Até 20/03/2023 183.946.648-06 19.323.075-6
4 GUNAR MONTEIRO DE ANDRADE JUNIOR SUPLENTE Conselho Fiscal 31/03/2022 Até 30/03/2023 321.113.658-40 23.135.376-5
5 CINTIA CRISTINA SAMMARTINO SUPLENTE Conselho Fiscal 31/03/2022 Até 30/03/2023 274.770.318-50 26.145.212-5
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z^Csâo josé CADASTRO DE CONSELHEIROS

NOME: Cintia Cristina Sammartino

NATURALIDADE: Jandira SP

DATA DE NASCIMENTO: 22/03/1976

ESTADO CIVIL: Divorciada

FORMAÇÃO: Superior completo, Licenciatura e Bacharel

PROFISSÃO: Professora de Educação Física/Assessora de Diretoria

RG:
26.145.212-5

CPF:
274.770.318.50

TELEFONE: (12) 97409-86-36

ENDEREÇO: Rua Yamaguti

CEP: 12236-081

EMAIL: cincsammartino@gmail.com

ASSINATURA:
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ASSINATURA:

^^são josé CADASTRO DE CONSELHEIROS

NOME: LUIZAUGUSTO DE CARVALHO

NATURALIDADE: SÃO FIDÉLIS - RJ

DATA DE NASCIMENTO: 17/01/1947

ESTADO CIVIL: CASADO

FORMAÇÃO: SUPERIOR

PROFISSÃO: ADVOGADO

RG: 4.444.836 - SSP/SP

CPF: 228.537.318-04

TELEFONE: (12) 99713-7643 /( )

ENDEREÇO: RUA MARIA JOSÉ AMARAL ALVES, N9 54

CEP: 12244-861

EMAIL: lac@univap.br

mailto:lac@univap.br
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CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO.
CNPJ 14.380.152/0001-71

Ata de Reunião Ordinária do Conselho Administrativo

"ü

Jurídica de São José dos C
am

pos-SP

Lista de Presença da Reunião Ordinária do Conselho de Administração realizada no 
Poliesportivo Altos de Santana, sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, 
São José dos Campos - SP, no dia 31/03/2022 às 17h30 em Primeira chamada e às 18h00 em 
Segunda chamada.
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Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Bctânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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6 DVJLLH QUINTA-FEIRA, 24 DE MARÇO DE 2022

EDITAIS
EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A.

CNPJ/MF n° 02.302.100/0001-06 - NIRE 35.300.153.235
Comunicado

A EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A., em conformidade com seu Contrato de Concessão de 
Distribuição n° 202/98 - ANEEL e com o que dispõe a Lei n° 9.991 de 24 de julho de 2000 e suas 
respectivas alterações, com o objetivo de dar transparência e publicidade aos projetos realizados e colher 
subsídios para a elaboração de novos projetos, convida universidades, entidades de classe, conselho de 
consumidores, parceiros, clientes e sociedade em geral para, através de Audiência Pública, fornecer 
informações adicionais sobre os Programas de Eficiência Energética e Pesquisa e Desenvolvimento 
regulados pela Agencia Nacional de Energia Elétrica - ANEEL.
A Audiência Pública será realizada entre os dias 24 a 31 de março de 2022, via internet, através do site 
www.edpbr.com.br. As contribuições para os temas e projetos propostos poderão ser encaminhadas 
eletronicamente para a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A. nos endereços eletrônicos: 
eficiencia@edpbr.com.br e Desquisaedesenvolvimento.distribuicao@edD.com respectivamente, ou para 
Av. Cassiano Ricardo, 1973, CEP: 12240-540, Jd. Alvorada, São José dos Campos-SP, aos cuidados do 

k Programa de Eficiência Energética ou Pesquisa & Desenvolvimento.

CONVOCAÇÃO

(Art.° 20, I, alíneas “a” e “b” do Estatuto Social)
Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação, para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizará no próximo dia 31/03/2022, às 17:30h em Primeira Chamada e às 
18h00em Segunda Chamada, realizada no Poliesportivo Altos de Santana, sito àAv. Alto do Rio 
Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos - SP para: I - Aprovação das contas 
referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal e auditoria externa; II 
Recomposição do quadro de Conselheiros Administrativos, III - outros assuntos de relevância e 
urgência.

São José dos Campos, 23 de março de 2022. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças

Edital de licitação: Concorrência Pública 006/SGAF/2022 Objeto: Contratação de 
empresa para execução de serviço de reforma e ampliação da escola municipal - 
EMEF Profa Luzia Levina Aparecida Borges. Encerramento: 25/04/2022 às 09h00. // 
Pregão Eletrônico 053/SGAF/2022 Objeto: Fornecimento e instalação de plataforma 
vertical elevatória. Abertura: 07/04/2022 às 09h00. // Pregão Eletrônico 058/ 
SGAF/2022 Objeto: Aquisição de conjunto de licença do software backup, licença 
do Software Adobe Creative Cloud e licença de uso do Software Oracle. Abertura: 
05/04/2022 às 08h30. // Pregão Eletrônico 062/SGAF/2022 Objeto: Ata de registro de 
preços para locação de gerador. Abertura: 06/04/2022 às 08h30. // Pregão Eletrônico 
065/SGAF/2022 Objeto: Locação de veículos leve. Abertura: 05/04/2022 às 09h00.
Reabertura de licitação com alteração de edital: Pregão Eletrônico 180/SGAF/2021 
Objeto: Aquisição de microcomputadores. Reabertura: 08/04/2022 às 09h00. // Pregão 
Eletrônico 248/SGAF/2021 Objeto: Aquisição de eletrodomésticos. Reabertura: 
06/04/2022 às 08h30. // Pregão Eletrônico 308/SGAF/2021 Objeto: Locação de 
veículos para Secretaria de Manutenção da Cidade. Reabertura: 07/04/2022 às 08h30. 
Deferimento de Recurso: O Diretor do Departamento de Recursos Materiais, Sr. 
José Cláudio Marcondes Paiva, decide DEFERIR o Recurso interposto pela Empresa 
Teto Construtora S/A, referente a CP 017/SGAF/2021 Objeto: Contratação de 
empresa para execução de serviço de engenharia para alargamento, recapeamento 
asfáltico e implantação de novo acesso e ciclovia na Avenida Florestan Fernandes. A 
abertura dos envelopes das propostas, referente à esta Licitação, acontecerá no dia 
29/03/2022 às 14h00.
Informações: Rua José de Alencar, 123 - 1° andar - sala 03, das 08h15 às 17h00. 
José Cláudio Marcondes Paiva - Diretor do Departamento de Recursos Materiais. 
Os editais completos podem ser retirados através do site: www.sjc.sp.gov.br.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA

COMUNICADO
PROCESSO N° 5366/2022 - PP n° 03/2022 EDITAL N° 10/2022

Comunicamos aos interessados em participarem do Pregão Presencial n° PP n° 03/2022 
Processo n° 5366/2022, cujo objeto é Registro de preços de gêneros estocáveis para 
alimentação escolar, a alteração da data de inicio da disputa de preços e local de 
realização, a saber:
Início da Disputa de Preços: 06/04/2022 às 09h
Local: Sala de Videoteca da Fundacc - Rua Santa Cruz, 396 - Centro, Caraguatatuba - SP, 
CEP: 11660-150
Pedido de esclarecimento e impugnações: 01/04/2022.
Edital e informações: 
https://portaldatransparencia.caraguatatuba.sp.gov.br/licitacoes/licitacoes
E-mail: licitacao.administracao@caraguatatuba.sp.gov.br
Telefone: (12) 3897-8138 - (12) 3897-8146
Ficam ratificadas as demais cláusulas do edital.

DECISÃO DO SECRETÁRIO
Torna-se sem efeito a publicação de Reabertura de Licitação realizada dia 22/03/2022, 
no jornal O Vale, página 2, referente ao Pregão Presencial n° 06/2022, cujo objeto é a 
Contratação de empresa para fornecimento de combustíveis; diesel, diesel S10 e gasolina, 
para a frota municipal. Caraguatatuba, 23 de março de 2022. EDUARDO CURSINO - 
Secretário Municipal de Administração

ABERTURA DE LICITAÇÃO
Pregão Presencial n° 09/2022 - Processo n° 8860/2022

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de combustíveis; diesel, diesel S10 e 
gasolina, para a frota municipal.
Abertura: 04/04/2022 às 09h00min.
Edital, informações e local de realização: https://portaldatransparencia.caraguatatuba. 
sp.gov.br/licitacoes/licitacoes

ABERTURA DE LICITAÇÃO
Pregão Eletrônico n° 21/2022 - Processo n° 8478/2022

Objeto: Registro de Preços de prestação de serviços de vigilância e segurança patrimonial 
armada.
Abertura: 06/04/2022 às 09h00min.
Realização: http://www.portaldecompraspublicas.com.br/
Edital e informações: 
https://portaldatransparencia.caraguatatuba.sp.gov.br/licitacoes/licitacoes

CONVOCAÇÃO

(Art.° 14, I, “a” do Estatuto Social)
O Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José 

Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas atribuições legais e em respeito ao Estatuto
Social devidamente registrado, toma este ato para CONVOCAR todos os associados para 
participarem da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que se realizará no próximo dia 31/03/2022, em 
primeira chamada às 18:30h e em segunda chamada e às 19h00, realizada no Poliesportivo Altos 
de Santana, sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos - 
SP para: I - Aprovação das contas referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal e 
auditoria externa; II - outros assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos, 23 de março de 2022.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em reaíizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participarapenas como ouvintes;

A VA M P EDITAL de convocação da
“XXI ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA”

O Presidente, no uso de suas atribuições estatutárias vern, através deste, convocar os Senhores Asso
ciados da ASSOCIAÇÃO VALEPARAIBANA DE ASSISTÊNCIA MEDICA POLICIAL - AVAMP, a com
parecerem munidos de documento de identidade, à Assembléia Geral Extraordinária a realizar-se na As
sociação dos Oficiais Militares do Estado de São Paulo - Rua Dr. Renato Granadeiro Guimarães, 13, 
Taubaté - SP, 12080-, para deliberar sobre a seguinte pauta:
I - Prorrogação do mandato da atual diretoria;
II -Cancelamento do Registro da Operadora de Saúde AVAMP junto à ANS;

Data: 28 de Março de 2022
Início previsto: 13:00h
Primeira Convocação: 13:00h - p/ a presença de 2/3 (dois terços) dos associados; 
Segunda Convocação: 14:00h- p/ qualquer número de associados presentes. 
Encerramento previsto: 17:00h.
Atendosamente,

Taubaté, 14 de março 2022.

FRANCISCO DE MELLO
Diretor Presidente
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO Assembléia Geral Extraordinária Virtual 
CONDOMÍNIO EDIFÍCIO GREEN VALLEY

Rua Celio José Dos Santos, N° 31. Jd. Cassiano Ricardo. Cep 12246-023. São José dos Campos/SP Em 
cumprimento as obrigações do Artigo 1.348, Inciso I do Novo Código Civil e com o intuito de evitar aglome
rações em virtude da pandemia de COVID-19, CONVOCAMOS todos os Condôminos para participarem 
da ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL. Participe: seu voto é muito importante. Data: 
SEXTA-FEIRA - 01 DE ABRIL DE 2022 Primeira Chamada: 09H Segunda Chamada: 09H30 Encerra
mento da Votação: 17h Local: APP Cordial Condomínios ou www.cordialcondominios.com-br ORDEM 
DO DIA:ITEM 01 - Apresentação da renúncia do síndico, apresentação da posse do subsíndico para 
mandato complementar. Observações: 1 - Os condôminos que não estiverem em dia com o pagamento 
das taxas condominiais não podem participar das assembléias. Orientamos que proceda com a verificação 
antecipadamente; 2.-0 site/app da Cordial Condomínios será utilizado para que se proceda a manifes
tação de ciência (não é um sistema interativo, não utiliza câmera e microfone). A votação será computada 
como lista de presença, não sendo necessário assinar a lista em papel. Caso não proceda com o acesso e 
conclua a votação, sua presença não será computada; 3-0 acesso ao site/app da administradora deverá 
ser realizado através do login individual de sua unidade. Caso não tenha acesso/não se recorde basta 
acessar www.cordialcondominios.com.br e realizar o seu cadastro; 4 - Os condôminos que desejam se 
candidatar para assinar a ata como presidente deverão manifestar seu interesse até o dia 31/03/2022 às 
17h. A inscrição deve ser realizada através do e-mail assembleias@cordialcondominios.com.br .5 - Caso 
seja necessário a apresentação de procuração, para cumprimento de requisito cartorário, a mesma deverá 
ser original e entregue (orientamos a utilização de protocolo) na sede da administradora ou do condomínio 
até às 17h do dia 31/03/2022, para validação e conferência. A mesma também deverá ser encaminhada 
para o e-mail anteriormente mencionado para que possa ser liberado o acesso a assembléia. Locatários 
caso queiram participar, deverão apresentar procuração do Locador. 6 - A não participação implicará na 
tácita concordância das deliberações tomadas. Informações e Esclarecimentos: Cordial Condomínios 0800 
042 0671 contato@cordiaicondominios.com.br-Atendimento: das 9:00h às 17:00h, de segunda à sexta.

LUIZ FERNANDO MONTEIRO Síndico

Federação Nacional dos Petroleiros
Fundada no dia 30 de maio de 2010 em Santos, SP

CNPJ nS 13.562.37O/OOO1-64

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA O CONGRESSO NACIONAL DA 
FEDERAÇÃO NACIONAL DOS PETROLEIROS - FNP

Por meio do presente edital, a Federação Nacional dos Petroleiros - FNP, devidamente 
inscrita no CNPJ sob n°. 13.562.370/000164, com sede junto à Avenida Passos, n°. 34, no 
bairro Centro, na cidade do Rio de Janeiro, estado do Rio de Janeiro, CEP. 20.051-040, na 
forma do artigo 15 de seu Estatuto Social, CONVOCA todos os trabalhadores do setor de 
petróleo, bem como os delegados eleitos como representantes dos Sindipetros filiados, quais 
sejam, SINDIPETRO AL/SE - SINDICATO UNIFICADO DOS TRABALHADORES 
PETROLEIROS PETROQUÍMICOS, QUÍMICOS E PLÁSTICOS NOS ESTADOS DE 
ALAGOAS E SERGIPE; SINDIPETRO LP - SINDICATO DOS PETROLEIROS DO 
LITORAL PAULISTA; SINDIPETRO PA/AM/MA/AP - SINDICATO DOS 
TRABALHADORES DAS EMPRESAS PRÓPRIAS E CONTRATADAS NA 
INDÚSTRIA DE EXPLORAÇÃO, PRODUÇÃO E REFINO DO PETRÓLEO E SEUS 
DERIVADOS NO TRANSPORTE, TRANSFERÊNCIA E ESTOCAGEM DO 
PETRÓLEO E SEUS DERIVADOS NA INDÚSTRIA DE GÁS, PETROQUÍMICA E 
AFINS, NAS INDÚSTRIAS DE ENERGIAS DE BIOMASSAS E ENERGIAS 
RENOVÁVEIS NA INDÚSTRIA DE COMBUSTÍVEIS ALTERNATIVOS NOS 
ESTADOS DO PARÁ, AMAZONAS, MARANHÃO, AMAPÁ E NOS DEMAIS 
ESTADOS DA AMAZÔNIA; SINDIPETRO RJ - SINDICATO DOS 
TRABALHADORES DAS EMPRESAS PRÓPRIAS E CONTRATADAS NA 
INDÚSTRIA E NO TRANSPORTE DE PETRÓLEO, GÁS, MATÉRIAS-PRIMAS, 
DERIVADOS, PETROQUÍMICA E AFINS, ENERGIAS DE BIOMASSAS E OUTRAS 
RENOVÁVEIS E COMBUSTÍVEIS ALTERNATIVOS NO ESTADO DO RIO DE 
JANEIRO e SINDIPETRO SJC -SINDICATO DOS TRABALHADORES NA 
INDÚSTRIA DE DESTILAÇÃO E REFINAÇÃO DE PETRÓLEO DE SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS; entidades sindicais fundadoras desta entidade de grau superior, para participar 
do CONGRESSO NACIONAL DA FNP, a ser realizado na Sede do Sindicato dos 
Petroleiros do Litoral Paulista, localizado na Av. Conselheiro Nébias, n° 248 - Vila Mathias 
- CEP 11015-002 - Santos, estado de São Paulo, nos dias 28, 29, 30 de abril e 01 de Maio de 
2022 (esclarecendo que a publicação do presente edital observa a antecedência mínima de 
prevista no artigo 18 do Estatuto Social), às 9 horas, em primeira convocação e às 9 horas e 
30 minutos, em segunda convocação com qualquer número dos presentes, para número dos 
presentes, para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 
1 - Discussão e aprovação das cláusulas econômicas e sociais, que serão inseridas na pauta 
reivindicatória da categoria; 2 - Planejamento e Plano de ação para FNP junto as empresas que 
compõe o Sistema Petrobrás, Fundação Petros e demais empresas; 
3 - Avaliar a realidade da categoria e a situação política, econômica e social do país, 
deliberando a forma de atuação da FNP; 4-Analisare votar o Orçamento de Receitas e Despesas do 
Ano Seguinte e a Prestação de Contas da Entidade com base no Parecer do Conselho Fiscal; 5 - 
Autorizar a FNP a representar e negociar junto as Empresas que compõem o sistemaPetrobrás, em 
nome das entidades sindicais a ela filiadas; 6 — Debater sobre a convocação ou não de um fórum para 
de bater o estatuto da FNP.7- Realização de eleição, condução e posterior em possa mento da Diretoria 
ExecutivaNacional, Conselho Fiscal e Comissão de Ética da Federação.

Rio de Janeiro, 02 de fevereiro de 2022

Adaedson Bezerra da Costa

Eduardo Henrique Soares da Costa

Pela Direção Colegiada

http://www.edpbr.com.br
mailto:eficiencia@edpbr.com.br
mailto:Desquisaedesenvolvimento.distribuicao@edD.com
http://www.sjc.sp.gov.br
https://portaldatransparencia.caraguatatuba.sp.gov.br/licitacoes/licitacoes
mailto:licitacao.administracao@caraguatatuba.sp.gov.br
https://portaldatransparencia.caraguatatuba
sp.gov.br/licitacoes/licitacoes
http://www.portaldecompraspublicas.com.br/
https://portaldatransparencia.caraguatatuba.sp.gov.br/licitacoes/licitacoes
http://www.cordialcondominios.com-br
http://www.cordialcondominios.com.br
mailto:assembleias@cordialcondominios.com.br
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EDITAIS

Edital de Convocação - Assembléia Geral Extraordinária

CONVOCAÇÃO

(Art.0 20, I, alíneas “a" e “b” do Estatuto Social)
O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação, para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizará no próximo dia 31/03/2022, às 17;30h em Primeira Chamada e às 
18h00 em Segunda Chamada, realizada no Poliesportivo Altos de Santana, sito à Av. Alto do Rio 
Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos - SP para: I - Aprovação das contas 
referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal e auditoria externa; II - 
Recomposição do quadro de Conselheiros Administrativos, III - outros assuntos de relevância e 
urgência.

São convocados os Senhores Acionistas para se reunirem em Assembléia Geral Extraordinária, a ser 
realizada em 01/04/2022, às 10:00 horas, na sede social situada em São José dos Campos-SP, no núcleo 
do Parque Tecnológico - São José dos Campos, na Estrada Dr. Altino Bondensan, 500, Conjunto 2.210, 
Centro Empresarial IV, Distrito de Eugênio de Mello, CEP 12247-016, para deliberarem sobre a seguinte 
Ordem do Dia: a) Ratificação do pedido de Recuperação Judicial, ajuizado pela Companhia em 18-03-2022. 
b) Outros assuntos de interesse da Sociedade.

São José dos Campos, 18 de março de 2022.
João Brasil Carvalho Leite - Diretor-Presidente.

São José dos Campos, 23 de março de 2022.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

CONVOCAÇÃO

(Art.° 14, I, “a” do Estatuto Social)
O Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José 

Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas atribuições legais e em respeito ao Estatuto
Social devidamente registrado, toma este ato para CONVOCAR todos os associados para 
participarem da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que se realizará no próximodia 31/03/2022, em 
primeira chamada às 18:30h e em segunda chamada e às 19h00, realizada no Poliesportivo Altos 
de Santana, sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos - 
SP para: I - Aprovação das contas referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal e 
auditoria externa; 11 -outros assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos, 23 de março de 2022.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA

Presidente do Conselho de Administração

MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
EDITAL DE LICITAÇÃO

Levamos ao conhecimento dos interessados que se encontram abertas as 
modalidades: Pregão Eletrônico n°07/2022 - Objeto: Contratação de empresa 
especializada de máquinas de impressão, digitalização e plotagem. Abertura dos 
Envelopes: 07/04/2022 às 09:00 horas; Pregão Eletrônico n°012/2022 - Objeto: 
Aquisição de Equipamentos Odontológicos. Abertura dos Envelopes: 07/04/2022 às 
09:00 horas; Pregão Eletrônico n°027/2022 para Registro de Preços - Objeto: 
Eventual Fornecimento de hortifrutigranjeiros. Abertura dos Envelopes: 07/04/2022 
às 14:00 horas; Pregão Eletrônico n°01/2022 para Registro de Preços - Objeto: 
Eventual Aquisição de gêneros alimentícios e kit lanche. Abertura dos Envelopes: 
07/04/2022 às 14:00 horas; Pregão Eletrônico n°010/2022 para Registro de Preços- 
Objeto: Eventual Aquisição de teste rápido de Covid - SWAB. Abertura dos 
Envelopes: 08/04/2022 às 09:00 horas; Pregão Eletrônico n°042/2021 - Objeto: 
Aquisição de fantasias. Abertura dos Envelopes: 08/04/2022 às 09:00 horas; Pregão 
Eletrônico n°023/2022 para Registro de Preços - Objeto: Eventual Aquisição de 
materiais pré-moldados. Abertura dos Envelopes: 08/04/2022 às 14:00 horas; Pregão 
Eletrônico n°026/2022 - Objeto: Contratação de empresa especializada em 
capacitação para servidores. Abertura dos Envelopes: 08/04/2022 às 14:00 horas e 
Pregão Eletrônico n°019/2022 para Registro de Preços - Objeto: Eventual Aquisição 
de material de pintura. Abertura dos Envelopes: 11/04/2022 às 09:00 horas. Edital 
completo e outras informações serão fornecidas pela CPL na Rua Capitão Carlos de 
Moura, 243, das 09:00 às 15:30 horas, ou pelositewww.cacapava.sp.gov.br. 
Caçapava, 24 de março de 2022.
Alaíde Cândida da Silva - Secretária de Administração

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAIBUNA - SP 
AVISO DE SESSÃO PÚBLICA DESERTA E REABERTURA DE CERTAME 
A Prefeitura Municipal de Paraibuna torna público que a sessão pública do dia 
23/03/2022 do Pregão Presencial abaixo relacionado foi declarada deserta 
por não acudirem interessados.
Modalidade: Pregão Presencial N°. 0007/2022 - Edital N° 0012/2022. Objeto: 
Aquisição de 2 veículos tipo caminhoneta para utilização do Departamento Municipal 
de Serviços Municipais e na fiscalização de trânsito do Município da Estância 
Turística de Paraibuna - SP. Critério de Julgamento: Menor Preço Por Item. 
Nova data para reabertura do certame: 09:00 horas do dia 12/04/2022.

AVISO DE SUSPENSÃO E NOVA DATA PARA ABERTURA
A Prefeitura Municipal de Paraibuna torna público que suspende a abertura 
da licitação apresentada abaixo, com data para realização ' ’ .
dia 28/03/2022 às 09:00 horas e comunica abertura com nova data parã o dia 
04/04/2022, às 14:00 horas. Motivo: Retificação do Edital.
Modalidade: Carta Convite N°. 0001/2022 - Edital N° 0016/2022. Objeto: 
Contratação de serviços de consultoria e assessoria contábil, orçamentária, 
financeira e patrimonial para a Diretoria Administrativa e Financeira da Prefeitura 
da Estância Turística de Paraibuna. Critério de Julgamento: Menor Preço Global. 
AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL - PREGÃO PRESENCIAL N° 0011/2022 
Modalidade: Pregão Presencial N°. 0011/2022 - Edital N° 0019/2022. 
Objeto: Aquisição de bebedouros para atendimento as unidades escolares 
do Departamento Municipal de Educaçao da Estância Turística de Paraibuna. 
Critério de Julgamento: Menor Preço Item. Encerramento e abertura: 
09:00 horas do dia 11/04/2022.
Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (12) 3974-2080 
Ramal 4 ou pelo e-mail: licitacao@Daraibuna.sp.gov.br.
Paraibuna, 25 de março de 2019. Victor de Cassio de Miranda - Prefeito Municipal.

spende a abertura 
do certame para o
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IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participarapenas como ouvintes;

A VA M P edital de convocação da
“XXI ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA”

O Presidente, no uso de suas atribuições estatutárias vem, através deste, convocar os Senhores Asso
ciados da ASSOCIAÇÃO VALEPARAIBANA DE ASSISTÊNCIA MÉDICA POLICIAL - AVAMP, a com
parecerem munidos de documento de identidade, à Assembléia Geral Extraordinária a realizar-se na As
sociação dos Oficiais Militares do Estado de São Paulo - Rua Dr. Renato Granadeiro Guimarães, 13, 
Taubaté - SP, 12080-, para deliberar sobre a seguinte pauta:
I - Prorrogação do mandato da atual diretoria;
II -Cancelamento do Registro da Operadora de Saúde AVAMP junto à ANS;

Data: 28 de Março de 2022
Início previsto: 13:00h
Primeira Convocação: 13:00h - p/ a presença de 2/3 (dois terços) dos associados; 
Segunda Convocação: 14:00h- p/ qualquer número de associados presentes. 
Encerramento previsto: 17:00h.
Atenciosamente,

Taubaté, 14 de março 2022.

FRANCISCO DE MELLO 
Diretor Presidente

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA

ABERTURA DE LICITAÇÃO
Pregão Eletrônico n° 25/2022 - Processo n° 8.343/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE LICENÇAS DE 

SOFTWARE ANTIVÍRUS E SUPORTE.
Abertura: 07/04/2022 às 09h00min.
Edital, informações e local de realização: 
https://portaldatransparencia.caraguatatuba.sp.gov.br/licitacoes/licitacoes 
Assinatura: 24 de março de 2022. JOSEMAR VIEIRA, Secretário Municipal de 
Tecnologia e Informação.

ATO RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO
PROCESSO N° 8860/2022 - PP N° 09/2022

Fica retificada a publicação de abertura, no jornal O VALE, página 06 de 24/03/2022, 
cujo objeto é Contratação de empresa para fornecimento de combustíveis; diesel, 
diesel S10 e gasolina, para a frota municipal.
Onde se lê: Abertura: 04/04/2022 às 09h00min.
Leia-se: Abertura: 04/04/2022 às 14h00min.
Caraguatatuba, 24/03/2022.

ATO RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO
PROCESSO N° 5366/2022 - PP N° 03/2022 - EDITAL N° 10/2022

Fica retificada a publicação do COMUNICADO, no jornal O VALE, página 06 de 
24/03/2022, cujo objeto é Registro de Preços de gêneros estocáveis para alimentação 
escolar.
Onde se lê: Local: Sala de Videoteca da Fundacc - Rua Santa Cruz, 396 - Centro, 
Caraguatatuba - SP, CEP: 11660-150.
Leia-se: Local: Sala de Videoteca da Fundacc - Praça Doutor Cândido Mota, 72, 
Centro (Adjunto ao Museu de Arte e Cultura de Caraguatatuba-Macc).
Caraguatatuba, 24/03/2022.

pelositewww.cacapava.sp.gov.br
mailto:licitacao@Daraibuna.sp.gov.br
https://portaldatransparencia.caraguatatuba.sp.gov.br/licitacoes/licitacoes
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EDITAIS
SINTE - SINDICATO DOS TRANSPORTADORES ESCOLARES AUTÔNOMOS DE 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS E REGIÃO.
Av. Pedro Álvares Cabral, 655 - Sala 06 - Jardim Paulista

CEP 12216-000 - Tel. (012) 3923-2851 
sinte.tea@hotmail.com

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
A Diretoria Executiva do SINDICATODOS TRANSPORTADORES ESCOLARES AUTÔNOMOS DE 
SÃO JOSÉ DOS CAMPOS E REGIÃO, através da sua presidente que essa subscreve, convoca a 
todos os Transportadores Escolares interessados para a Assembléia Geral Extraordinária, que se 
realizará no dia 09/04/2022, com primeira chamada às 9h e segunda chamada às 9h30, no endereço 
Rua Desembargador Francisco Murilo Pinto, 33 - Vila Santa Luzia, São José dos Campos - SP, 
12209-535 - Câmara Municipal de São José dos Campos, para deliberar sobre a seguinte ordem do 
dia: 1 - Prestação de Contas do ano de 2021; 2-Aclamação para a próxima Diretoria do SINTE.

São José dos Campos, 25 de Março de 2022
MARA CRISTINA DA SILVA - PRESIDENTE

EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A.
CNPJ/MF n° 02.302.100/0001-06 - NIRE 35.300.153.235

Comunicado
A EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A., em conformidade com seu Contrato de Concessão de 
Distribuição n° 202/98 - ANEEL e com o que dispõe a Lei n° 9.991 de 24 de julho de 2000 e suas 
respectivas alterações, com o objetivo de dar transparência e publicidade aos projetos realizados e colher 
subsídios para a elaboração de novos projetos, convida universidades, entidades de classe, conselho de 
consumidores, parceiros, clientes e sociedade em gerai para, através de Audiência Pública, fornecer 
informações adicionais sobre os Programas de Eficiência Energética e Pesquisa e Desenvolvimento 
regulados pela Agencia Nacional de Energia Elétrica - ANEEL.
A Audiência Pública será realizada entre os dias 24 a 31 de março de 2022, via internet, através do site 
www.edpbr.com.br. As contribuições para os temas e projetos propostos poderão ser encaminhadas 
eletronicamente para a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A. nos endereços eletrônicos: 
eficiencia@edpbr.com.br e pesquisaedesenvolvimento.distribuicao@edp.com respectiva mente, ou para 
Av. Cassiano Ricardo, 1973, CEP: 12240-540, Jd. Alvorada, São José dos Campos-SP, aos cuidados do 

^Programa de Eficiência Energética ou Pesquisa & Desenvolvimento.______________________________ j

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS: 01/2022

CÂMARA MUNICIPAL 
DE CRUZEIRO

OBJETO: Contratação de Empresa para a execução de reforma e 
ampliação da Câmara Municipal de Cruzeiro.

Os interessados poderão examinar, gratuitamente, o Edital e seus ane
xos, nos dias úteis, no horário das 8h às 18 horas, no quadro de avisos 
da Câmara Municipal de Cruzeiro, sito na Av. Maj. Novaes, 499 - Centro, 
Cruzeiro - SP, 12700-905, podendo adquiri-lo junto ao Departamento de 
Compras e Licitações, em CD -ROM a ser retirado no referido endereço, 
mediante entrega, de mídia virgem, no mesmo endereço. Também por 
download no site oficial www.cmcruzeiro.sp.gov.br. Os envelopes con
tendo proposta e documentos serão recebidos no Protocolo da Câmara 
Municipal de Cruzeiro, no dia 11 de abril de 2022, até às 15 horas, 
iniciando a sua abertura às 16 horas.

Cruzeiro, 23 de março de 2.022.

Vereador Jorge Luiz dos Santos
Presidente da Câmara Municipal de Cruzeiro

CONCURSO PÚBLICO
EXTRATO DE EDITAL N.os 03, 04 e 05/2022

A Urbanizadora Municipal S/A - URBAM, faz saber aos interessados, que estarão abertas inscrições para 
os Concursos Públicos, para provimento dos cargos abaixo. São requisitos gerais: A) Ser brasileiro nato 
ou naturalizado, ou gozar das prerrogativas do Decreto Federal 70.436 de 18 de abril de 1972; B) Estar no 
gozo dos direitos políticos; C) Ser eleitor e estar quite com as obrigações eleitorais; D) Se do sexo mas
culino estar em dia com as obrigações militares; E) Idade mínima de 18 anos; F) Não ter sido funcionário 
demitido por justa causa, por esta empresa, salvo quando invalidada a sua demissão por decisão judicial.

Cargo / Salário / Carga horária / n.° de vagas / Taxa de Inscrição / Requisitos

003/2022-PEDREIRO
- Salário Mensal: R$ 1.901,98 / Carga horária: 40 horas semanais, em escala e horário defini
dos pela empresa.
- N.° Vagas: 05 (cinco) / Taxa de Inscrição: R$ 20,00 (vinte reais), através de Boleto Bancá
rio com vencimento dia 11/04/2022.
- Ensino Fundamental Completo;
- Experiência de no mínimo 06 (seis) meses no cargo comprovada através de Carteira de Traba
lho e Previdência Social.
04/2022 - LÍDER DE OBRAS

- Salário Mensal: R$ 2.980,66 / Carga horária: 40 horas semanais, em escala e horário defini
dos pela empresa.
- N.° Vaga: 01 (uma) / Taxa de Inscrição: R$ 30,00 (trinta reais), através de Boleto Bancário 
com vencimento dia 11/04/2022.
- Ensino Médio Completo;
- Curso de Mestre de Obras ou Técnico em Edificações Completos;
- Experiência de no mínimo 06 (seis) meses em cargo de liderança na área de Obras comprova
da através de Carteira de Trabalho e Previdência Social;
- Carteira Nacional de Habilitação Categoria “B” ou superior, dentro do período de validade.

05/2022 - PINTOR PREDIAL
- Salário Mensal: R$ 1.535,34 / Carga horária: 40 horas semanais, em escala e horário definidos 
pela empresa.
- N.° Vaga: 01 (uma) / Taxa de Inscrição: R$ 20,00 (vinte reais), através de Boleto Bancário 
com vencimento dia 11/04/2022.
- Ensino Fundamental Completo;
- Experiência de no mínimo 06 (seis) meses no cargo comprovada através de Carteira de Traba
lho e Previdência Social.

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: DE 04 A 08 DE ABRIL DE 2.022 ATRAVÉS DO SITE: 
www.urbam.com.br

O Edital de inteiro teor estará à disposição do candidato no site: www.urbam.com.br, no inicio das 
inscrições. O candidato que não tiver acesso próprio á internet poderá efetivar sua inscrição por meio 
de espaços públicos, disponíveis na cidade de São José dos Campos, no horário das 8:00 às 12:00 
e das 13:30 às 17:00 de segunda-feira a sexta-feira, nos seguintes locais:

São José dos Campos, 24 de março de 2.022.

Região Endereço Bairro

Central Rua Rubião Júnior, 84 Piso 2 Sala 54 (Shopping Centro) Centro

Leste Av. Carlos Alberto Andrade e Silva, 475 Parque Nova Esperança

Leste Rua Juvenal dos Santos, 15 Eugênio de Melo

Norte Praça Cônego Manzi, 140 São Francisco Xavier

Norte Rua Alziro Lebrão, s/n Alto da Ponte

Oeste Rua Henrique Jorge Guedes, 57 Jardim das Indústrias

Sul Av. Ouro Fino, 2520 Bosque dos Eucaliptos

Sul Rua Galdêncio Martins Neto, 281 Dom Pedro I

Sul Rua Ana Benedicta Dias Pedrosa, 188 Parque Interlagos

Revaldo Silva Eduardo Nakanishi Pereira
Recursos Humanos Diretor Técnico

José Nabuco Sobrinho

Diretor Presidente

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Saúde

Editais de licitação: PE 089/SS/2022. Objeto: Aquisição de Materiais Hospitalares 
Diversos - Grupo III. Abertura em 07/04/2022 às 08h30.// PE 088/SS/2022. Objeto: 
Aquisição de Cadeira de Rodas e Cadeira de Banho. Abertura em 07/04/2022 às 
13h30.// PE 093/SS/2022. Objeto: Contratação de Empresa Especializada em 
Prestação de Serviços de Segurança Patrimonial - Grupo II. Abertura em 08/04/2022 
às 08h30.// PE 092/SS/2022. Objeto: Aquisição de Medicamento - Ação Judicial - 
Eculizumab. Abertura em 08/04/2022 às 13h30.// PE 091/SS/2022. Objeto: Aquisição 
de Medicamento - Ação Judicial - Nintedanibe. Abertura em 11/04/2022 às 08h30.// 
PE 083/SS/2022. Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Fornecimento e 
Instalação de Toldo - Grupo I. Abertura em 12/04/2022 às 08h30.// PE 085/SS/2022. 
Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Conserto e Manutenção de 
Equipamentos Médicos e Odontológicos - Grupo IV. Abertura em 13/04/2022 às 
08h30. Licitações homologadas pela Secretária de Saúde, Margarete Carlos da 
Silva Corrêa: PE 283/SS/2021. Objeto: Aquisição de Motocicletas. Homologada em 
21/03/2022.// PE 061/SS/2022. Objeto: Ata de Registro de Preços para o Fornecimento 
de Materiais de Ostomia, no lote 2. Homologada em 21/03/2022..// PE 059/SS/2022. 
Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Conserto e Manutenção de 
Equipamentos Médicos e Odontológicos - GRUPO I. Homologada em 22/03/2022.// 
PE 067/SS/2021. Objeto: Aquisição de Materiais Educativos, nos lotes 1 a 8 e 10. 
Homologada em 23/03/2022.// PE 077/SS/2022. Objeto: Aquisição de Móveis para 
Escritório. Homologada em 25/03/2022. Prorrogação de licitações por prazo 
indeterminado: PE 071/SS/2022. Objeto: Contratação de Empresa Especializada 
em Fornecimento e Instalação de Grupo Gerador. Informamos que a Licitação em 
referência, que aconteceria em 28/03/2022, às 13h30, foi Prorrogada por prazo 
indeterminado.// PE 082/SS/2022. Objeto: Contratação de Empresa Especializada para 
Prestação de Serviços de Frete Capacidade Mínima de 07 Lugares - com Motorista. 
Informamos que a Licitação em referência, que aconteceria em 05/04/2022, às 08h30, 
foi Prorrogada por prazo indeterminado. Indeferimento de Recurso: A Secretária de 
Saúde, Margarete Carlos da Silva Correia, decide INDEFERIR o Recurso interposto 
pela empresa DL Distribuidora de Medicamentos Eireli, referente ao PE 032/ 
SS/2022. Objeto: Ata de Registro de preços para o Fornecimento de Medicamentos 
Diversos - Grupo XVI. Prorrogação de Credenciamento: CR 003/SS/2020. 
Objeto: Credenciamento de Empresa Especializada para Realização de Exames 
Radiodiagnósticos Digital. Por 12 meses a partir do dia 26/03/2022. Ratificações 
de Contratação Direta por Inexigibilidade de Licitação: Contratante: Prefeitura 
Municipal de São José dos Campos. Processo: 29.640/2022. Ratificação da Secretária 
de Saúde, lima. Sra. Dra. Margarete Carlos da Silva Correia: 22/03/2022. Contratada: 
MEDTRONIC COMERCIAL LTDA. Objeto: BOMBA DE INSULINA MEDTRONIC. 
Justificativa: atender Decisão Judicial. Valor Total: R$ 16.614,00 (DEZESSEIS MIL, 
SEISCENTOS E QUATORZE REAIS). Fundamento: Lei 8.666/93, Art. 25, Inciso I.// 
Processo: 8756/2021. Ratificação da Secretária de Saúde, lima. Sra. Dra. Margarete 
Carlos da Silva Correia: 25/03/2022. Contratada: MEDTRONIC COMERCIAL LTDA. 
Objeto: BOMBA DE INSULINA MEDTRONIC. Justificativa: atender Decisão Judicial. 
Valor Total: R$ 16.614,00 (DEZESSEIS MIL, SEISCENTOS E QUATORZE REAIS). 
Fundamento: Lei 8.666/93, Art. 25, Inciso I. Penalidades: De acordo com o exposto 
nos autos do Processo de Penalidade n° 112.530/2021, a Prefeitura de São José 
dos Campos, através da Sra. Secretária de Saúde, Dra. Margarete Carlos da Silva 
Correia, com base no previsto nas Condições Gerais de Fornecimento, Item II, Letra 
B, decide aplicar à empresa BIOHOSP PRODUTOS HOSPITALARES S/A., CNPJ 
18.269.125/0001-87, com endereço na Avenida Sócrates Mariani Bittencourt, n° 
1080, Cinco, Contagem/MG, CEP 32.010-010, a penalidade de ADVERTÊNCIA pelos 

ATRASOS NAS ENTREGAS das AF’s 8264/2021 e 12166/2021. // empresa EGC 
COMÉRCIO E ATACADISTA DE INFORMÁTICA E ELETROELETRÔNICOS - EIRELI, 

CNPJ 31.768.037/0001-98, com endereço na Rodovia BR 101, Km 101, Conde, 
Conde - PB, CEP 58.322-000, de acordo com o exposto nos autos do processo 
n° 149.344/2021, a penalidade de ADVERTÊNCIA por ATRASO NAS ENTREGAS 

das AF’s 13058/2021 e 13060/2021, infração prevista nas Condições Gerais de 
Fornecimento, Item II, Letra B.//
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12 □WULB 26 A 28 DE MARÇO DE 2022

CONVOCAÇÃO

(Art.° 20, I, alíneas “a” e “b” do Estatuto Social)
Ó Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação, para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizará no próximo dia 31/03/2022, às 17:30h em Primeira Chamada e às 
18h00 em Segunda Chamada, realizada no Poliesportivo Altos de Santana, sito à Av. Alto do Rio 
Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos - SP para: I - Aprovação das contas 
referente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal e auditoria externa; II - 
Recomposição do quadro de Conselheiros Administrativos, III - outros assuntos de relevância e 
urgência.

Pedreira Anhanguera do Vale Ltda.
CNPJ: 48.399.687/0001-06

Aviso aos Sócios

Encontram-se à disposição dos Senhores Sócios, os documentos a que se refere o 
artigo 1.078, § 1 ° do Código Civil, relativos ao exercício findo em 31/12/2021. Solicitamos 
que o pedido de envio seja feito através do e-mail: assembleia.tmc.2021 ©gmail.com, 

mencionando o nome da empresa.
Pindamonhangaba, 21/03/2022

A Administração

São José dos Campos, 23 de março de 2022. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

^Sindicato dos 

Metalúrgicos S 
de Sâo José dos Campos e Região 

O Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material 
Elétrico de São José dos Campos e Região, entidade sindical de primeiro grau, inscrita no CNPJ/MF n° 
60.208.634/0001-66, por seu Presidente subscrito, CONVOCA todos os trabalhadores metalúrgicos 
integrantes da categoria profissional representada nos municípios de São José dos Campos, Jacareí, 
Caçapava, Santa Branca e Igaratá, sindicalizados aptos de acordo com o estatuto, para 
comparecerem e participarem, na forma estatutária, da ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, 
que será realizada na sede da entidade sindical , situada na Rua Maurício Diamante n° 65, Jardim 
Matarazzo, São José dos Campos, SP, no dia 02 de abril de 2022, as 10h (dez horas) em primeira 
convocação e as 10h30 (dez e trinta) em segunda convocação, caso não se verifique quórum na 
primeira chamada, para tomarem conhecimento, discutirem e deliberarem acerca da seguinte ordem 
do dia:
1. Discussão, encaminhamento e deliberação acerca de preenchimento do cargo vacante na diretoria 
gestão 2021/2024, mediante a renúncia do diretor Robson Andrade Floriano, trabalhador da empresa 
Resume Revestimentos Superficial de Metais Ltda., sendo assim a eleição de 01 (um) novo membro.
2. Poderão disputar a vaga, os sócios aptos med iante prévio cadastro na secretaria geral 
no período de 28/03/2022 a 30/03/2022.
3.0 prazo para impugnações será até dia 31 /03/2022 e o julgamento, a cargos dos 
membros da diretoria Executiva, ocorrerá dia 01/04/2022.

São José dos Campos, 26 de março de 2022

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças

Edital de licitação: Pregão Eletrônico 011/SGAF/2022 Objeto: Aquisição de colete 
de proteção balística. Abertura: 12/04/2022 às 08h30. // Pregão Eletrônico 064/ 
SGAF/2022 Objeto: Contratação de empresa especializada em engenharia para 
elaboração e execução de projetos executivos de arquitetura e complementares em 
BIM, referente à construção da EMEF Santa Rosa. Abertura: 12/04/2022 às 09h00. // 
Pregão Eletrônico 066/SGAF/2022 Objeto: Aquisição de cartucho calibre 12. Abertura: 
11/04/2022 às 09h00.
Reabertura de licitação sem alteração de edital: Pregão Eletrônico 279/SGAF/2021 
Objeto: Ata de registro de preços para fornecimento de margarina vegetal com sal. 
Reabertura: 07/04/2022 às 14h00.
Reabertura de licitação com alteração de edital: Pregão Eletrônico 042/SGAF/2021 
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de vacinação. 
Reabertura: 08/04/2022 às 09h00. // Pregão Eletrônico 023/SGAF/2022 Objeto: Ata 
de registro de preços para fornecimento de emulsão asfáltica catiônica RR - 2C a 
granel. Homologada em: 08/04/2022.
Informações: Rua José de Alencar, 123 - 1o andar - sala 03, das 08h15 às 17h00. 
José Cláudio Marcondes Paiva - Diretor do Departamento de Recursos Materiais. 
Os editais completos podem ser retirados através do site: www.sic.sp.gov.br.

SINTR1COM EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

WellerPereira Gonçalves 
Presidente do Sind. dos Metalúrgicos

EMBRAER -
EMBRAER S.A.

CNPJ n° 07.689.002/0001-89
NIRE 35.300.325.761 - Companhia Aberta

Edital de Convocação
Convidamos os senhores acionistas da Embraer S.A. (“Companhia”) para se reunirem 
em Assembíeia Geral Ordinária (“Assembíeia”) a ser realizada no dia 26 de abril de 
2022, às 10 horas, de modo exclusivamente digital, conforme detalhado mais adiante, 
a sertida como realizada, para os fins da Instrução CVM n° 481/2009, conforme alterada 
(“ICVM 481”). na sede social da Companhia, na cidade de São José dos Campos, 
Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 2.170, para deliberar sobre 
a seguinte ordem do dia: 1. Tomar as contas dos administradores, examinar, discutir 
e votar as demonstrações financeiras referentes ao exercício social encerrado em 
31 de dezembro de 2021; 2. Deliberar sobre a destinação do resultado do exercício 
encerrado em 31 de dezembro de 2021; 3. Eleger os membros do Conselho Fiscal;
4. Fixar o montante global da remuneração dos administradores da Companhia; e
5. Fixar a remuneração dos membros do Conselho Fiscal. Em conformidade com
o parágrafo 6o do artigo 124 e com o parágrafo 3o do artigo 135 da Lei n° 6.404/76, 
os documentos objeto das deliberações da Assembíeia ora convocada, inclusive os 
referidos nos artigos 9, 10, 11, 12 e 13 da Instrução CVM n° 481/09, encontram-se 
à disposição dos acionistas na sede da Companhia e nos websites da Companhia 
(ri.embraer.com.br), da Comissão de Valores Mobiliários - CVM (www.cvm.gov.br) e 
da B3 S.A. - Brasil Bolsa, Balcão (www.b3.com.br) na rede mundial de computadores. 
Instruções Gerais: a) A participação do Acionista na Assembíeia poderá se dar via 
boletim de voto a distância ou por meio do sistema eletrônico de participação remota 
disponibilizado pela Companhia, b) Para participar na Assembíeia diretamente, por meio 
de representante legal ou por meio de procurador, solicitamos que V.Sas. apresentem 
à Companhia com, no mínimo, 48 horas de antecedência à data da Assembíeia, 
os seguintes documentos: (i) instrumento de mandato com poderes especiais para 
representação na Assembíeia, no caso de procurador; (ii) para os acionistas que 
tenham suas ações depositadas na custódia fungível de ações, extrato fornecido pela 
instituição custodiante confirmando suas respectivas posições acionárias; e (iii) prova 
da qualidade de Acionista Brasileiro ou Acionista Estrangeiro, conforme previsto no 
artigo 20 do Estatuto Social da Companhia. Para fins de verificação do limite de votos 
que poderão ser exercidos na Assembíeia, V.Sas. deverão informar à Companhia, 
também, com a antecedência mínima de 48 horas da realização da Assembíeia, 
se pertence a Grupo de Acionistas (conforme tal termo é definido no artigo 12 do 
Estatuto Social da Companhia), c) Os documentos mencionados no item “b” acima 
deverão ser enviados aos cuidados do Departamento de Relações com Investidores, 
pelo endereço investor.relations@embraer.com.br. Informações Adicionais 
sobre a participação na Assembíeia: Sistema eletrônico de participação: Os 
Acionistas que optarem por participar da Assembíeia por meio de sistema eletrônico 
de participação remota deverão fazê-lo por meio da plataforma eletrônica Microsoft 
Teams, sendo que as orientações e os dados para conexão no ambiente eletrônico 
serão enviados aos Acionistas ou, se for o caso, seus representantes legais ou 
procuradores, que manifestarem o seu interesse em participar da Assembíeia por 
meio do e-mail investor.relations@embraer.com.br, até o dia 24 de abril de 2022, 
enviando também neste e-mail os documentos necessários para sua participação na 
Assembíeia conforme detalhados na Proposta da Administração. O sistema eletrônico 
de participação a ser disponibilizado pela Companhia permitirá que os Acionistas 
cadastrados no prazo supramencionado participem, se manifestem e votem na 
Assembíeia sem que se façam presentes fisicamente, nos termos estabelecidos 
pela ICVM 481. As regras e orientações detalhadas, bem como os procedimentos e 
informações adicionais para a participação do Acionista na Assembíeia por meio do 
sistema eletrônico de participação constam no item da Proposta da Administração 
disponível nos sites de Relações com Investidores da Companhia (ri.embraer.com. 
br), da Comissão de Valores Mobiliários - CVM (www.cvm.gov.br) e da B3 S.A. - Brasil, 
Bolsa, Balcão (www.b3.com.br) na rede mundial de computadores. Boletim de voto à 
distância: Para participar na Assembíeia por meio de boletim de voto à distância, os 
acionistas devem enviar boletim de voto à distância diretamente à Companhia ou por 
meio de terceiros, conforme as orientações constantes do Manual para a Assembíeia 
divulgado nesta mesma data e disponível nos websites acima indicados. São José 
dos Campos, 26 de março de 2022. Alexandre Gonçalves Silva - Presidente do 
Conselho de Administração. (26, 29 e 30/3)
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SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DA CONSTRUÇÃO, DO MOBILIÁRIO 
E MONTAGEM INDUSTRIAL DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS E LITORAL NORTE, entidade 

sindical de primeiro grau, inscrita no CNPJ/MF sob n.° 51.610.939/0001-09, com sede à Rua 
Tenente Manoel Pedro de Carvalho n.° 14 no Município de São José dos Campos/SP e sub-sede à 
Av. Mal. Floriano Peixoto n.°312, no município de Caraguatatuba/SP, nos termos de seus Estatutos 
Sociais, do §O 2°, do artigo 114, da Constituição Federal e dos artigos 611 e seguintes da CLT., 
combinados com a Lei 7.783/89, através de seu presidente em exercício, CONVOCA todos 
trabalhadores de sua base territorial, que pertençam a categoria profissional integrante do 3.° grupo 
do plano da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Indústria e que mantenham relação 
contratual de trabalho regidas pela C.L.T. com a ou as empresas que exerçam atividades 
profissionais na REVAP - Refinaria Henrique Lage, atuando na condição de prestadoras de serviços 
terceirizados para a PETROBRAS-Petróleo Brasileiro S/A. eTRANSPETRO-Petrobrás Transporte 
S/A., nesta urbe de São José dOS Campos-SP.. associados ou não, para participarem da 
Assembléia Geral Extraordinária que realizar-se-á às 06h00 do dia 12/04/2022. em 1 ,a convocação 
e, não havendo quórum mínimo necessário, às 07h00, do mesmo dia, em 2.a convocação, na 
portaria de acesso da REVAP - Refinaria Henrique Lage, sito á Rodovia Presidente Dutra Km 143, 
no município de São José dos Campos/SP. e ainda, CONVOCA todos trabalhadores de sua base 
territorial, que pertençam a categoria profissional integrante do 3.° grupo do plano da Confederação 
Nacional dos Trabalhadores na Indústria e que mantenham relação contratual de trabalho regidas 
pela C.L.T. com a ou as empresas que exerçam atividades profissionais na UTGCA- Unidade de 
Tratamento de Gás "Monteiro Lobato” atuando na condição de prestadoras de serviços 
terceirizados para a PETROBRAS-Petróleo Brasileiro S/A. e/ou TRANSPETRO-Petrobrás 
Transporte S/A., nesta urbe de Caraquatatuba-SP.. associados ou não, para participarem da 
Assembléia Geral Extraordinária que realizar-se-á às 06h00 do dia 07/04/2022, em 1 ,a convocação 
e, não havendo quorum mínimo necessário, às 07h00, do mesmo dia, em 2.a convocação, na 
entrada de acesso da UTGCA, sito à Rodovia Caraguatatuba-São Sebastião Km 05, no Portal Santa 
Marina, município de Caraguatatuba/SP. e, por fim, CONVOCA todos trabalhadores de sua base 
territorial, membros da categoria profissional integrante do 3.°grupo da Confederação Nacional dos 
Trabalhadores na Indústria e que mantenham relação de trabalho regidas pela C.L.T. com a ou as 
empresas que exerçam atividades profissionais no TEBAR - Terminal Almirante Barroso atuando na 
condição de prestadoras de serviços terceirizados para a PETROBRAS - Petróleo Brasileiro S/A. 
e/ou TRANSPETRO - Petrobrás Transporte S/A., nesta urbe de São Sebastião-SP.. associados ou 
não, para participarem da Assembléia Geral Extraordinária que realizar-se-á às 06h00 do dia 
08/04/2022, em 1 ,a convocação e, não havendo quórum mínimo necessário, às 07h00, do mesmo 
dia, em 2.a convocação, ambos na portaria de acesso do Terminal Almirante Barroso, sito à Rua 
Minas Gerais PV 04 no município de São Sebastião/SP.. oportunidade em que os trabalhadores 
presentes, reunidos na assembíeia, deverão discutir, debater e deliberar sobre a seguinte ordem do 
dia, a saber: Apresentação, discussão e aprovação do rol de reivindicações específicas para os
trabalhadores que pertençam a categoria profissional integrante do 3.° grupo do plano da 
Confederação Nacional dos Trabalhadores na Indústria, representados por esta entidade sindical e, 
no caso dos trabalhadores presentes na assembíeia do dia 12/04/2022: acrescido daqueles 
mantenham contrato celetista de trabalho com as empresas que atuam mediante contrato de 
prestação de serviços na REVAP - Refinaria Henrique Lage e/ou para as empresas PETROBRAS - 
PETROLEO BRASILEIRO S/A e TRANSPETRO- Petrobrás Transporte S/A, na urbe de São José 
dos Campos-SP e/ou Paraibuna-SP„ enquanto que, no caso dos trabalhadores presentes na 
assembíeia do dia 07/04/2022: acrescido daqueles que mantenham contrato celetista de trabalho 
com as empresas que atuam mediante contrato de prestação de serviços na UTGCA- Unidade de 
Tratamento de Gás “Monteiro Lobato" em Caraguatatuba e/ou para as empresas PETROBRAS- 
PETROLEO BRASILEIRO S/A e TRANSPETRO-Petrobrás Transporte S/A., em Caraguatatuba- 
SP. e/ou Paraibuna-SP., e, por fim, no caso dos trabalhadores presentes na assembíeia do dia 
08/04/2022: acrescido daqueles que mantenham contrato celetista de trabalho com as empresas 
que atuam mediante contrato de prestação de serviços noTEBAR-Terminal Almirante Barroso e/ou 
para as empresas PETROBRAS - Petróleo Brasileiro S/A. e TRANSPETRO - Petrobrás Transporte 
S/A., em São Sebastião-SP e/ou Paraibuna-SP.. todos referente da data-base de 01/05/2022: 2.°.- 
Deliberar sobre a concessão ou não, de poderes ao Sindicato, na pessoa de seu presidente em 
exercício, o senhor Marcelo Rodolfo da Costa e para a FETICOM - Federação dos Trabalhadores 
nas Industrias da Construção e do Mobiliário do Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF sob n° 
60.505.252/0001-02, e/ou para os membros da Junta Governativa formalizada por meio de decisão 
judicial prolatada nos autos da Ação Civil Pública de n.° 0010661-90.2020.5.15.0132, suscitada pelo 
Ministério Público do Trabalho, para dar início à negociação para renovação das cláusulas dos 
instrumentos coletivos do trabalho vigentes até 30/04/2022, para essas empresas e/ou segmento 
profissional, em conjunto e/ou separadamente com os demais sindicatos profissionais do Estado de 
S. Paulo, de forma direta e/ou através de mediação ou solução arbitrai; 3Az Decidir sobre o 
calendário da negociação, bem como, seus rumos, inclusive sobre a deflagração de estado de 
greve e greve; 47.2 Autorizar e conceder poderes ao Sindicato, na pessoa de seu presidente em 
exercício, o senhor Marcelo Rodolfo da Costa e para a FETICOM - Federação dos Trabalhadores 
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MFsob n° 
60.505.252/0001-02, e/ou para os membros da Junta Governativa formalizada por meio de decisão 
judicial prolatada nos autos da Ação Civil Pública de n.° 0010661-90.2020.5.15.0132, suscitada pelo 
Ministério Público do Trabalho, para agirem na esfera administrativa e judicial, a fim de firmar acordo 
coletivo do trabalho ou convenção coletiva de trabalho ou ainda, suscitar o Dissídio Coletivo 
Econômico perante o Tribunal Regional do Trabalho, bem como, se necessário, instaurar o Dissídio 
Coletivo de Greve; 51.- Deliberar a mantença da Assembléia em caráter permanente até o final das 
tratativas, para as deliberações necessárias; 6S Considerando-se que as categorias, acima 
elencadas, como um todo, serão representadas nas negociações coletivas, objeto da presente 
campanha salarial e por tal, poderão ser beneficiadas pelo instrumento coletivo do trabalho, fruto 
nas negociações e/ou da prestação jurisdicional havida no curso da presente campanha salarial, 
deverá esta assembíeia, discutir e deliberar, pela aprovação ou não, de uma contribuição para a 
receita orçamentária desta entidade sindical, realizada por cada trabalhador, associado ou não, 
mas desde que beneficiado pelos instrumentos, nesta referidos, de forma a assegurar a existência 
de uma receita orçamentária necessária para permitir que essa exerça as prerrogativas descritas na 
carta sindical, na legislação vigente e em seu estatuto social, respeitados o direito de oposição, do 
trabalhador(a) que desejar fazer uso dessa prerrogativa. Em relação a esse tópico, tem-se que este 
funda-se na orientação prevista no Enunciado 24 CCR do Ministério Público do Trabalho, bem 
como, respeita o preceito jurídico que assegura a prevalência do instrumento coletivo, sobre a lei.

São José dos Campos/Caraguatatuba, 26 de março de 2022.
Marcelo Rodolfo da Costa - presidente em exercício

%25c2%25a9gmail.com
http://www.sic.sp.gov.br
ri.embraer.com.br
http://www.cvm.gov.br
http://www.b3.com.br
mailto:investor.relations@embraer.com.br
mailto:investor.relations@embraer.com.br
ri.embraer.com
http://www.cvm.gov.br
http://www.b3.com.br
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DALVI ROSA MOREIRA, brasileiro, casado, engenheiro civil, 

portador da cédula de identidade RG n° 4.830.942-4, inscrito no CPF/MF 

n° 019.315.758-60, Diretor Executivo e representante legal do Centro de 

Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, 

inscrita no CNPJ n° 14.380.152/0001-71, com endereço na Av. Tívoli, n° 

128, Vila Bethânia, São José dos Campos/SP, e-mail 

dalvi@sjdesportivo.com.br, venho requerer o registro da:

ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL do Centro de Desenvolvimento e

Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, realizada em 

31/03/2022.

Para a concretização do pedido acostamos a seguinte 

documentação:

1. 01 (uma) via da Ata da Reunião;

2. 01 (uma) via da Lista de presença;

3. 01 (uma) exemplar em PDF do Edital de convocação;

4. 01 (uma) via da Convocação;

5. 01 (uma) via do parecer do Conselho de Administração;

6. 01 (uma) via do parecer do Conselho Fiscal;

Termos em que, 
Peço Deferimento.

São José dos Campos, 12 de abril de 2022

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824

mailto:dalvi@sjdesportivo.com.br
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O Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José 
Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas atribuições legais e em 
respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR todos os associados para participarem da ASSEMBLÉIA GERAL 
ORDINÁRIA que se realizará no próximo dia 31/03/2022, em primeira chamada 
às 18:30h e em segunda chamada e às 19h00, realizada no Poliesportivo Altos de 
Santana, sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos 
Campos - SP para: I - Aprovação das contas referente ao exercício 2021 conforme 
parecer do Conselho Fiscal e auditoria externa; II - outros assuntos de relevância 
e urgência.

São José dos Campos, 23 de março de 2022.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 
Presidente do Conselho de Administração

IMPORTANTE:

1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, 
avisem com antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a 
Convocação dos Membros Suplentes correspondentes;

2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não 
estiverem substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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EDITAIS

í© EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A.
NW .)/ W h.!!/.■ NI-.- I | <fl • 7

th.rul.
V .. .

. V;. convocação
«Art * 20 I alíneas "a" c 'b‘ do Estatuto Social)

O Presidente do Conselho de Admin-stração do Centro de Oesenvoivimenlo e 
Aperfeiçoamento do Desporto • Sâo José Desportivo CNPJ 14 380 15Zi0001-71 no uso de suas 
atntxnções togais e cm respedo ao Estatuto Social devxiamente fogist/ato. toma esto ato para 
CONVOCAR os(as) Senhorus(as) membros Tintares o Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação, para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA OO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizara nopróxxnodia 31/03/2022 as 17 30h em Primeira Chamadae as 
1 ftnOú em Segunda Chamada, realizada no Pollosportivo Altos de Santana, sito á Av. Alto do Rio 
Doce. 809 - Jardim Altos de Santana. São José dos Campos - SP para I - Aprovaçao das contas 
referente ao exerctc.o 2Ü21 conforme parecer do Conselho Fiscat e auditora externa: II - 
Recomposição do quadro de Conselheiros Administrativos. III ■ outros assuntes de reto vencia e 
urgência

São José dos Campos. 23 dc março de 2022. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 

Presidento do Conselho de Administração 
IMPORTANTE;
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo habil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes.
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados e quarxfo nao estiverem 
subsMumdoos Titulares, poderão pailiciparooenas como ouvintes.

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças

Edital de licitação: Concorrência Pública n0€ SGAF/2022 Objeto Contratação de 
empresa para execução de serviço de refor.na e ampliação da escola municipal - 
EMEF Prof•’ Luzia Levina Aparecida Borges. Encerramento 25'04/2022 as 09hÕ0. .7 
Pregão Eletrônico 053/SGAF/2022 Objeto Fomecimonto e instalação de plataforma 
vertical elevatória Abertura 07/04/2022 as 09b00 / Pregão Elelrônico 056' 
SGAF/2022 Objeto: Aquisição de conjunto de licença do software backup. licença 
do Software Adobe Creative Cicud e hcença de uso do Software Oracie Abertura. 
05/04'2022 às 08h30. Pregão Elelrônico G62'SGAF/2022 Objeto: Ata de registro de 
preços para locação de gerador Abertura: 06’04/2022 ãs 08h30. // Pregão Elelrônico 
06S'SGAF/2022 Objeto: Locação de veículos leve Abertura 05’04/2022 ãs 09h00 
Reabertura de licitação com alteração de edital: Pregão Eletrônico 180SGAF/202! 
Objeio: Aquisição de microcomputadores Reabertura: 0604 2022 às 09h00 // Pregão 
Eletrônico 248/SGAF/2021 Objeto Aquisição de Cekodomésticos. Reabertura 
06(04/2022 as 08h30. // Pregão Eletrônico 3O8'SGAF/2O21 Objeto Locação de 
veículos para Secretaria de Manutenção da Cidade. Reabertura 07/04/2022 ãs O8h3O. 
Deferimento de Recurso: O Diretor do Departamento de Recursos Materiais. Sr 
José Cláudio Marcondes Paiva decide DEFERIR o Recurso interposto pela Empresa 
Teto Construtora S/A refeiente a CP 017/SGAF/2021 Objeto: Contratação de 
empresa para execução de serviço de engenharia par3 alargamento, recapeamer.to 
asfaltico e implantação de novo acesso e ciciovia na Avenida Florestan Fernandes. A 
abertura do? envelopes das propostas, referente à esta Licitação, acontecera no dia 
29'03'2022 às 14h00
Informações: Rua Joso de Alencar. 123 • r andar • safa 03. das 08hl5 ás l7h00. 
José Cláudio Marcondes Paiva - Diretor oo Departamento de Recursos Materiais. 
Os editais complelos podem ser retirados através do s.te vnyw.sjc.sp gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA

COMUNICADO
PROCESSO N” 5366/2022 - PP n° 03/2022 EDITAL N’ 10/2022

Comunecamos aos interessados em participarem do Piogão Presencial n PP n 03'2022 
Processo n" 5366/2022. cujo objeto é Registro do preços de gêneros estocáveis para 
alimentação escolar, a alteração da data de miào da disputa de preços e local dc 
realização, a saber.
Imoo da Disputa de Preços 06-04.-2022 as 09h
Local. Sala de Videoteca da Fundacc • Rua Santa Cruz. 39€ • Centro. Caraguatatuba • SP. 
CEP. 11660-150
Pedido de esclarecimento e impugnações, ü 1/042022.
Edital e informações:
bttps / pcrtatdatransparencia caraguatatuba.sp gov bdicitacoes-licrfacoes
E-mait. Iiatacao admmislracaov caraguatatuba sp.qov.br
Telefono: (121 3897-8138 - (12) 3897-8146
Ficam ratificadas as demais cfcusulas do edrtal.

DECJSÁO DO SECRETÁRIO
Torna-se sem efeito a putficêcao de Reabertura de Liataçâo realizada dia 22'03/2022. 
no iornai O Va'e pág.na 2. referente ao Pregão Presença» n’ 06/2022. cujo objeto é a 
Contratação de empresa para fornecimento de combustíveis: diesel oiesel S10 e gasolina, 
para a frota munic-pal Caraguatatuba. 23 de março dc 2022 EDUARDO CURSINO - 
Secretario Municipal de Admmistração

ABERTURA DE LICITAÇÀO
Pregão Presencial n° 09/2022 - Processo n" 8860/2022

Objeto Contratação de emprr sa para fornecimento de combustíveis: diesel. diesel S10 e 
gasolina, para a frota municipal
Abertura 04-'04/2022 as 09n00mm
Edtial. informações e local de ieai>2ação: http; /po-laidavansparencia caraguatatuba 
sp gov br'1icitacces'liatacoes

ABERTURA DE LICITAÇÃO
Pregão Eletrônico n° 21/2022 - Processo n° 8478/2022

Objeto Registro de Preços de prestação de serviços de vigilância e segurança patrimonial 
armada
Abertura: 06'04 2022 as 09h00min.
Realização, http www oortaldecompaspublicas.com br.'
Edital e informações;
frtlps "portaidatransparencia.caraguatatuba sp gov br íicitacces/hciiacoes

/"<- -»n .ni .. CONVOCAÇÃO
7^1 (Art J 14.1. -a* do Estatuto Social»

O Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento ao Desporto - Svo Josí 
D< sjx ru N* ’J M < 1S2AJ001-71. no uso de su« atnbuiçòes legais c cm respeito ao Estatuir 

jstrado, tonvi este ato para CONVOCAR todos os associados para 
pertioparem da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que se realizará no próximo dia 31/03/2022. en 

.< i .i Oh e em segunda Uiamada c as l9h00 realizada no Poliosporlivo Altos
de Santana, utoa Av AKo do Rio Doce. 609 » Jardim Altos de Santana. Sáo José dos Campos 
SP para l ■ Aprovação das contas reforente ao exercício 2021 conforme parecer do Conselho Fiscal r 
auditoria oxterna II - outros assuntosde relevância e urgência

São José dos Campos. 23 de março de 2022.
RAFAEL GUSTAVO BATISTA OA SILVA 

Presldonto do Conselho de Administração 
IMPORTANTE;
1 Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso náo possam comparecer, avisem con 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hatxl em rea'rzar a Convocação dos Membroí 
S-jple ritos ccreespondontes.
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes sáo convidados, e quando não estiveren 
subslitmnoo os Titulare* rw^ao part*apar apenas ccmoouvmtes

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA
-XXI ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA"

O Presidente. no uso Ge suas atncucòes estatutários vem 3tra.es .deste cooocar os Senhores Asso 
cwfos dj ASSOCIAÇÃO VALEPARAIBANA OE ASSISTÊNCIA MEDICA POUCIAL - AVAMP a ccm 
parecerem mundos de cocumento de «dentoaoe ã Assembe<a Gera1 Extraordinana a realizar-se na As
sociação dos Oficiais Militares do Estado de São Paulo - Rua Dr Renato Granadeiro Guimarães 13 
Tauoate - SP 12080- para CeLbefar sobre a seguinte pauta
1 - Prorrogação do mandato da atue' duetona
Jl -Cancetamento do Registro da Cperadera de Saude AVAMP ..ziro a ANS

Data: 28 de Março de 2022
Imí» previsto 13t00h
Prxneoa Ccrr.ocaçàc 13 00 - p a prestnça _to 2 3 dos. terçosi dos asscoMos 
Se^nda Ccn.ocaçào 14 OCh- p quakjuer n--mero de ossccodcs presentes 
Encenarrento previsto l7O3h
Atcnoosamem*

Taubtrte 14 oe marco 2022

FRANCISCO DE MELLO
D-relor Pte$«denie

w
greenvo ey

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Assembléia Geral Extraordinária Virtual 
CONDOMÍNIO EDIFÍCIO GREEN VALLEY

Rua Cc<o José O.» Surtos N5 31 Jd Castw.oRica.-do O-p 12246-023 São Josc dos Campos. SP Em 
cumprimento as obngaçõcs do Artigo 1 340 inciso 1 do Novo Codigo Ovti e com o mturto dc «vtar aglomo- 
raçóes em virtude da pandemia de COVID-.1& CONVOCAMOS todos os Ccndõmmos para participarem 
<13 ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINARlA VIRTUAL Panxupe seu -.oto e muco mporfanle Data 
SEXTA-FEIRA - 01 DE ABRIL DE 2022 Pnmeira Chamada 09H Segunda Chamada O9K30 Encerra
mento da Votaçao I7h Local APP Cordial Condomínios ou y-.- ' çordialçpndpmmios.ççrn ix ORDEM 
DO CHATTEM 01 - Apresentação da renenev» do -indica apresentação da posse do stXtttndco para 
mardato complementar Observações i - Os condôminos que náo esbverem em dia com o pagamento 
das taxas condomim.vs nào podem partopar rtas assemN- .-»s Ooentanx» que proceda com a \enf>ca;4o 
antecipadamente 2 - O srte'app da Cordia' Ccndomimos sera ubtizado para que se uoceda a manifes
tação de cénaa (náo e uni sistema interativo, náo irtcza câmera e microfone) A «oteção sera computada 
como l.-sla de presença, não sendo neceasarx» assina- a lota em papel Caso não proceda com o acesso e 
ccr«áua a votação, sua presença não sera computada 3 - O acesso ao sitetepp da adrrayst'adora derera 
ser realizado através do togm mdindua! de suti unidade Caso nào tenha acesso há corde basta
acessar Avre axcfcaJcnr ’ • «scomtx e reahzar o seu cadastro. 4 • Os condôminos que desejam se 
cacdxíalar pam assinar a ata como prrwdente dc -cráu manif«4ar seu mtciesic ate o dw 3}^'2Q22 as 
171>. A msenção deve ser reaSzaoa através do e-mail cm br .5 - Caso
seja necessano a apresentação de procuração para cumpnmento de reqc ' _ > > rt>made-.e<a
ser engmai e entregue (orientamos a utileaçâo de protocctoj na secie da aorrunstradota oe oo condcmno 
ate as 17h do de 31(03.2022. para validação e conferência A mesma também óe.-era ser encaminhada 
para o e-mail Bnterwmente menaonado para qae possa ser Ibeiado o acesso a assembtoia Locatanos 
caso queram partiopar. deverão apresentar procuração oo Locadc* 6 - A nào pa<t>apaçào mpbcara na 
U»ota conaxdáncj-i das dclberações tomadas Informações c Esciarcomerxas Cordial Condcmrix» G6CO 
042 0671 contato@axdtaJconacmm<is com br-Atenómento das O OOh os 17 OOh de segunda a sexta 

LUIZ FERNANDO MONTEIRO Sindico

EBEFederação Nacional doi Petroleiros 
Fundado no dia M> de mato de 2010 em Santoi. W>

CNP| n» 1 J.542.J70 000I-S4

EDITAL DE CONVOCAÇÁO PARA O CONGRESSO NACIONAL DA 
FEDERAÇÃO NACIONAL DOS PETROLEIROS - FNP

Por moo do presente edital a Federação Nacional oos Petrolcros - FNP devidamente 
msenta no CNPJ seb n4 13 562 370'000164. com sedo junto â Avenida Passos, n’ 34. no 
bairro Centro, na cidade do Rio de Jancre estado do R>o de Janeiro. CEP 20 051-040. na 
forma do artigo 15 de seu Estatuto Social CONVOCA todos os trabatoaderes do setor de 
petróleo, bem como os delegados eleitos como representamos dos S»ndipeiros Miados, quais 
sejam. SlNDlPETRO AL/SE - SINDICATO UNIFICADO DOS TRABALHADORES 
PETROLEIROS PETROOUiMlCOS QUlMICOS E PLÁSTICOS NOS ESTADOS DE 
A' AGOAS E SERGIPE SlNDIPETRO LP SINDICATO DOS PETROLEIROS DO 
LITORAL F-AULISTA SINOIPETRO PA.AM» M AíAP - SINOICATO DOS 
TRA8^LHAOORES DAS EMPRESAS PRÓPRIAS E CONTRATAOAS NA 
INDÚSTRIA DE EXPLORAÇÃO PROOUÇAO E REFINO DO PETRÓLEO E SEUS 
DERIVADOS NO TRANSPORTE TRANSFERÊNCIA E ESTOCAGÊM DO 
PETROLEO E SEUS DERIVADOS NA INDÚSTRIA OE GAS. PETROQUÍMICA E 
AFINS. NAS INDÚSTRIAS DE ENERGIAS DE 8IOMASSAS E ENERGIAS 
RENOVÁVEIS NA INDÚSTRIA DE COMBUSTÍVEIS ALTERNATIVOS NOS 
ESTADOS DO PARÁ AMAZONAS MARANHÃO AMAPÁ E NOS DEMAtS 
ESTADOS OA AMAZÔNIA SINDIPETRO RJ - SINDICATO DOS 
TRABALHADORES DAS EMPRESAS PRÓPRIAS E CONTRATADAS NA 
INDUSTRIA E NO TRANSPORTE DE PETRÓLEO GÁS. MATÉRIAS-PRIMAS 
DERIVADOS PETROQUÍMICA E AFINS. ENERGIAS DE BIOMASSAS E OUTRAS 
RENOiAVElS E COMBUSTÍVEIS ALTERNATIVOS NO ESTADO DO RlO DE 
JANEIRO e SINDIPETRO SJC -SINDICATO DOS TRABALHAOORES NA 
INDUSTRIA DE DESTKAÇAO E REFINAÇAG Du PETROLEO DE SAO JOSÉ DOS 
CAMPOS, enltoartos iindic.-us fonrktoor is desia entxladc do grau superior, para partiapar 
do CONGRESSO NACIONAL DA FNP a ser realizado na Sede do Sindicato oos 
Petroleiros do Litoral Paureta. localizado na Av Conselheiro Néty-as. n” 248 - Vila Mattuas

CEP 11015-002 - Santos, estado dc São Pauto, nos dias 28 29. 30 do abnl o 01 dc Ma>o Uc 
2022 (esclarecendo que a putJ>caçao do presente edual observa a antecedência minima de 
prevista no artigo 18 do Estatuto Suc-al). ás 9 horas, em pnmeira convocação e ás 9 horas e 
30 mmutos. em segunda convocação com qualquer número dos presentes, para re.imero dos 
presentes para deliberarem sobre a seguinte ordoin do dia 
1 - D-scussáo e aprovação das cláusulas econôm-cas e socia>s. que serão inseridas na pauta 
rc<v>ndicatofta da c.itegor>a, 2 Planejamento e Plano de ação pata FNP junto as emjMbsas que 
compoe o Sistema Petrobráx Fundação Pctros u demais empresas. 
3 Avaliar a realidade da categoria o a stfuaçâo política, ccwtonwca o social do pais, 
delberando a forma de atuação da FNP; 4 - Analisar e votar o Orçamento de Receitas e Despesas do 
/\no Seguinte e a Prestação de Contas da Entidade com base no Parecer -» Consetno F scal. 5 
Autcnzar a FNP a representar e negociar |uoto as Empresas que compõem o sisiemaPetrolxás. eei 
nome das entidades smc>cai$ a cta fihadas. 6 Debate» sebo» a convocação ou náo de um fórum para 
debater o estatuto da FNP1- Realização de ele-ção. condução e posterior empossamento da Diretoria 
ExeciitivaNactonal. Conselho F<$cal o Comissão do Etrca da Feceraçáo

Rio dc Janeiro, 02 do fevereiro do 2022

Adaodson Bezerra da Cesta
Eduardo Henrique Soares da Costa

Pela Diraçâo Colegiada

sp.qov.br
oortaldecompaspublicas.com
3tra.es
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CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO.
CNPJ 14.380.152/0001-71

Ata de Assembléia Geral Ordinária

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (31/03/2022), 

conforme convocação por edital, respeitando o Estatuto Social, reuniram-se em Assembléia 

Geral Ordinária, os membros do Conselho de Administração e demais membros filiados ao 

CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO - SÃO 

JOSÉ DESPORTIVO às 19h00, em segunda chamada, realizada no Poliesportivo Altos de 

Santana, sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos 

- SP para as deliberações contidas no edital de convocação. Iniciada a reunião, o Sr. Rafael 

Gustavo Batista da Silva, presidente do Conselho de Administração, cumprimentou a todos 

e agradecendo-lhes a presença. Após breves considerações iniciais, a reunião teve seu 

início efetivo com o Sr. Dalvi Rosa Moreira, Diretor Executivo, que tomou a palavra e 

chamou para compor a mesa dos trabalhos, bem como para redigir esta ata, a advogada 

Dra. Luzia Rodrigues David, assim, passou aos assuntos do dia. Ato contínuo, o Sr. Dalvi 

deu início as tratativas para aprovação das contas referente ao exercício 2021 esclarecendo 

que os membros do Conselho Fiscal se reuniram na sede do São José Desportivo em 

21/03/2022 com a empresa de auditoria externa contratada VAC Auditoria e Consultoria e 

o Grupo Fatos Contabilidade, para analisarem minuciosamente as Demonstrações 

Financeiras do exercício de 2021, e acompanhando o parecer da empresa de auditoria, 

exararam parecer fiscal no sentido de que as demonstrações apresentadas representam 

adequadamente a situação patrimonial e financeira do São José Desportivo, referentes ao 

ano fiscal de 2021, não havendo quaisquer impedimentos para aprovação das contas do 

respectivo exercício. O Sr. Dalvi fez a leitura do parecer do Conselho Fiscal e disponibilizou 

para análise dos presentes: os pareceres referentes ao Balanço Patrimonial e as 

Demonstrações Financeiras do exercício de 2021, elaborados pela VAC Auditoria e 

Consultoria e Conselho Fiscal do São José Desportivo. Finda a análise dos documentos e 

não havendo quaisquer questionamentos sobre a lisura dos documentos apresentados, as 

contas do ano de 2021 do São José Desportivo foram aprovadas por aclamação pelos 

presentes. O próximo assunto tratado foi sobre a recomposição do quadro de conselheiros
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indicados pela Assembléia, tendo em vista que os mandatos do conselheiro titular Dr. Luiz co 
co 

Augusto de Carvalho e de sua suplente Sr.a. Sandra Lúcia da Silva encerraram-se em w 

27/03/2022. Ato contínuo, o Sr. Dalvi informou os indicados para Conselheiro Titular: Sr. 

Pedro Henrique Silva Santiago e como seu Suplente: Sr. Wilson José Naressi Machado. 

Feitas as devidas considerações, os conselheiros presentes aprovaram por unanimidade 

as indicações e o Sr. Rafael, tomou a palavra e empossou para um mandato de 04 (quatro) 

anos, com início em 31/03/2022 à 30/03/2026, como Conselheiro Titular: Sr. Pedro 
Henrique Silva Santiago, brasileiro, solteiro, Diretor de Programas para Juventude e Idoso

- PSJC, portador da cédula de identidade RG n° 37.276.442-3 SSP/SP, inscrito no CPF/MF 

sob o n° 434.463.318-08, residente e domiciliado na Rua Serra dos Aimorés, 155 - Jardim 

Altos de Santana - São José dos Campos/SP - CEP 12.214-400 e a Sr. Wilson José 
Naresssi Machado, brasileiro, casado, Professor de Educação Física - Aposentado, 

portador da cédula de identidade RG n° 13.926.370-6 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o 

n° 033.143.298-65, residente e domiciliado na Rua das Aleluias, 184 - Jardim das Flores -

1
Q O

ficiai de R
egistro C

ivil de Pessoa 
Juiidica de São José dos C

am
pos-SP

São José dos Campos/SP - CEP 12.247-740. Assim, estando em perfeita conformidade 

com a pauta e com o Estatuto Social, como ato final da reunião, o Sr. Rafael, agradeceu a 

todos os presentes pela disponibilidade e pelo afinco na participação, e encerrou a reunião.

Firmam esta ata o Presidente do Conselho de Administração, Sr. Rafael Gustavo Batista da 

Silva, o Diretor Executivo, Sr. Dalvi Rosa Moreira e a advogada Dra. Luzia Rodrigues David, 

que o secretariou e, é a redatora.

São José dos Campos, 31 de março de 2022.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA

TABELIÃO

Presidente

Secretária
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1Q Oficiai de Registro Civil de Pessoa
Jurídica de São José dos Campos-SP
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iosé CADASTRO DE CONSELHEIROS
■ ' OKIVO

NOME: Pedro Henrique Silva Santiago

NATURALIDADE: São José dos Campos-SP

DATA DE NASCIMENTO: 06/09/1996

ESTADO CIVIL: Solteiro

FORMAÇÃO: Ensino Superior completo- Processos Gerenciais

PROFISSÃO: Diretor de Programas para Juventude e Idoso- PSJC

RG: 37.276.442-3

CPF: 434.463.318-08

TELEFONE: (12) 98705-2151

ENDEREÇO: Rua Serra dos Aimorés, 155- Jardim Altos de Santana

CEP: 12214-400

EMAIL: pedro. henrique.santiago@hotmaji.com

ASSINATURA: \

mailto:henrique.santiago@hotmaji.com


1' Oficial de Registro Civil de Pessoa

Jurídica de São Jose dos Campos-SP

42993 PJ

^<530 josé CADASTRO DE CONSELHEIROS

NOME: WILSON JOSÉ NARESSI MACHADO

NATURALIDADE: SÃO JOSÉ DOS CAMPOS -SP

DATA DE NASCIMENTO: 16 JUNHO DE 1961

ESTADO CIVIL: CASADO

FORMAÇÃO: SUPERIOR

PROFISSÃO: PROF DE EDUCAÇÃO FÍSICA - APOSENTADO

RG: 13.926.370-6

CPF: 033.143.298-65

TELEFONE: (12) 997714149 /( )

ENDEREÇO: RUA DAS ALELUIAS 184 - JARDIM DAS FLORES

CEP: 12247-740

EMAIL: itovisky@uoLcom,br

ASSINATURA:



CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO.
CNPJ 14.380.152/0001-71
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Assembléia Geral Ordinária
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Lista de Presença da Assembieia Geral Ordinária realizada no Poliesportivo Altos de Santana, 
sito à Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos - SP, no dia 
31/03/2022 às 18h30 em Primeira chamada e às 19h00 em Segunda chamada.
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PARECER DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO

O Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento do Desporto, em atendimento a sua obrigação 

estatutária prevista no artigo 18, aprova a Prestação de Contas do Exercício 

de 2021.

São José dos Campos/SP, 31 de março de 2022.

Rafael Gustavo Batista da Silva 
Presidente do Conselho de Administração

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824



PARECER DO CONSELHO FISCAL

O Conselho Fiscal do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto, no uso 

de suas atribuições previstas no artigo 28, inciso IV, do Estatuto Social da Entidade, 

examinou o Balanço Patrimonial e demais Demonstrações Financeiras do exercício findo 

em 31 de dezembro de 2.021 e com base nos relatórios contábeis e no Parecer da VACC 

Auditores Independentes, opina que as mesmas representam adequadamente em todos os 

aspectos relevantes a posição Patrimonial e Financeira da Instituição.

São José dos Campos, 21 de março de 2022.

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo 
Avenida Tivoli. 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481
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DALVI ROSA MOREIRA, brasileiro, casado, engenheiro civil,

portador da cédula de identidade RG n° 4.830.942-4, inscrito no CPF/MF 

n° 019.315.758-60, Diretor Executivo e representante legal do Centro de 

Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, 

inscrita no CNPJ n° 14.380.152/0001-71, com endereço na Av. Tivoli, n° 

128, Vila Bethânia, São José dos Campos/SP, e-mail 

dalvi@sjdesportivo.com.br , venho requerer o registro da:

ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL do Centro de Desenvolvimento e

Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, realizada em

22/03/2023.

Para a concretização do pedido acostamos a seguinte 

documentação:

1. 01 (uma) via da Ata da Reunião;

2. 01 (uma) via da Lista de presença;

3. 01 (uma) exemplar em PDF do Edital de convocação;

4. 01 (uma) via da Convocação;

5. 01 (uma) via do parecer do Conselho de Administração;

6. 01 (uma) via do parecer do Conselho Fiscal;

Termos em que, 
Peço Deferimento.

São José dos Campos, 27 de março de 2023

(Diretor
DALVI

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tivoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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CONVOCAÇÃO
(Art0 14,1, “a” do Estatuto Social)

44733 PJ

O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 
Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, 
no uso de suas atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente 
registrado, toma este ato para CONVOCAR todos os associados para participarem 
da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que se realizará no próximo dia 

22/03/2023, em primeira chamada às 18:30h e em segunda chamada e às 19h00, 
FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim São Dimas, São José 
dos Campos - SP, 12245-591 para: I - Aprovação das contas referente ao exercício 
2022 conforme parecer do Conselho Fiscal e da empresa de auditoria externa; II - 
outros assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos, 14 de março de 2023.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA
Presidente do Conselho de Administração

IMPORTANTE:

1 - Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, 
avisem com antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a 
Convocação dos Membros Suplentes correspondentes;

2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não 
estiverem substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli. 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820/7824
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MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA 
EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N<' 012/2023 - PROCESSO 
N° 780/2023 OBJETO. REGISTRO DE PREÇO PARAAQUISIÇÃO DE PNEUS.
CÂMARA DE AR E PROTETOR DE VElCULOS Retirada do Edital no site
vavw cacapava.sp.gov.bf-lmk htlps,//cacapava sp gov br/lic>tacoes/pregao- 
eletromco, local da sessão publica www bbmnet.com br Abertura 28/03/2023 
ãs 09h00mm Informações Fone (12) 3654-6692
Caçapava. 15 de março de 2023
Secretário Municipal de Gestáo Pública - Marcos Eduardo Berttl

TERRENO EM 
CONDOMÍNIO 

FECHADO.

liberado para 
construir, 250 m, 
lazer, com planta 

aprovada.
apenas

R$ 270.000, 
Ligue 

99656-3191 

CRECI 87.851

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA

COMUNICADO DE REVOGAÇAO
Pregão Eletrônico n“ 11/2023 - PI n° 8 318/2023 - PC 177/2023 - Edital n° 26/2023 
Objelo: RP de material escolar.
Comunicamos aos interessados cm par: aparem do Pregão Eletrônico 
supramencionado. que o Senrnr EDUARDO CURSINC. Secretario Municipal de 
Admn straçac da P.'e!e>f.rre Munic pa da Estárcra Baineana de Caraguatatuba no 
uso cas suas atrrburções eça s e res termos do Oecreto n ’ 649. ce 06 de março de 
2017 deade REVOGAR o referido certame oara ajustes no edital, com fundamento 
no artigo 49 da Lei Federa r’ 8.666'93 c suas a'ioraçôcs.
Assumlura- 15 de março de 2023

TERRENO EM 
CONDOMÍNIO 

FECHADO, 

liberado para 
construir, 250 m, 
lazer, com planla 

aprovada, 
apenas

RS 270.000, 
Ligue 

99656-3191 

CRECI 87.851

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças

Revogaçáo de L citação: O Ser.'etário de Gestáo Administrativa e Fmanças. Sr OdJson 

Gomos Bra2 Junior decide pd3 Revogação do procedimento icitatóno, referente ao 

Pregão Eletrônico O27/SGAF.'2O23 Objeto: Cortrataçáo de empresa especializada 

para realização de pesquisas ir.fermamos aos mteressades. que está aberto o praz-o 

para ampla defesa, conluime ait.109. tnciso I da Lei Fedeia! 8.666/93

Informações Rua José de Alencar. ’23- ie andar -saia 03. das 38hi 5 às 17n00 Jcsé 

Cláudio Marcondes Paiva • Diretor uo Departamento de Recursos Materiais. Os editais 

completos podem ser retirados através do s te: vavw.$íc sp.gcv.br.

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Esporte e Qualidade deVida

Chamamento Público n° 001/SEQV/2023. adjudicado e nomoiogado peta Secretaria 
dc Esporte c Qualidade dc Vida. Sra Kalia Maria Rtcrn Machado Objeto'Contratação 
de organização social para admin siraçáo. gerenciamento e cperacicnalízaçào das 
atividades esportivas c dc lazer desenvolvidas nas unidades centrais correspondentes 
ao centro polfespoitv© do Altos de Santana, centro peliesportivo do Campo dos 
Alemães e ao centro poiiespcmvo do Jarcim Cerejeiras e das unidades a cada um 
delus associadas e atividades correlatas de manutenção nas undades centrais 
permissionadas e de serv-çes de apoie nas unidades associadas. Adiudtcado e 
Hemofegaoo em 13'03'2023 em favor do Centro de desenvotvimeoto c aperfeiçoamento 
do desporto nãc profissional do São José dos Campos

EDITAI DE CONVOCAÇÃO
DA -XXV ASSEMBLÉIA GEHAL.EXIRAPRDJNAR1A"

O Rrcs donlo -o uso do suos atnb. çí-cs legais c estatutárias verr afavós dc p'cscrrtc “CONVOCAR ’ 
os Senhores Asscoados. a comparecerem muniaos dc documonto dc identidade a “XXV 
Assomblcia Gorai Extraordinária", a na Associação dos O'ic ;us Lt Marvs do Estado da
SaoP3tlo Rua Cr. Renato Grarwccra Guanaracs. 13 Tasbatc/SP. CEP 12UÔ0 110 fcoforc(i2i 
3622-7'02. uara debberar sobre a seq.inle pauta. Prorrogação do Mandato da Atual Diretoria - 
Biênio 2023/2024. * Data: 21 de março de 2023 a. InidQ previsto; 13h00mln. - Primeira 
Convocação: 13h00min, para a presença de 2'3 (dois terços) dos associados. • Segunda 
Convocação: 14h00mln, para qualquer número de associados presentes, b. Encerramento 
previsto: 17hOOmín. Obs.: Os Associados deverão comparece- denlro do hcrârio estabelecido 
acima cobMgatorâmenie assina' o Livro co Presença

Atcnacaarnente. 
Taubaté, 10 de março de 2023. 

Rubens Raymundo da Silva 
nirator - Pr»«irtont*

Anlnarln da formt rttyul p-w VAI FRRAVO 
EOrTOtUAL LTOA.-1 V 1M4S090199
C*'. c-HR rt-SP. I-Sao xvsedos Campos, o-icp 
Bras< ou - lecrctaru da «ccrts reUeril do Dra-il 
»0. ou-RFB e CNPJ A3. ou-AÍ. 51 RASA WB. 
ou-3l527S470»in.ou‘PMSENOAL. 
ar-VALÍBRAYOtDnOKIAL
LWUIWWIMW
Dirtot 20230X15 21:1158 0300

QUINTA-FEIRA. 16 DE MARÇO DE 2023

EDITAIS

- >,,<■? CONVOCAÇÃO
(Art * 20.1. alíneas ‘a" e ' b“ do Estatuto Social)
O Pr esidenle do Conselho de Adm-nistraçâo do Centro de Desenvctwiwnto 

c Aperfeiçoamento do Dcspono Sao Josc Dosporf vo. CNPJ14 380.152/0001 zi no uso de suas 
ütnbuiçccs legais c cm respeito ao Estatuto Social devidamente rogezado. toma esto ato par.i 
CONVOCAR os(a$.i $enhores(as'> membros tilu ares e Suplentes do Coisa ho de Admnisftaçac 
desta AssncrnçrtR. para partrftiparem da RCUNlAO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO q.i« se realizara .-.o proximon a 22/037023 as 17 3Oh nm Primeira Chamada e 
as 10hGÔ err. Segu-da Chamada na FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim 
São Oimas. Sâo José dos Campos - SP, 12245-591 com a seguinte ordem do dia-1 - Aprovação das 
ennlas referente ac exeraixi 2022 ccnfix>ne parecer da Ccnstí» Fucal e da empresa de aucitor-a 
externa, II - outros assuntos de relevância e urgência

Sào José dos Campos. 14 dc março d« 2023. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA - 

Presidente do Conselho dc Administração 
IMPORTANTE:
1 - Sr/rJUm.-» ans S^nrxx^s l.lemtrw .Vires que caso cão possam comp.vr»re.- av.sam com arrrex>dénc»a 
suftóenle par-t "■< m trmro hãrí rrsiEra- a Convrcação itcr. \4~ Si ijdením. ccne-snonite -
2-Cunpra oc.s g», M nv r - » s . -nmnd.-xins. e qjenoo isto odvrmm aâ>sSMi«lo o« 
teu^n-s rv*<1f-rÃr> pArtv.jw aperre* rmo r»iv>re*A

, CONVOCAÇÃO
(Art.* 14.1,“a"do Esututo Social i

O Pro&fdüntú do Conselho de Administração do Contro d& Desenvolvimento 
c Aperfeiçoamento do Desporto Sao Josó Desportivo. CNPJ 14.380.i52/0Q31 .'1. no uso dc suas 
afnbuiçóes fegais e em respeno Estatuto 3»>cia> devidamente regisfaco. toma este ato pam 
CONVOCAR todos os assocwdos para par.icipaferr.de ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que se 
real zará no cróxiuo dta 22/03)2023, e-n pntnera chamada ãs 10 30h e em segunda chamada e às 
l9hOC. FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau. 82 ■ Jardim Sâo Olmas. Sâo Joso dos 
Campos - SP. 12245-591 para l - Aprovação cas contas referente ao exercício 2022 conlorme 
parecer do Conselho Fiscal e ca empresa de auditoria exlesna. II - outros assuntos de relevância e 
urgência

Sao Joso dos Campos. 14 dc março dc 2023. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA - 

Presidente do Conselho de Administração 
IMPORTANTE;
l-S^ t-iHT»»ao» Senhores MerriMOvTituUres quecas,.-iii>pos>a'’ vurjM-tsxa aasetnixmiiuniewjdêiKÍa 
wjt^itepBaquelei^Miry.-stefivJ j <l“n>,editud-aCcnxxavâoa>» Veib-t»! , ^ccnespcnce- S.x 
z < u-cr:, cbscrv. >> ir l.v. n : r/o'»o sao convdocfos. c qunrtíc naooorvttrem u-t’-r-•'r*z- 05
Tíiíar-x. rx>den»p.-.’t>apa'apc<xoor“oaM''t-?fi

EDITAL OE CONVOCAÇÃO. Asscmbloia Geral Ordlnârl3. EO. HOLLYWOOD AQUARIUS 
RESIDENCE CLUB, Rua Jesus Garçia, if 151 Condomínio Royal Park. CEP 12246 875 Sâc Jo-é 
cot> CamposrSP. Emcu-nprwrenlGasobnqaçõesdoArtKio 1 348. Inrisc I co Códigu Civ I. CONVOCO 
iodos os condôminos para partidsarcm da ASSEMBLE1A GERAL ORDINARIA □ f m dc discutrom o 
cc( txjrarcm sobro os itens cocstor.tcs na ordom do dia Oata: QUARTA-FEIRA-22 DE MARÇO DE 
2023. Prlmolra Chamada: 13h3C. Segunda Chamada: 19*00. Local: Salão do Festas. ORDEM DO 
DIA:. (TEM 1 - ApresenlaçãüjVotação da prestação de contas oe 2022 ITEM 2 - 
AcrcscntaçàoA'claçâo da provisão crçamontâria Taxa do conoonf nio ÍTEM 3 - Eloiçâo dc sirxFco 
para mandato da O1AMQ0k3 a 3VC3/2024. O.scussâo.DeUberacSo da remuneração bem ccmo 
reco himento dos erca-uw» pert nenies. ITEM 4 - Eleição de uds mee bros efetivos (sento um deles o 
P'VfciJes»(e do Cor selhui e dois suplentes para cvnpur 1» Cor>sel'-o ConsulUvo paru mandato do 
01/04/2023 a 31/03)2024. ITEM 5 - Assuntas Gerais OBSERVAÇÕES: 1 Aqueles que efetuarem o 
pagamento du condomínio ccm até 48 Ixras úteis antes da realizarão da asseTbleia deverão 
apresentar o comprovante de pagamento 00 ato da assina.ua da lista de presença 2 - Aqueles que 
não puderem corrparocor, poaorão 'azer co prosentes atravôs dc procuração ongmai que sorã relida 
noatooa assinaiuradaiisia A p'ocu'ação do vorã cor entregue antos da dciitxxaçítodc qualquer nem 
da ordem do dta. Localãrios/lnqui-inps somente podvrãu parttepar mvdante prucuação do 
LocadorrPropoelârw. 3 • O não cemparee memo irrpl ca'â na tácita cuncorJAnca das deliaeracJes 
-.ornadas Os cordômmos que nâo estrverem em d a com o paqamenlo das taxas co-toorrin^ts nòo 
pedem pariicpa' das assombiwas; 4 - informações e Esclarecimentos Cordial Condomimcs 0800 
€42 06 71 oucortato^cordaktondoniiriosxom br

EDITAL DE INTIMAÇÃO 
Gttiler.Dduciarig: caixa econômica federal 

Dovcdora Flducianto: DANtLASIMIÃORODRIGUES.admnisUadora.RGn*>l8 391 761 9 SSP'SP 
inscrita no CPF n* 419 783 300-39. braMeira. solte ra. residente e dcmiriiusda na cdarte de Pra>« 
Grando • SP. na Rua Haiti, n* 822, Gw horrmna O Oficial Datogado do Car.drto do R«gistro de imóveis 
desta Comarca de Jacareí-SP. de confcmidade com as atoburções q.e fre foram confencas pe o ai 
26daLolnr9 5l< do20.t1.'l997. FAZ SABER quoporepreconteedtfal.expedido3rccuonmcntoda 
credora KducjÁna prr.laroliza.dn sob n’ 291 424 fica a devedora fiduciante acima nominada e 
qualificada, titular da propriedade reso uvci co môvei sito a Rua Kiingcr Rocna da Silva Filho, n* #9. 
Jardim Crystal Park, Bairro do Pedregulho JACARE1 - SP. cujo titulo amrhnt vo constituído por 
instrumento particular do venda o compra c mútuo com owigaçõos c al cnoçôo fiduciâria cm garentia 
cnccnba-M» rey itracc sob n° 6 na mat-lcula ri" G4.&&7. DEVIDAMENTE INTIMADA a efetuar o 
pagamento dos encargos vencidos dc 25'08/2022 até 25/01/2023. cujo cálculo apresentado cm 
27/02/2023. Importa em RS 55 567.93 (cinquenta e cinco mii e quinhentos e sessenta e sete reais 
e noventa e três centavos). M^eito A aiurtlireçao nwswia ar.s juros de rnra nté n dn:n do efetrvo 
pagamerio e às despusas de cobrança, acresctdcs dos encaiços que vencer em ate a data da 
purgaçao da iwa O pagamento dn.i retendes sncargos da vera ser fedo no CARTÓRIO DE 
REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DE JACAREI ã Reu XV du Nuvembio. 269. Ce<rtro(en
frente ao edifício do Fórum Praça Três Poeeres teietone 39E5-3344). no prazo improrrogável 
de quinze (15) dias, contados após a terceira o última publicação deito edital, ficando a mesma 
ciente de quo o nâo cumpnmento dessa obrigação, no referido prazo, garante o direrto de 
consolidação da proprlodado do Imóvel alienado, localizado nesta çldado do Jacaroi-SP na Rua 
Klingor Rocha da Silva Filho, n’ 89. Jardim Crystal Parti. Bairro do Pedregulho, matriculado sob 
n* 64.667. om favor da credor fidudârio BANCO SANTANDER BRASIL S/A. nos termos do § T* do 
artigo 26 da Lei 9.514, de 20 <te novembro de 1997 E para que chegue ao conhecimento de Iodos e 
ninguém possa alegar ignorância expede se o presente od>iai quo scra afixado nc lugar putv.o dc 
costume deste Cartór o e publ raco na 'orma da § 4'1 rtn art 26 da mentio-ada te

Jacaroi. 28 do fevereiro do 2023.
Edson de Oliveira Andrade

Oficial Delegado

COOPERATIVA DE CRÉDITO. POUPANÇA E INVESTIMENTO VANGUARDA DA REGIÃO DAS 
CATARATAS DO IGUAÇU E VALE DO PARAÍBA - SICREDI VANGUARDA PR/SP/RJ 

CNPJ n.® 76414067.0001-60 
EDÍTAL DE CONVOCAÇÃO

O Pieside-üe da Cooperativa de Ciédtlo. Poupança e Investimento Vanguarda da Região das 
Cataratas do Iguaçu c Vale do Paraíba ■ Sirredi Vanguarda PR/SP/RJ r 3 uso das atMxnçoes que 
l«e cenfere o artigo 14 do Estatuto Soc ai, convoca os delegados de núcleo, que nesta data 
somam 150 (cento e cinquenta), para se reunirem em As6emblela Geral Extraordinária o 
Ordinária a ser realizada no dia 01 de abril de 2023 ás 9h30 (nove e trinta horas), no Centro de 
Eventos da Lar. localizado na Av. 24 do Outubro. 59. âroa Industrial. Modlanolra - PR em única 
convocação com a presença de 2/3 (dois terços) dos delegados, para <rol barerem sobre n 
suyumlv ORDEM DO DIA EM ASSEMBLÉIA GERAL ÊXTRAORDINÃRIA 1 Rur<ymia.Tpl<i qur^t 
e conscltoaçao do Estatuto Socia da Coooerabvo. trazidBS cela Lc Comoiemcntar 19872022 
compreendenco fa.mbém. os segu ntes dispositivos Art. 1*. "captrt" - alteração da denominação 
social; Art. 1*. íncleo II altoraçâo da Arca doação: Art 32*. "caput" alteração da quantldodo 
d» membros na Diretoria Executiva EM ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÃRIA 1 Prosreção dc 
conus «efetivas auexercicto encerrado em 3' derfezem'irude2C22. compreerxJerdo a) relatório da 
gOMAo: b) balanço dos itoir scmcstrci rio corrcf-pnnccntc nxcrr.xxn r icirmcreurarem rio msuliado: d) 
upinião da auditoria. e| parecer do ConseHto Fiscal 2 Oestin&çáo do resu lado 3. Eleição dos 
componentes dos Conselhos oc Aammtreçâc c Fisco « Fíxaçao do valor cgs noncranos. 
grab^caçòes. nerrof aos. remuneração variável e Retenção «te Longo Prazo para o Presíctente e das 
ced-alas de presonçaT>cnorãoos  para Vico Prosídcr.tc o memt-osdos Conselhosdc Ad.nn straçooo 
Fiscal 5 Ratificação da Polit ca de Sucassão. 6 Dest.nação e'ou RatiScação <la itesl nação rins 
recursos advindos do Fundo de Assistência Técnica. Educacional e Soúa 7. Culrus assurios «Je 
nteresse do quadm scoal i ca reter r ao nei beratom)

16d«rnaiçud«2023

Atoo Degosbm 
Presidente 

OBSERVAÇÕES:
1 AAsscmbiOía não so rea izarã sede soc-al po- falta oe acomodações
2. Am«M na co C*1ati.to ric.«al ennnntra-*e <l<*r.on.vet naa agência a «ia cooperativa

41.ua
bbmnet.com
sp.gcv.br
par.icipaferr.de
assina.ua
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O VALE
1* Oficial de Registro Civil de Pessoa 

Jurídica de São José dos Campos-SP

44733 PJ .

São José dos Campos, 25 de abril de 2023.

O Jornal OVALE inscrito no CNPJ 11.412.985/0001-89 comprova por 
meio desse documento que, no dia 16/03/2023 o Centro de 
Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José 
Desportivo,CNPJ 14.380.152/0001-71, veiculou editais de 
convocação, identificados como "REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE ADMINISTRAÇÃO" E "ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA".

A veiculação se deu no 
04/04/2020, o jornal não 
edições fisicas aos finais

formato digital, pois desde o dia 
tem impressão diária, reforçando as 
de semana.

Greice Kelly Silva de Castro 
Gerente Comercial
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CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTIVO.
CNPJ 14.380.152/0001-71

Ata de Assembléia Geral Ordinária

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (22/03/2023), 

conforme convocação por edital, respeitando o Estatuto Social, se reuniram em REUNIÃO 

ORDINÁRIA os membros do Conselho de Administração filiados ao CENTRO DE 

DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO - SÃO JOSÉ 

DESPORTIVO às 19h00, em segunda chamada, realizada na empresa FATOS 

TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim São Dimas, São José dos Campos - 

SP para as deliberações contidas no edital de convocação. Iniciada a reunião, o Sr. Luiz 

Augusto de Carvalho, cumprimentou a todos, agradecendo-lhes a presença e comunicou 

que em virtude da ausência, devidamente justificada, do Presidente do Conselho, o Sr. 

Rafael Gustavo Batista da Silva, em atendimento ao artigo 22°, § 1o do Estatuto Social, ele, 

como vice-presidente do Conselho de Administração assumiría interinamente as funções 

do Presidente do Conselho na presente reunião. Após breves considerações iniciais, a 

reunião teve seu início efetivo com o Sr. Dalvi Rosa Moreira, Diretor Executivo, que tomou 

a palavra e chamou para compor a mesa dos trabalhos, bem como para redigir esta ata, a 

advogada Dra. Luzia Rodrigues David, assim, como comunicou que justificaram suas 

ausências na presente assembléia: Sr. Álvaro de Souza Alves, Sra. Cintia Sammartino, Sr. 

Clayton Ferreira Garica, Sr. José Edvar Simões Júnior, Sr. Paulo Sávio Rabelo da Silva, 

Sra. Roberta Almeida da Silva, Sr. Roberto Brandão Rocha Simões. Ato contínuo, o Sr. 

Dalvi deu início as tratativas para aprovação das contas e o Balanço Patrimonial referente 

ao exercício 2022 esclarecendo que os membros do Conselho Fiscal em conjunto com a 

empresa de auditoria externa VAC Auditoria e Consultoria e o Grupo Fatos Contabilidade, 

analisaram detalhadamente as Demonstrações Financeiras e o Balanço Patrimonial do 

exercício de 2022, e acompanhando o parecer da empresa de auditoria externa, exararam 

parecer fiscal no sentido de que as demonstrações apresentadas representam 

adequadamente a situação patrimonial e financeira do São José Desportivo, referentes ao 

ano fiscal de 2022, não havendo quaisquer impedimentos para aprovação das contas do

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820 /7824
Página 1 de
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respectivo exercício. O Sr. Dalvi informou que os membros do Conselho de Administração 

acompanhando o parecer da empresa VAC Auditoria e Consultoria e do Conselho Fiscal 

exararam parecer favorável à aprovação das contas do exercício de 2022. Ato contínuo, o 

Sr. Dalvi disponibilizou aos associados presentes os documentos a serem ratificados: os 

pareceres do Conselho Fiscal, da VAC Auditoria e Consultoria e o Balanço Patrimonial 

elaborado pelo Grupo Fatos Contabilidade. Finalizada a análise dos documentos pelos 

presentes e não havendo quaisquer questionamentos sobre a lisura dos documentos 

apresentados, as contas do ano de 2022 do São José Desportivo foram aprovadas por 

aclamação pelos presentes. Como ato final da reunião, o Sr. Dalvi comunicou aos presentes 

que foi efetivado a assinatura do Contrato de Gestão sob o n° 258/2023 com o Município 

de São José dos Campos para administração, gerenciamento e operacionalização das 

atividades esportivas e de lazer pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses. Assim, estando 

em perfeita conformidade com a pauta e com o Estatuto Social, como ato final da reunião, 

o Sr. Luiz Augusto, agradeceu a todos os presentes pela disponibilidade e pelo afinco na 

participação, e encerrou a reunião. Firmam esta ata o Presidente interino do Conselho de 

Administração, Sr. Luiz Augusto de Carvalho, o Diretor Executivo, Sr. Dalvi Rosa Moreira e 

a advogada Dra. Luzia Rodrigues David, que o secretariou e, é a redatora.

r^TTTTTTI

2° TABELIÃO DE NOTAS 
D*ny Baptista dos Reis

São José dos Campos, 22 de março de 2023.

\\

AVIDZIARODRIGUE
Secretária^

Ao Eng Fco Jcm Lonqp* 
m r»12 Fona <W3B?I4Q22 

SàoJoaeJt»

Reconheço por senelhanca (doc s/vr econ) as fir«as indicadas de
£ JI7 AUGUSTO FE CARVALHO. DALVI ROSA IWEIRA. LUZIA RODRIGUES DAVID 

que conferes cz o padrão reo. nesta serventia. Dou fé. 
S» José dos Caapos, 10 de abril de 2023. E* testeauntio y da

Itonyaue de Sousa Luz Pereira ( 
ValecJaúi -Ki.-3LSáfilo: AA-W5517 e

revente)

GEE SELO CONFERIDO 
Letícia 

Responsável pela verificação

r
SELO CONFERIU 

Letfcia 
Responsável pela

FIRMA 1
S11003AA0604570

spjirtv — iav josv uespornvou entro oe lAisenvoivimento e íçoamento uv
Avenida Tivoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL(12)3341 7820/7824
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Parecer do Conselho de Administração

Os membros do Conselho de Administração do CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E 

APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO - SÃO JOSÉ DESPORTIVO em reunião realizada 

em 22/03/2023, cumprindo suas atribuições legais e estatutárias, analisaram as 

Demonstrações Financeiras referente ao exercício de 2022, apreciaram as Demonstrações 

Contábeis do que compreendem o Balanço Patrimonial e as respectivas Demonstrações 

do Superávit, do Superávit abrangente, das Mutações do Patrimônio Social e dos Fluxos 

de Caixa, as respectivas Notas Explicativas, os pareceres dos Auditores Independentes, do 

Conselho Fiscal e demais documentos referentes ao exercício findo em 31/12/2022.

Assim, tendo constatado a veracidade e exatidão em todos os documentos apresentados 

referente ao período sob exame e, ainda, considerando a manifestação contida no Parecer 

da empresa de auditoria independente, VAC Auditoria e Consultoria e no Parecer do 

Conselho Fiscal, os membros do Conselho de Administração entendendo que as peças se 

encontram em conformidade com as normas jurídicas e contábeis e que representam, 

adequadamente, a posição patrimonial e contábil do CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E 

APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO - SÃO JOSÉ DESPORTIVO em 31 de dezembro 

de 2022, opinaram, favoravelmente, à aprovação dos referidos documentos.

São José dos Campos, 22 de março de 2023

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820 77824
Página 1 de 1
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Parecer do Conselho Fiscal
19 Oficial de Registro Civil de Pessoa

Jurídica de São José dos Campos-SP

44733 PJ /

Centro De Desenvolvimento e Aperfeiçoamento Do Desporto 
São José Desportivo

O Conselho Fiscal do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do 

Desporto - São José Desportivo - CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas 

atribuições previstas no artigo 28, inciso IV, do Estatuto Social da Entidade, 

examinou o Balanço Patrimonial e demais Demonstrações Financeiras do 

exercício findo em 31 de dezembro de 2.022 e com base nos relatórios 

contábeis e no Parecer da VACC Auditores Independentes, opina que as 

mesmas representam adequadamente em todos os aspectos relevantes a 

posição Patrimonial e Financeira da Instituição.

Sao Jose dos Campos, 17 de março de 2023.

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL (12) 3341 7820 77824





CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO
SAO JOSE DESPORTIVO. 
CNPJ 14.380.152/0001-71

1- Oficial de Registro Civil de Pessoa 
Jurídica de São José dos Campos-SP

Assembléia Geral Ordinária
44733 PJ

Lista de Presença da Assembléia Geral Ordinária realizada na FATOS TREINAMENTOS, 
sito na Rua Nassau, 82 - Jardim São Dimas, São José dos Campos - SP, 12245-591, no dia 
22/03/2023 às 18h30 em Primeira chamada e às 19h00 em Segunda chamada.

NOME

>ítj í e d (2 S~ O lXZ-4

ASSINATURA

1 -

C, 4-a. VoJLa

7V- - » ■ '
VI fcr-l5 -

6-

7~

iA.

fyjuuyncb' J12w&rtg>~

13-'WV/ /'z/W/zt?
14 ~ ~x^xrx/o

_____ íç^ cs^___  
ÇZlYUA. M /miA<oO//iç

17~ ^e^Kift^PO m^A. \]dx\

Zz?,2HJ%íz3
S SLj

22-

23~-

24-

25~

21 -

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481

TEL <12) 3341 7820/7824





WIHI

1- Oficial de Registro de Imóveis Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica 
da comarca de São José dos Campos - SP

Rua Francisco Rafael -199 - Centro - São José dos Campos-SP - Cep:12210060 
www.lrisjc.com.br - contato^»lrisjc.com.br 

____________________________ Horário de atendimento das 09:00h as 16:00h_____________________________  
Protocolo: 62759 - São José dos Campos, 05/05/2023.

RECIBO - CERTIFICAÇÃO DO REGISTRO
Certifico e dou fé que o documento foi apresentado em 11/04/2023, o qual foi protocolado sob n9 62759 
em Pessoa Jurídica, tendo sido registrado eletronicamente sob n9 Registro N9 44733 neste l9 Oficial de 
Registro de Imóveis, Títulos Documentos e Civil de Pessoa Jurídica de São José dos Campos, na presente 
data.
Apresentante: CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO SÃO JOSÉ 
DESPORTIVO - CPF ou CNPJ: 14.380.152/0001-71
Natureza: ATA
Custas:

Ao Oficial :R$ 73,39
Ao Estado :R$ 20,88
A Secretaria Fazenda :R$ 14,28
Ao Sinoreg :R$ 03,86
Ao Tribunal de Justiça :R$ 05,02
Ao Ministério Público :R$ 03,53
Ao Município :R$ 03,66

Diligências :R$ 00,00
Despesas Extras :R$ 00,00
Total das Custas :R$ 124,62
Valor do Depósito :R$ 124,62
Valor a Pagar :R$ 00,00
Valor a Restituir :R$ 00,00
Descrição das Despesas Extras: -

São José dos Campos, 05/05/2023.
x-\

Gabriela Alves Fe
......................................................

cós/ndes Lobo - Escrevente

Observação: Certifico que o anexo, páginas 07/08, trata-se de uma cópia simples. Base legal - item 13.1, seção III,
Cap. XVIII, das NSCGJSP.
Declaro que nesta data recebi a primeira via deste recibo, assim como o valor descrito no campo acima
"VALOR A RESTITUIR"
Nome:____________________________________________

CPF:_________________________ Data:____/____ /______

Ass i n at u ra:_________________________________________

https://selodigital.tisp.jus.br
Selo Digital: 1114924PJSE000738134SE23K

12316

http://www.lrisjc.com.br
%25c2%25bblrisjc.com.br
https://selodigital.tisp.jus.br
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EDITAIS

Diversos

Estabelecimentos
Comerciais

VENDO RESTAURANTE - 
c/ churrasco e self service, 
boa clientela,atrás do Sesi
Aceito proposta. 12
3308-9775 / 12 98841-3186 

1583431

4
Imóveis

FUSAM - Fundação de 
Saúde e Assistência do 
Município de Caçapava 

CNPJ n° 50.453.703/0001-43 
Edital de Licitação

Levamos ao conhecimento dos interessados 
que se encontra aberta a seguinte modalidade: 
Processo n° 059/2023 - Pregão Presencial n° 
011/2023 - Objeto - Contratação de Empresa 
para Implantação, Parametrização e Serviço 
de Manutenção no sistema de Registro de 
Ponto da Fundação de Saúde e Assistência do 
Município de Caçapava - FUSAM - Abertura dos 
Envelopes: 29/03/2023 às 09h30min; Processo 
n° 070/2023 - Pregão Presencial n° 015/2023 - 
SRP n° 010/2023 - Objeto - Registro de Preços 
para Aquisição de Equipo de Bomba de 
Infusão com Comodato de Equipamentos- 
Abertura dos Envelopes: 29/03/2023 às 
13h30min; Processo n° 078/2023 - Pregão 
Presencial n° 016/2023 - SRP n°011/2023 - 
Objeto - Registro de Preços para Aquisição 
de Medicamentos II- Abertura dos Envelopes: 
31/03/2023 às 09h30min; Processo n° 
079/2023 - Pregão Presencial n° 017/2023 - 
SRP n° 012/2023 - Objeto - Registro de Preços 
para Aquisição de Colchão Hospitalar- 
Abertura dos Envelopes: 30/03/2023 às 
09h30min - Edital completo está disponível no 
site www.fusam.com.br ou pode ser solicitado 
por e-mail no endereço: licitacoes@fusam. 
com.br. Caçapava, 15/03/2023. Fernando Luiz 
Pirino Zanetti - Presidente da FUSAM.

Martins Agro-lmobiliária S/A - Em Liquidação - CNPJ n° 60.--88.043/0001-11 - Convocação - Assembléia Geral 
Ordinária - Data: 15/04/2023; Hora: 09:00; Local: Rua Mario Alves de Almeida, n° 225, Jardim Satélite, São José dos Campos/SP. 
Deliberações: a) Prestação de contas do Liquidante, período encerrado em 31/12/2022; b) Outros assuntos de interesse social. 
Estão à disposição dos Srs. acionistas, na Avenida São João 2375, sala 602 - Jardim das Colinas, São José Campos/SP, docu
mentos que se referem o artigo 133 da Lei 6.404/76. São José dos Campos/SP, 13/03/2022. Luiz Gustavo Mazzeo Martins.

NJÍ.SON DA SILVA, CPF n° 620.^36.205-06 réus ausentes, incertos, desconhecidos, eventuais interessados, bem corno seus

2a Vara Cível Edital De Citação ? Prazo De 20 Dias, expedido nos autos da Ação de Usucapião, PROCESSO N° 1006275
60.2020.8.26.0126 O(A) MM. Juiz(a) de Direito da 2a Vara Cível, do Foro de Caraguatatuba, Estado de São Paulo, Dríaj. 
GILBERTO ALABY SÒUBIHE FILHO, na forma da Lei.etc. FAZ SABER a(o) CIDALIA JOSE DA COSTA, CPF n° 141.801.778,
48, SOTERO CRUZADA CpSTAÀÇP^n°>527.805.46è-91, DENISE RODRIGUES DA SILVA, C.PF n° 318.530.078-54, JOSE 

cônjúges'e/’ou' sucessores, qüèÃdèmFlMatheüs e^seú cônjuge S«D^nia^ReTnderMãtK^us ãjüizoóCrámj^a^ó^àêljSÜCÃPTÃCÍ 
visando dois lotes, sendo uma cadastrado sob a inscrição municipal n° 07.413.025 (Lote 01) e outro sob inscrição n° 07.413.026 
(Lote 02), ambos localizados da quadra “W" no loteamento Jardim Tarumas, alegando posse mansa e pacífica no prazo legal. 
Estando em termos, expede-se o presente edital para citação dos supramencionados para, no prazo de 15 (quinze) dias úteis, aEstando em termos, expede-se o presente edital para citação dos supramencionados para, no prazo de 15 (quinze) dias úteis, a 
fluir após o prazo de 20 dias. Não sendo contestada a açao, o réu será considerado revel. caso em que sera nomeado curador 
especial. Será o presente edital, por extrato, afixado e publicado na forma da lei. NADA MAIS.__________________K-i5ei6/03

São José 
dos Campos

Mheiel

TERRENO EM 
CONDOMÍNIO 

FECHADO, 
liberado para 

construir, 250 m, 
lazer, com planta 

aprovada, 
apenas

R$ 270.000, 
Ligue 

99656-3191 
CRECI 87.851

Moeiel

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças

Revogação de Licitação: O Secretário de Gestão Administrativa e Finanças, Sr. Odilson 

Gomes Braz Junior decide pela Revogação do procedimento licitatório, referente ao 

Pregão Eletrônico 027/SGAF/2023 Objeto: Contratação de empresa especializada 

para realização de pesquisas. Informamos aos interessados, que está aberto o prazo 

para ampla defesa, conforme art.109, inciso I da Lei Federal 8.666/93.

Informações: Rua José de Alencar, 123-1° andar - sala 03, das 08h15 às 17hOO. José 

Cláudio Marcondes Paiva - Diretor do Departamento de Recursos Materiais. Os editais 

completos podem ser retirados através do site: www.sic.so.aov.br.

TERRENO EM 
CONDOMÍNIO 

FECHADO, 
liberado para 

construir, 250 m, 
lazer, com planta 

aprovada, 
apenas

R$ 270.000, 
Ligue 

99656-3191 
CRECI 87.851

Prefeitura de São José dos Campos
Secretaria de Esporte e Qualidade deVida

Chamamento Público n° 001/SEQV/2023, adjudicado e homologado pela Secretária 
de Esporte e Qualidade de Vida, Sra. Katia Maria Riêra Machado. Objeto: Contratação 
de organização social para administração, gerenciamento e operacionalização das 
atividades esportivas e de lazer desenvolvidas nas unidades centrais correspondentes 
ao centro poliesportivo do Altos de Santana, centro poliesportivo do Campo dos 
Alemães e ao centro poliesportivo do Jardim Cerejeiras e das unidades a cada um 
deles associadas e atividades correlatas de manutenção nas unidades centrais 
permissionadas e de serviços de apoio nas unidades associadas. Adjudicado e 
Homologado em 13/03/2023 em favor do Centro de desenvolvimento e aperfeiçoamento 
do desporto não profissional de São José dos Campos.

£& AVAMP
VAJ ASSOCIAÇÃO VALEPARAIBANA 

DE ASSISTÊNCIA MÉDICA POLICIAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
DA “XXV ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA"

O Presidente no uso de suas atribuições legais e estatutárias vem através do presente “CONVOCAR” 
os Senhores Associados, a comparecerem munidos de documento de identidade á “XXV 
Assembléia Geral Extraordinária”, a realizar-se na Associação dos Oficiais Militares do Estado de 
São Paulo, Rua Dr. Renato Granadeiro Guimarães, 13, Taubaté/SP, CEP 12080-110, Telefone (12) 
3622-7182, para deliberar sobre a seguinte pauta: “Prorrogação do Mandato da Atual Diretoria - 
Biênio 2023/2024. ” Data: 21 de março de 2023 a. Início previsto: 13h00min. - Primeira 
Convocação: 13h00min, para a presença de 2/3 (dois terços) dos associados. - Segunda 
Convocação: 14h00min, para qualquer número de associados presentes, b. Encerramento 
previsto: 17h00min. Obs.: Os Associados deverão comparecer dentro do horário estabelecido 
acima, e obrigatoriamente, assinar o Livro de Presença.

Atenciosamente,
Taubaté, 10 de março de 2023.

Rubens Raymundo da Silva 
Diretor - Presidente

Assinado de forma digital por VALEBRAVO
EDITORIAL LTDA:11412985000189
DN: c=BR, st=SP, l=Sao Jose dos Campos, o=ICP- 
Brasil, ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil - 
RFB, ou=RFB e-CNPJ A3, ou=AC SERASA RFB, 
ou=31527547000173, ou=PRESENCIAL, 
cn=VALEBRAVO EDITORIAL 
LTDA:11412985000189
Dados: 2023.03.15 21:11:58 -03'00'

EDITAIS

josé CONVOCAÇÃO
£*^3/ (Art.0 20, I, alíneas “a” e “b” do Estatuto Social)

O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento 
e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação, para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizará no próximo dia 22/03/2023, às 17:30h em Primeira Chamada e 
às 18h00 em Segunda Chamada, na FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim 
São Dimas, São José dos Campos - SP, 12245-591 com a seguinte ordem do dia: I - Aprovação das 
contas referente ao exercício 2022 conforme parecer do Conselho Fiscal e da empresa de auditoria 
externa; 11 - outros assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos, 14 de março de 2023. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA - 

Presidente do Conselho de Administração 
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com antecedência 
suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem substituindo os 
Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

.^Fsào josé CONVOCAÇÃO
Qjv/ (Art.0 14, l,“a”do Estatuto Social)

O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento 
e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR todos os associados para participarem da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA que se 
realizará no próximo dia 22/03/2023, em primeira chamada às 18:30h e em segunda chamada e às 
19h00, FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim São Dimas, São José dos 
Campos - SP, 12245-591 para: I - Aprovação das contas referente ao exercício 2022 conforme 
parecer do Conselho Fiscal e da empresa de auditoria externa; II - outros assuntos de relevância e 
urgência.

São José dos Campos, 14 de março de 2023. 
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA - 

Presidente do Conselho de Administração
IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com antecedência 
suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem substituindo os 
Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

EDITAL DE CONVOCAÇÃO, Assembléia Geral Ordinária, ED. HOLLYWOOD AQUARIUS 
RESIDENCE CLUB, Rua Jesus Garcia, n° 151, Condomínio Royal Park, CEP 12246-875. São José 
dos Campos/SP, Em cumprimento as obrigações do Artigo 1.348, Inciso I do Código Civil, CONVOCO 
todos os condôminos para participarem da ASSEMBLÉIA GERAL ORDINARIA a fim de discutirem e 
deliberarem sobre os itens constantes na ordem do dia. Data: QUARTA-FEIRA-22 DE MARÇO DE 
2023, Primeira Chamada: 18h30, Segunda Chamada: 19h00, Local: Salão de Festas, ORDEM DO 
DIA:, ITEM 1 - Apresentação/Votação da prestação de contas de 2022; ITEM 2 - 
Apresentação/Votação da previsão orçamentária - Taxa de condomínio: ITEM 3 - Eleição de síndico 
para mandato de 01/04/2023 a 31/03/2024. Discussão/Deliberação da remuneração bem como 
recolhimento dos encargos pertinentes; ITEM 4 - Eleição de três membros efetivos (sendo um deles o 
Presidente do Conselho) e dois suplentes para compor o Conselho Consultivo para mandato de 
01/04/2023 a 31/03/2024. ITEM 5 - Assuntos Gerais.OBSERVAÇÕES: 1 - Aqueles que efetuarem o 
pagamento do condomínio com até 48 horas úteis antes da realização da assembléia deverão 
apresentar o comprovante de pagamento no ato da assinatura da lista de presença; .2 - Aqueles que 
não puderem comparecer, poderão fazer-se presentes através de procuração original que será retida 
no ato da assinatura da lista. A procuração deverá ser entregue antes da deliberação de qualquer item 
da ordem do dia. Locatários/lnquilinos somente poderão participar mediante procuração do 
Locador/Proprietário;_3 - O não comparecimento implicará na tácita concordância das deliberações 
tomadas. Os condôminos que não estiverem em dia com o pagamento das taxas condominiais não 
podem participar das assembleias;_4. - Informações e Esclarecimentos: Cordial Condomínios 0800 
0420671 ou contato@cordialcondominios.com.br.

EDITAL DE INTIMAÇÃO 
Credor Fiduciário: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Devedora Fiduciante: DANILASIMIÃO RODRIGUES, administradora, RG n°48.091.761-9-SSP/SP, 
inscrita no CPF n° 419.783.308-39, brasileira, solteira, residente e domiciliada na cidade de Praia 
Grande - SP, na Rua Haiti, n° 822, Guilhermina. O Oficial Delegado do Cartório de Registro de Imóveis 
desta Comarca de Jacareí-SP, de conformidade com as atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 
26 da Lei n° 9.514, de 20/11/1997. FAZ SABER que pelo presente edital, expedido a requerimento da 
credora fiduciária, protocolizado sob n° 291.424, fica a devedora fiduciante acima nominada e 
qualificada, titularda propriedade resolúvel do imóvel sito à Rua Klinger Rocha da Silva Filho, n°89, 
Jardim Crystal Park, Bairro do Pedregulho, JACAREÍ - SP, cujo título aquisitivo constituído por 
instrumento particular de venda e compra e mútuo com obrigações e alienação fiduciária em garantia, 
encontra-se registrado sob n° 6 na matrícula n° 64.667, DEVIDAMENTE INTIMADA a efetuar o 
pagamento dos encargos vencidos de 25/08/2022 até 25/01/2023, cujo cálculo apresentado em 
27/02/2023, importa em R$ 55.567,93 (cinquenta e cinco mil e quinhentos e sessenta e sete reais 

e noventa e três centavos), sujeito à atualização monetária, aos juros de mora até a data do efetivo 
pagamento e às despesas de cobrança, acrescidos dos encargos que vencerem até a data da 
purgação da mora. O pagamento dos referidos encargos deverá ser feito no CARTÓRIO DE 
REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DE JACAREÍ, à Rua XV de Novembro, 269, Centro (em 
frente ao edifício do Fórum, Praça dos Três Poderes, telefone 3955-3344), no prazo improrrogável 
de quinze (15) dias, contados após a terceira e última publicação deste edital, ficando a mesma 
ciente de que o não cumprimento dessa obrigação, no referido prazo, garante o direito de 
consolidação da propriedade do imóvel alienado, localizado nesta cidade de Jacareí-SP na Rua 
Klinger Rocha da Silva Filho, n° 89, Jardim Crystal Park, Bairro do Pedregulho, matriculado sob 
n° 64.667, em favor da credor fiduciário BANCO SANTANDER BRASIL S/A, nos termos do § 7o do 

artigo 26 da Lei 9.514, de 20 de novembro de 1997. E para que chegue ao conhecimento de todos e 
ninguém possa alegar ignorância expediu-se o presente edital que será afixado no lugar público de 
costume deste Cartório e publicado na forma do § 4o do art. 26 da mencionada lei.

Jacareí, 28 de fevereiro de 2023.
Edson de Oliveira Andrade

Oficial Delegado

COOPERATIVA DE CRÉDITO, POUPANÇA E INVESTIMENTO VANGUARDA DA REGIÃO DAS 
CATARATAS DO IGUAÇU E VALE DO PARAÍBA - SICREDI VANGUARDA PR/SP/RJ 

CNPJ n.° 78414067/0001-60 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Cooperativa de Crédito, Poupança e Investimento Vanguarda da Região das 
Cataratas do Iguaçu e Vale do Paraíba - Sicredi Vanguarda PR/SP/RJ, no uso das atribuições que 
lhe confere o artigo 14 do Estatuto Social, convoca os delegados de núcleo, que nesta data 
somam 150 (cento e cinquenta), para se reunirem em Assembléia Geral Extraordinária e 
Ordinária a ser realizada no dia 01 de abril de 2023 às 9h30 (nove e trinta horas), no Centro de 
Eventos da Lar, localizado na Av. 24 de Outubro, 59, área industrial, Medianeira - PR em única 
convocação, com a presença de 2/3 (dois terços) dos delegados, para deliberarem sobre a 
seguinte: ORDEM DO DIA EM ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 1. Reforma ampla, geral 
e consolidação do Estatuto Social da Cooperativa, trazidas pela Lei Complementar 196/2022 
compreendendo também, os seguintes dispositivos: Art. 1o, “caput” - alteração da denominação 
social; Art. 1°, inciso II- alteração da área de ação; Art. 32°, “caput”-alteração da quantidade 
de membros na Diretoria Executiva EM ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA 1. Prestação de 
contas relativas ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2022, compreendendo: a) relatório da 
gestão; b) balanço dos dois semestres do correspondente exercício; c) demonstrativo do resultado; d) 
opinião da auditoria; e) parecer do Conselho Fiscal. 2. Destinação do resultado. 3. Eleição dos 
componentes dos Conselhos de Administração e Fiscal 4. Fixação do valor dos honorários, 
gratificações, benefícios, remuneração variável e Retenção de Longo Prazo para o Presidente e das 
cédulas de presença/honorários para Vice-Presidente e membros dos Conselhos de Administração e 
Fiscal. 5. Ratificação da Política de Sucessão. 6. Destinação e/ou Ratificação da destinação dos 
recursos advindos do Fundo de Assistência Técnica, Educacional e Social. 7. Outros assuntos de 
interesse do quadro social (caráter não deliberatório).

16 de março de 2023.

Aldo Dagostim 
Presidente

OBSERVAÇÕES:

1 AAssembleia não se realizará na sede social porfalta de acomodações.
2. Aminuta do Estatuto Social encontra-se disponível nas agências da cooperativa.

http://www.fusam.com.br
http://www.sic.so.aov.br
mailto:contato@cordialcondominios.com.br


ILUSTRÍSSIMA SENHORA OFICIAL DO 1o REGISTRO CIVOL 
DE PESSOA JURÍDICA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS - SP.

"|® Oficial de Registro 
Jurídica de São José

Civil de Pessoa 
dos Campos-SP

45209 PJ P

DÂLVB ROSA MOREJRA, brasileiro, casado, engenheiro civil, portador

da cédula de identidade RG n° 4.830.942-4, inscrito no CPF/MF n° 

019.315.758-60, Diretor Executivo e representante legal do Centro de 

Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, 

inscrita no CNPJ n° 14.380.152/0001-71, com endereço naAv. Tívoli, n° 128, 

Vila Bethânia, São José dos Campos/SP, e-mail dalvi@sjdesportivo.com.br, 

venho requerer o registro da:

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

do Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José 

Desportivo, realizada em 28/06/2023.

Para a concretização do pedido acostamos a seguinte documentação:

1. 01 (uma) via da Ata da Reunião;

2. 01 (uma) via da Lista de presença;

3. 01 (uma) via da Convocação;

4. 01 (uma) via de Publicação on-line;

5. 01 (uma) via de Cadastro de cada Conselheiro;

6. 01 (uma) via dos Ofícios de Indicações (das Entidades e Poder Público);

7. 01 (uma) via do Quadro de Conselheiros.

Termos em que,
Peço Deferimento.

São José dos Campos, 18 de julho de 2023

DALVI RÕS
(Diretor Executivo)

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo 
Avenida Tívoli. 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481 

TEL (12) 3341 7820 77824

mailto:dalvi@sjdesportivo.com.br




Oficial de Registro Civil de Pessoa
Jurídica de São José dos Campos-SP 

45209 PJCONVOCAÇÃO
(Art0 20,1, alíneas “a” e “b” do Estatuto Social)

O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento e 
Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, 
no uso de suas atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente 
registrado, toma este ato para CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares 
e Suplentes do Conselho de Administração desta Associação, para participarem da 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO que se 
realizará no próximo dia 28/06/2023, às 17:30h em Primeira Chamada e às 18h00 
em Segunda Chamada, na FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - 
Jardim São Dimas, São José dos Campos - S1P, 12245-591 com a seguinte ordem do dia: 
I - Recomposição do quadro de Conselheiros Administrativo e Fiscal; II - outros 
assuntos de relevância e urgência.

São José dos Campos, 19 de junho de 2023.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 
Presidente do Conselho de Administração

IMPORTANTE:

1 - Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, 
avisem com antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a 
Convocação dos Membros Suplentes correspondentes;

2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não 
estiverem substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto.
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481 

TEL(12)3341 7820
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A SPDM (Associação Paulista para o 
Desenvolvimento da Medicina) está entre uma 
das maiores entidades filantrópica de saúde do 
Brasil, atuando em oito estados e 25 municípios, 
com a disposição de contrfcuir para a melhoria dos 
serríços médicos prestados a população.
Vagas disponíveis. HOSPITAL MUNICIPAL DR. 
JOSÉ DE CARVALHO FLORENCE (SÃO JOSÉ 
DOS CAMPOS).
UBS ZONA LESTE 
SAMU 192 - REGIONAL DO ALTO VALE DO 
PARAÍBA

HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSÉ DE 
__________ CARVALHO FLORENCE__________  

MÉDICO NAS SEGUINTES 

ESPECIALIDADES: EMERGENCISTA I 
CIRURGIA GERAL / PEDIATRIA E 

NEONATOLOGIA / NEUROCIRURGIA / 
ORTOPEDIA E TRAU MATOLOGIA / 
GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA / 

OFTALMOLOGIA / CARDIOLOGIA / 
OTORRINOLARINGOLOGIA / 

NEUROLOGIA / CIRURGIA TORÁCICA / 

ANESTESIOLOGIA / CIRURGIA DE 
CABEÇA E PESCOÇO / INTENSIVISTA 
I CLÍNICA MÉDICA / ENDOSCOPIA / 

HEMODIÁLISE f FISIATRA / 
COLOPROCTOLOGISTA / 
NEURORRADIOLOGIA / 

HEMOTERAPIA / UROLOGIA / 
MEDICINA DO TRABALHO / MEDICINA 
INTENSIVA PEDIÁTRICA / CIRURGIA 

j PEDIÁTRICA / GENERALISTA.

Vagas exclusivas para candidatos PCD's 
(Pessoa__ com__ Deficiénca):
RECEPCIONISTA / AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO / COPEIRO / 
AUXILIAR DE GOVERNANÇA 
AUXILIAR DE FARMÁCIA________________

_____________ UBS ZONA LESTE_____________  

MÉDICO NAS SEGUINTES 

ESPECIALIDADES: GENERALISTA / 

PEDIATRIA/GINECOLOGIA

SAMU 192 - REGIONAL DO ALTO VALE 
DO PARAÍBA

MÉDICO NAS SEGUINTES 
ESPECIALIDADES: MÉDICO 

REGULADOR E INTERVENCIONISTA 

Vagas exclusivas para candidatos PCD's 
(Pessoa com Deficiência): TÉCNICO 
AUXILIAR DE REGULAÇAO MEDICA / 
RÁDIO OPERADOR

BIANCA MASSAGISTA/
Depilação Mulher 44 anos 
tenho local. VI. Tatetuba. 
Atendo Sozinha Somente 
Homens d hr marcada. Não 
atendo pessoas alcoolizadas 
(12) 99660-9160 Whats

\v(Hnpaii)iantes

• 4^

Í INCLUSÃO SOCIAL NO engelmig
MERCADO DE TRABALHO

VAGA PARA PC D (Pessoa com Deficiência) 
Interessados enviar o currículo para o email 
vaga0232@engolmig.com.br
Assunto: Vaga PCD

Estrada Municipal Glaudiston Pereita de Oliveira,555 
são José dos Campos

VENHA FAZER PARTE DO NOSSO TIME!

Aparta.Tn«nt< »s

ALUGO APTO- COLINAS
DO VAIE - 1D„ Ivg, $1650 
5400 / Vendo Apto - Marine- 
lla- 2D., 2vg / Vendo Terre
no Caçapava Res. do Amor 
180m2 ‘**•(12)99624-4220

COMUNICADO
O jornal OVALE comunica que não fiscaliza o 
teor e as ofertas dos anúncios enviados por 
terceiros e, orienta, ainda, que as pessoas inte
ressadas chequem as informações acerca das 
empresas anunciantes.

Os candidatos interessados deverão cadastrar- 
se através do site hmdjcf.gupy.io para as vagas 
do HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSÉ DE 
CARVALHO FLORENCE ! UBS ZONA LESTE e 
do site samusic.qupy.io para as vagas do SAMU

Participem!

rostun i«;x<
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—- MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
" 1 EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICI TAÇÃO - PREGÃO ELE ÍRÔNICO N» 055/2023 - PROCESSO N" 
4493/2023 OBJETO' AQUISIÇÃO DE VEÍCULO Retirada do Edital no site wwvz 
cacapava.sp.gov.br - link https.//cacapava sp gov br/licitacoes/pregao-eletronico, 
local da sessão pública: vnvw.novobbmnet.com br. Abertura: 30/06/2023 às 
09h00min. Informações Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 20 de junho de 2023
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti ;

Processo 10163834)92020.8.26.0625 - E>,ex-çáo d= Tiluu Extejute - Cüíúato Bírcatcs • BíKCO SA\"AMD=R .3^SL S Ã' 
- Joso Pfedio Cidtt Rts „o:i«s Csni Reis I/.nia Oiisti a Dias Chaves - EDTAL CE C1TAÇA0 - Pl ázu ' (TRtNTA) das 
arasseu tA 10’63830920208260625 A MM Juiz Je Djbío da 3: \<ra CW do Fotu tte Teubaté Esta ki de "auto ÍLa 
Marca Rtzexe Batxwade OiWd na fornada Le <,:c . 1 ÍR a.CAO PEDRO CHAVES RE S 0-a ' : 301011.778
57 wr iBfde^àAvtndaJuicefcKiKiÈrsdiekdeCiwra 25J .ariri iiifaia CEP IZ’36X'. Tató.é tetipTOusfo 
j &açãodeEwtxçãúdeTíuoEKlr^uk.iar-xuetdpo "H N3ER(BRASL) SA tadodarajalqiBodébto a
■.iimo de sensto aimentta ncota err R5 10’603 27 xé o n6s de 1' 2020 Exrximd: se o executa» em ugsr ncelo e rúo 
sêbco fct deterrrada a sua COAÇÃO po- edfá cara qje no prazo de 03 <tès) d as tret. ejea Rirà =pos o dearse do prazo i> 
otesenie ecia efeue c papamento da «ncortânda irenteada (devidamente afoaízaca e xr&scLa das custas e t=ras pagas) 
otsc-zrdo-x ardo cuc podeô oferecer entoamos -o prazo de 15 (qunz;) te ai n: resino prazo, rcco-hcxndc c díteo 
cerrprovar o detosto de 30% da vator deedo .mas custes e hcroràtte) e «jueer sqa o -estante oerxtòo em 6 Iser > vozes cor
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MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA 
EDITAL DE LICITAÇÃO 

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO - Concorrência Pública n° 05/2022 - 
Processo n° 9013/2022 Objeto Contratação de Empresa para Execução de 
Coleta. Transportes, Tratamento e Destinação Final de Resíduos Sólidos e 
outros: Caçambas Estacionárias. Equipe Coleta de Materiais Inservíveis 
Transporte e Destino Finai de Materiais Inservíveis, Coleta seletiva: Coleta. 
Transporte e Destinação Final de Resíduos de Serviço de Saúde (RSS). 
Retirada do Edital no site www cacapava sp gov br-link https //cacapava.sp gov 
br/licitacoes/concorrencia-publica, local da sessão pública: Paço Municipal. 
Recebimento dos Envelopes até: 20/07/2023, às OShOOmin. Abertura da sessão 
30 minutos após encerramento do recebimento dos envelopes. Informações. 
Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 20 de junho de 2023 
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti

_/'"são j< convocação
[Art.°20t 1, alíneas "a” e “b’ do Estatulo Social)
O Presidente doConselho de Administração do Centro de Desenvolvimento 

e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71. no uso do suas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que ss realizará no próximo dia 28/06/2023, às 17:30h em primeira chamada e 
às18h00 em segunda chamada, na FATGSTREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82-Jardim São 
Dimas, São José dos Campos - SP, 12245-591 com a seguinte ordem do dia: í - Recomposição do 
quadrode Conselheiros Administrativo© Fiscal II-outros assuntos de relevâncias urgência

São José dos Campos, 19 de junho de 2023.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 
Presidente do Conselho de Administração

IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentescorrespondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Trtulares poderão participar apenas como ouvintes;

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAIBUNA - SP
AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

Modalidade: Pregão Presencial Mediante Sistema de Registro de 
Preços Nc 0024/2023 - Edital N° 0064/2023. Objeto: Ata de Registro 
de Preço para futura aquisição de pneus, câmaras de ar. válvulas e 
protetores para atendimento da frota veicular da Prefeitura da Estância 
Turística de Paraibuna. Critério de Julgamento: Menor Preço Por Item 
Encerramento e abertura: 09:00 horas do dia 04/07/2023.
Modalidade: Pregão Presencial N". 0025/2023 - Edital N° 0065/2023 
Objeto: Contratação de empresa especializada em serralheria. para 
fornecimento e instalação de gradil para fechamento dos 70 vãos na uPonte 
da Vigor". Critério de Julgamento: Menor Preço Global. Encerramento e 
abertura: 09:00 horas do dia 05/07/2023.
Modalidade; Pregão Presencial N°. 0026/2023 - Editai N° 0066/2023. 
Objeto: Aquisição de brinquedos para utilização dos alunos da Rede 
Municipal de Ensino da Estância Turística de Paraibuna. Critério de 
Julgamento: Menor Preço Por Item Encerramento e abertura: 09.00 
horas do dia 06/07/2023.
Informações: Telefone (12) 3974-2080, Ramal 4 e E-mail: licitacao® 
paraibuna sp.gov.br

Paraibuna, 20 de junho de 2023.
Victor de Cassio Miranda - Prefeito MunicipaI.

OVALE
www.ovale.com.br

4> &aa«o (ifefel 
coflteeéi no site peto

1« OficM (fct Registro de im&sls e Anexos 
da Câmera de S5o José dos Campes.

mailto:vaga0232@engolmig.com.br
cacapava.sp.gov.br
vnvw.novobbmnet.com
sp.gov.br
http://www.ovale.com.br




Offcfo m° 3602/DIR

Dllmo. Sir„
Dalvi Rosa Moreira
Dãrete Executivo

V Oficial de Registro Civil de Pessoa 
Jurídica de São José dos Campos-SP

45209 PJ

Assunte Resposta ao Oficto C170/2023/SJD/CG

Prezado Senhor,

Segue abaixo indicação de membro titular e membro suplente para eventual 
recomposição do Conselho de Administração da Organização Social São José 
Desportivo.

- Associação Esportiva São José
CNPJ 60.211.893/0001-46

Membro Titular: Roberto Rocha Brandão
Membro Suplente: Paulo Rogério Pinto Lobo

Na oportunidade, aproveitamos para apresentar a V. S®. os protestos de estima e 
consideração.

Atenciosamente,

www.aesj.cem.fer

Acompanhe nas redes sociais: 
aesjclube aesjsjc aesj tv

Ctafe® dl® Camip© Santo G?õto
Av. Linneu de Moura, s/n
Conj. Res. Jd. Golfe - São José dos Campos - SP
Tel.: +55 12 3949.9494

Ginásio Linneu dl® Moura
Travessa César Leite, 345
Centro - São José dos Campos - SP
Tel.: +55 12 3921.8669

http://www.aesj.cem.fer




Tênis Clube São José dos Campos
Fundado em 30 de abril de 1948

1e Oficial de Registro Civil de Pessoa 
Jurídica de São José dos Campos-SP

45209 PJ
Offeto 023/2023J

São José dos Campos, 19 de junho de 2023

Ao Exmo. Sr. Pres. Rafael Gustavo Batista da Silva
Ao Dir. Executivo Sr. Dalvi Rosa Moreira
São José Desportivo

tadlôeaçã© d® r®ipir®s®ntentes par® © C©nd® Administração da Sã© tosé Despwíw©

Senhores,

Agradecemos imensamente o convite para continuarmos a contribuir com o São José 
Desportivo, e indicamos para nos representar:

Efeg© Sm©r«g© - Titular
Gwstew© Mwteir Bontean d©s Santos - Sustente

Cordialmente,

Administração

+bb 12 98152 0691
+55 12 98129 1817

tenísa ...besaujose con i.br 
n'-eAdenan(&ters£i. ibes.mree com hr

Av Nove de -o. 23 - V: a Ad\ aw j
12243-000 - SJCamoos / SP





1’ Oficial de Registro Civil de Pessoa 
Jundica de São José dos Campos-SP

45209 PJ
Ofício n® 13 /SG/SG/2023
Ref: Resposta ao Ofício n° 173/2023/SJD/CG

São José dos Campos, 16 de Junho de 2023

Sr. Dalvi Rosa

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto São José 
Desportivo

Conforme ofício: C 173/2023/SJD/CG segue abaixo algumas substituições do 
Quadro do Conselho Administrativo e Fiscal do São José Desportivo.

Conselho de administração:

Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças: Ana Beatriz Bontorim de Souza 
em substituição ao Suplente: Alberto Expedito Paiotti.

Secretaria de Educação: Tiago Dib Silva em substituição ao Titular: Paulo Sávio 
Rabelo da Silva e Paulo Rodolfo de Oliveira Martins em substituição ao Suplente: 
Celso Antônio de Souza.

Secretaria de Governança: Celso Antonio de Souza em substituição ao Suplente: 
Rafael Mariani Lima Fogolin.

Conselho Fôscal:

Otávio Franco e Silva em substituição ao Suplente: Gunar Monteiro de Andrade 
Junior.

Atenciosamente,

<------------------

Marlian Machai uimarães

Secretário de Governança





CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E APERFE8ÇOAMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORTÕVO.
CNPJ 14.380.152/0001=71 1e Oficial de Registro Civil de Pessoa 

Jurídica de São José dos Campos-SP

45209 PJ

Ata de Reunião Ordinária do Conselho de Administração

Aos vmí® ® oSto dâsis dlo mês d® juanho d© aru© d® dote mjí e viirte e três (28/06/2023), 

conforme convocação por edital, respeitando o Estatuto Social, se reuniram em REUNIÃO 

ORDINÁRIA os membros do Conselho de Administração filiados ao CENTRO DE 

DESENVOLVIMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO DESPORTO - SÃO JOSÉ 

DESPORTIVO às 19h00, em segunda chamada, realizada na empresa FATOS 

TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim São Dimas, São José dos Campos - 

SP para as deliberações contidas no edital de convocação. Iniciada a reunião, o Sr. Rafael 

Gustavo Batista da Silva, presidente do Conselho de Administração, cumprimentou a todos 

e agradecendo-lhes a presença. Após breves considerações iniciais, a reunião teve seu 

início efetivo com o Sr. Dalvi Rosa Moreira, Diretor Executivo, que tomou a palavra e 

chamou para compor a mesa dos trabalhos, bem como para redigir esta ata, a advogada 

Dra. Luzia Rodrigues David, assim, como comunicou que justificaram suas ausências na 

presente assembléia: Fernando César Vales e Pedro Henrique Silva Santiago. Ato 

contínuo, o Sr. Dalvi deu início as tratativas para recomposição do quadro de conselheiros 

do São José Desportivo em virtude dos mandatos dos conselheiros e suplentes, indicados 

pela Sociedade Civil e pelo Conselho de Administração, terem se encerrados em 

26/03/2023, sendo eles: Sr. José Edvar Simões Júnior e Sr. Gustavo Kohler Bondesan dos 

Santos, representantes da entidade civil (Tênis Clube); Sr. Mauro Macedo Rocha, Sr. 

Juliano Rangel de Souza, Sra. Roberta Almeida da Silva e Sr. Roberto Rocha Brandão. O 

Sr. Dalvi informou sobre os ofícios recebidos das entidades civis: Tênis Clube São José dos 

Campos - Ofício n° 023/2023 e Associação Esportiva São José - Ofício n° 3602/DIR com 

as indicações de novos conselheiros, tendo sido indicado pelo Tênis Clube o Sr. Dieqo 

Smorigo, como Conselheiro Titular, e o Sr. Gustavo Kohler Bondesan dos Santos, indicado 

como seu Suplente, os indicados pela Associação Esportiva São José foram: Sr. Roberto 

Rocha Brandão como Conselheiro Titular e o Sr. Paulo Rogério Pinto Lobo indicado cr™o 

seu Suplente, e para ocupar os cargos de conselheiros do Conselho de Administração 

foram indicados: Sr. Álvaro Avila Mirapalheta como Conselheiro Titular e reconduzidos para

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo 
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481





Oficial de Registro Civil de Pessoa
Jurídica de São José dos Campos-SP

45209 PJ
í^são josé

um novo mandato de 04 anos, o Sr. Mauro Macedo Rocha (conselheiro titular) e o Sr, 

Juliano Rangel de Souza (conselheiro suplente). Em seguida, o Sr. Dalvi informou as 

substituições no quadro de conselheiros solicitadas pela Secretaria de Governança - Ofício 

n° 13/SG/SG/2023: Sr. Paulo Sávio e Celso Antonio de Souza (Secretaria da Educação), o 

Sr. Rafael Mariani Lima Foqolin (Secretaria de Governança), Sr. Alberto Expedito Paiotti 

(Secretaria de Gestão Administrativa e Finança) e o Sr. Gunar Monteiro de Andrade Júnior 

(Conselho Fiscal), esclarecendo que os mandatos em curso dos conselheiros substituídos 

terão continuidade com os novos conselheiros que foram indicados no referido ofício, a 

saber: Sr. Tiago Dib Silva (Conselheiro Titular) e o Sr. Pauto Rodolfo de Oliveira Martins 

(Suplente) representando a Secretaria da Educação, o Sr. Celso Antonio de Souza passa 

a ser Conselheiro Suplente representando a Secretaria de Governança, a Sra. Ana Beatriz 

Bontorim de Souza como Conselheira Suplente representando a Secretaria de Gestão 

Administrativa e Finanças e o Sr. Otávio Franco e Silva como Conselheiro Suplente do 

Conselho Fiscal. Feitas as devidas considerações, os conselheiros presentes aprovaram 

por unanimidade as indicações dos novos conselheiros, e o Sr. Rafael, tomou a palavra e 

empossou para um mandato de 04 (quatro) anos, com õmócio em 28/06/2023 à 28/06/2027, 

os novos conselheiros do Conselho de Administração, tendo corno Conselheiro Titular: 

Sr. Mauro Macedo Rocha, brasileiro, casado, advogado, portador da cédula de identidade 

RG n° 2.562.279-X SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 075.075.268-87, residente e 

domiciliado na Rua Carlos Chagas, n° 438, Jardim Esplanada, São José dos Campos-SP, 

CEP 12.242-730 e como seu Suplente: Sfl Juliano Rangel de Souza, brasileiro, casado, 

economista, portador da cédula de identidade RG n° 20.205.424-X SSP/SP, inscrito no 

CPF/MF sob o n° 278.455.388-41, residente e domiciliado na Rua Laurant Martins, n° 529, 

apto 222, bloco 2, Condomínio Terraços Jardim das Colinas, Jardim Esplanada, São José 

dos Campos-SP, CEP 12.242-431; como Conselheiro Titular: Sr. Álvaro Ávila 

Mirapalheta, brasileiro, casado, diretor administrativo, portador da cédula de identidade 

RG n° 39.304.694-1 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 530.697.140-72, residente e 

domiciliado na Rua Laurant Martins, n° 309, apto 104-A, Condomínio Esplanada Park, 

Jardim Esplanada, São José dos Campos-SP, CEP 12.242-431; os novos representantes 

da Associação Esportiva São José como Conselheiro Titular: Sr. Roberto Rocha 
Brandão, brasileiro, casado, funcionário público, portador da cédula de identidade RG n° 

15.448.515-9 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 039.915.178-84, residente e domiciliado 

na Rua Tenente Aécio Lemes de Souza, n° 291, Jardim Paulista, São José dos Campos»

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo 
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481 

TEL(12)3341 7820/7824
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45209 PJ
^são josé

SP, CEP 12.216-240 e como seu Suplente Sr. Paulo Rogério Pinto Lobo, brasileiro, 

casado, administrador, portador da cédula de identidade RG n° 24.559.445-0 SSP/SP, 

inscrito no CPF/MF sob o n° 262.902.328-19, residente e domiciliado na Rua Eugênio 

Bonadio, n° 120, apto 104, Edifício Logos, Centro, São José dos Campos-SP, CEP 12.245- 

660; os novos representantes do Tênis Chlbe São José dos Campos como Conselheiro 

Titular: Sr. Diego Smorigo, brasileiro, casado, gestor de projetos, portador da cédula de 

identidade RG n° 29.761.582-0 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 263.709.908-92, 

residente e domiciliado na Av. Heitor Vila Lobos, n° 500, apto 91-A, Condomínio 

Authentique, Vila Ema, CEP 12.243-260 e como seu Suplente Sr. Gustavo Hohler 

Bondesan, brasileiro, casado, gerente comercial, portador da cédula de identidade RG n0 

13.823.213-1 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 144.726.388-00, residente e domiciliado 

na Rua Joaquim de Moura Candelária, n° 198, Jardim Esplanada, São José dos Campos- 

SP, CEP 12.242-560. Ato contínuo, o Sr. Rafael atendendo ao Ofício n° 13/SG/SG/2023, 

devidamente aprovado pelos conselheiros presentes, declarou empossados como 

representantes da Secretaria da Educação o Conselheiro Titular: Sr, Tiago Dib Silva. 
brasileiro, casado, professor, portador da cédula de identidade RG n° 42.707.901-9 SSP/SP, 

inscrito no CPF/MF sob o n° 229.080.168-26, residente e domiciliado na Rua Lázaro Inácio 

Ribeiro, n° 291, casa 07, Santa Júlia, São José dos Campos-SP, CEP 12.228-286 e como 

seu Suplente: Sr. Paulo Rodolfo de Oliveira Martins, brasileiro, casado, professor, 

portador da cédula de identidade RG n° 32.419.631-3 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o 

n° 309.783.888-01, residente e domiciliado na Rua Maria Rita de Pinho, n° 126, Residencial 

Ana Maria, São José dos Campos-SP, CEP 12.224-818; declarou empossado como 

Conselheiro Suplente da Secretaria de Governança: Sr. Celso Antônio de Souza, 
brasileiro, casado, contador, portador da cédula de identidade RG n° 13.065.388-3 SSP/SP, 

inscrito no CPF/MF sob o n° 019.324.138-20, residente e domiciliado na Rua Riskala José 

Neme, n° 139, apto 33, Edifício Residencial Varandas da Vila, Vila Industrial, São José dos 

Campos-SP, CEP 12.220-570; declarou empossada como Conselheira Suplente da 

Secretaria de Gestão Administrativa e Finanças: Sra. Anã Beatriz Bontorim de Souza, 

brasileira, casada, administradora, portadora da cédula de identidade RG n° 28.089.411-9 

SSP/SP, inscrita no CPF/MF sob o n° 274.754.268-82, residente e domiciliada na Av. Alfredo 

Ignácio Nogueira Penido, n° 470, apto 1403, Condomínio Edifício Rio Branco, Parque 

Residencial Aquarius, São José dos Campos-SP, CEP 12.246-000, e ressaltou que os 

respectivos conselheiros irão dar continuidade aos mandatos dos seus

Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo 
Avenida Tivoli, 128 Vila Retânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481 

TEL(12)3341 7820/7824
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45209 PJ F
antecessores, com teirmõno prevõsto para i 0/03/2025. Por fim, declarou a aprovação do 

Sr. Otávio Franco e Silva, brasileiro, casado, administrador, portador da cédula de 

identidade RG n° 47.496.239-8 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n° 352.374.748-10, 

residente e domiciliado na Rua Teopompo de Vasconcelos, n° 375, apto 181, Condomínio 

Edifício Solar das Palmeiras, VilaAdyana, São José dos Campos-SP, CEP 12.243-830 para 

ocupar o cargo de Conselheiro Suplente do Conselho Fiscal dando continuidade ae 

mandato do seu antecessor, com término previsto para 30/03/2024. Em seguida, o Sr. 

Rafael informou aos presentes sobre as novas contratações de jogadores do Basquete para 

a nova temporada e sobre os novos patrocinadores da modalidade. Por fim, não havendo 

mais assuntos a serem tratados e estando em perfeita conformidade com a pauta e com o 

Estatuto Social, como ato final da reunião, o Sr. Rafael agradeceu aos presentes pela 

disponibilidade e pelo afinco na participação, e encerrou a reunião. Firmam esta ata o 

Presidente do Conselho de Administração, Sr. Rafael Gustavo Batista da Silva, o Diretor 

Executivo, Sr. Dalvi Rosa Moreira e a advogada Dra. Luzia Rodrigues David, que o 

secretariou e, é a redatora.

São José dos Campos, 28 de junho de 2023.

RAFAEL GUSTAVO BÂTDSTÂ DA SÕLVÂ 
Presidente

-'íUóÔS ^2° TABELIÃO
DALVI ROSA1VIÓF0RA

Diretor Executivo

£k Z TABELIÃO
LUZJA RODRIGUES DÂVÍD

Secretária
2° TABELIÃO DE NOTAS 

Daii> Baptísta dos Reis
Av Eng Fco Jose Longo. 149 

lojas 7/9/12 -rone (12)3921-6022 
Sâo José dos Campos/SP

tabelião de notas
SMonica Fátima Cardoso Limo
3 E5C.\EVtNTE

< \ 1-6248 ! 3921-6022
VF s F-co. José Longs, 149 - Lojas /-9-12 
« § 45-000 - São José dos Campos - S>-

Página 4 de 4



i
1° Oficial de Registro de Imóveis
Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica 

São José dos Campos - www.lrisjc.com.br

Oficial:R$99,87
Estado:R$28,44
Sec.Faz.:R$19,44
Sinoreg:R$05,26
T.Justiça:R$06,82
M.Público:R$04.Xl
Municipio:R$04,98
Diligência: R$00,00
Total.. :R$169,62

Rua Francisco Rafael, n° 199 - Centro 
S. J. dos Campos - SP - Cep 12210-060 
CNPJ: 50.460.799/0001-77

Protocolizado em Pessoa Jurídica sob N°: 63505 em 
21/07/2023 e registrado em microfilme sob n°: 
45209-12316 em 02/08/2023 e averbado sob N°: 
65-21747-PJ na Constituição. Selo Digital: 
1114924PJSE000791807SE23Y

GabrteU Alvas F

Este registro contém SÂ página(s).

http://www.lrisjc.com.br
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CENTRO DE DESENVOLVIMENTO E ÂPERFEDÇOÂMENTO DO DESPORTO 
SÃO JOSÉ DESPORWO.
CNPJ 14.380.152/0001-71

Ata de Reunião Ordinária do Conselho Administrativo

Lista de Presença da Reunião Ordinária do Conselho de Administração realizada na 
FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim São Dimas, São José dos 
Campos - SP, 12245-591, no dia 2S/06/2023 às 171130 em Primeira chamada e às lSSnCDO em 
Segunda chamada.,
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Centro de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo 
Avenida Tívoli, 128 Vila Betânia - São José dos Campos / São Paulo, CEP 12245-481 

TEL(12) 3341 7820/7824
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DECLARAÇÃO

Eu, Otávio Franco e Silva, portador do RG: 47.496.239-8 e CPF: 352.374.748- 
10, declaro para os devidos fins, o meu aceite ao cargo de conselheiro fiscal 
suplente do São José Desportivo.

São José dos Campos, 28 de junho de 2023.

OTÁVIO E SILVA
/





COMSELHO DE ADMBMMSTCAÇÃO

CONSELHEIROS SITUAÇÃO ORGÃO DE REPRESENTAÇÃO REPRESENTAÇÃO ATUAL

1 ROBERTO ROCHA BRANDÃO TITULAR

Entidade Civil
AESJ

28/06/2023 Até 28/06/2027
PAULO ROGÉRIO PINTO LOBO SUPLENTE 28/06/2023 Até 28/06/2027

2
DIEGO SMORIGO TITULAR

TENIS CLUBE SJC
28/06/2023 Até 28/06/2027

GUSTAVO KOHLER BONDESAN DOS SANTOS SUPLENTE 28/06/2023 Até 28/06/2027

3
FERNANDO CÉSAR VALES TITULAR

Poder Público

SECRETARIA ESPORTES E LAZER
10/03/2021 Até 10/03/2025

FÁBIO DE AGUIAR SARAN SUPLENTE 30/06/2022 Até 30/06/2026

4 CARLOS ALBERTO SOARES TITULAR SECRETARIA DE GESTÃO
ADMINISTRATIVA E FINANÇA

10/03/2021 Até 10/03/2025
ANA BEATRIZ BONTORIM DE SOUZA SUPLENTE 10/03/2021 Até 10/03/2025

5 TIAGO DIB SILVA TITULAR
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

10/03/2021 Até 10/03/2025
PAULO RODOLFO DE OLIVEIRA MARTINS SUPLENTE 10/03/2021 Até 10/03/2025

6
ALEXANDRE LOBO BEIG TITULAR

SECRETARIA DE GOVERNANÇA
10/03/2021 Até 10/03/2025

CELSO ANTÔNIO DE SOUZA SUPLENTE 10/03/2021 Até 10/03/2025

7
PEDRO HENRIQUE SILVA SANTIAGO TITULAR

Assembléia ASSEMBLÉIA
31/03/2022 Até 30/03/2026

WILSON JOSÉ NARESSI MACHADO SUPLENTE 31/03/2022 Até 30/03/2026

8
RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA - PRESIDENTE TITULAR

Conselho Adm.

Conselho Adm.
10/03/2021 Até 10/03/2025

LUIZ AUGUSTO DE CARVALHO - VICE PRES. SUPLENTE 31/03/2022 Até 30/03/2026

g MAURO MACEDO ROCHA TITULAR
Conselho Adm.

28/06/2023 Até 28/06/2027
JULIANO RANGEL DE SOUZA SUPLENTE 28/06/2023 Até 28/06/2027

10 ALVARO AVILA MIRAPALHETA TITULAR
Conselho Adm.

28/06/2023 Até 28/06/2027
ITAMAR LISBOA PINTO SUPLENTE 30/06/2022 Até 30/06/2026

28/06/2023

CONSELHO FíSCAL

CONSELHEIROS SITUAÇÃO ORGÃO DE REPRESENTAÇÃO REPRESENTAÇÃO PERÍODO DE ATUAÇÃO

1 ÁLVARO DE SOUZA ALVES TITULAR

Conselho Fiscal

Conselho Fiscal 11/03/2021 Até 09/03/2025
2 KELVIN GYULO BAKOS TITULAR Conselho Fiscal 14/12/2021 Até 13/12/2023
3 MAURO LEANDRO RAYMUNDO DA SILVA TITULAR Conselho Fiscal 22/03/2021 Até 20/03/2025
4 OTÁVIO FRANCO E SILVA SUPLENTE Conselho Fiscal 31/03/2022 Até 30/03/2024
5 CINTIA CRISTINA SAMMARTINO SUPLENTE Conselho Fiscal 31/03/2022 Até 30/03/2024

POSIÇÃO EM28/06/2023

Td 6023^
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DocuSign Envelope ID: 035C6824-625E-43E5-9237-1FEB2C019330

TERÇA-FEIRA, 20 DE JUNHO DE 20232 CbV/LLE

EXTERNO TT

A SPDM (Associação Paulista para o 
Desenvolvimento da Medicina) está entre uma 
das maiores entidades filantrópica de saúde do 
Brasil, atuando em oito estados e 25 municípios, 
com a disposição de contribuir para a melhoria dos 
serviços médicos prestadosà população.
Vagas disponíveis: HOSPITAL MUNICIPAL DR. 
JOSÉ DE CARVALHO FLORENCE (SÃO JOSÉ 
DOS CAMPOS).
UBS ZONA LESTE
SAMU 192 - REGIONAL DO ALTO VALE DO 
PARAÍBA

HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSÉ DE 
__________ CARVALHO FLORENCE__________  

MÉDICO NAS SEGUINTES 
ESPECIALIDADES: EMERGENCISTA / 

CIRURGIA GERAL / PEDIATRIA E 
NEONATOLOGIA / NEUROCIRURGIA / 

ORTOPEDIA E TRAU MATOLOGIA / 
GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA / 

OFTALMOLOGIA / CARDIOLOGIA / 
OTORRINOLARINGOLOGIA / 

NEUROLOGIA / CIRURGIA TORÀCICA / 
ANESTESIOLOGIA / CIRURGIA DE 

CABEÇA E PESCOÇO / INTENSIVISTA 
/ CLÍNICA MÉDICA / ENDOSCOPIA / 

HEMODIÁLISE / FISIATRA / 
COLOPROCTOLOGISTA / 
NEURORRADIOLOGIA / 

HEMOTERAPIA / UROLOGIA / 
MEDICINA DO TRABALHO / MEDICINA 
INTENSIVA PEDIÁTRICA / CIRURGIA 

PEDIÁTRICA / GENERALISTA.

Vagas exclusivas para candidatos PCD's 
(Pessoa com Deficiênca): 
RECEPCIONISTA / AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO / COPEIRO / 
AUXILIAR DE GOVERNANÇA 
AUXILIAR DE FARMÁCIA______________

_____________UBS ZONA LESTE_____________ 

MÉDICO NAS SEGUINTES 

ESPECIALIDADES: GENERALISTA / 
PEDIATRIA/GINECOLOGIA

SAMU 192 - REGIONAL DO ALTO VALE 
DO PARAÍBA

MEDICO NAS SEGUINTES 
ESPECIALIDADES: MÉDICO
REGULADOR E INTERVENCIONISTA
Vagas exclusivas para candidatos PCD's 
(Pessoa com Deficiência): TÉCNICO 
AUXILIAR DE REGULAÇAO MEDICA / 
RÁDIO OPERADOR

Os candidatos interessados deverão cadastrar- 
se através do site hmdicf.gupy.io para as vagas 
do HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSÉ DE 

CARVALHO FLORENCE / UBS ZONA LESTE e 
do site samusic.qupy.io para as vagas do SAMU 
192 - REGIONAL DOALTO VALE DO PARAÍBA.

Acompanhantes

BIANCA MASSAGISTA/ 
Depilação Mulher 44 anos 
tenho local. Vl. Tatetuba. 
Atendo Sozinha Somente 
Homens c/ hr marcada. Não 
atendo pessoas alcoolizadas 
(12) 99660-9160 Whats 
______________________________ 1582846

São José 
dos Campos

INCLUSÃO SOCIAL NO engelmig 
MERCADO DE TRABALHO ENERe,A

VAGA PARA PCD (Pessoa com Deficiência) 
Interessados enviar o currículo para o email 
vaga0232@engelmig.com.br 
Assunto: Vaga PCD
Estrada Municipal Glaudiston Pereira de Oliveira,555 
São José dos Campos.

VENHA FAZER PARTE DO NOSSO TIME!

3
Diversos

Alugam-se

Apartamentos

ALUGO APTO- COLINAS 
DO VALE - 1D., 1vg, $1650 
$400 / Vendo Apto - Marine- 
lla- 2D., 2vg / Vendo Terre
no Caçapava Res. do Amor 
180m2 S(12) 99624-4220

Participem!

r
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MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N° 055/2023 - PROCESSO N° 
4493/2023 OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEÍCULO Retirada do Edital no site www. 

cacapava.sp.gov.br- link:https://cacapava.sp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico, 
local da sessão pública: www.novobbmnet.com.br. Abertura: 30/06/2023, às 
09h00min. Informações: Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 20 de junho de 2023
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAIBUNA - SP
AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

Modalidade: Pregão Presencial Mediante Sistema de Registro de 
Preços N°. 0024/2023 - Edital N° 0064/2023. Objeto: Ata de Registro 
de Preço para futura aquisição de pneus, câmaras de ar, válvulas e 
protetores para atendimento da frota veicular da Prefeitura da Estância 
Turística de Paraibuna. Critério de Julgamento: Menor Preço Por Item. 
Encerramento e abertura: 09:00 horas do dia 04/07/2023.
Modalidade: Pregão Presencial N°. 0025/2023 - Edital N° 0065/2023. 
Objeto: Contratação de empresa especializada em serralheria, para 
fornecimento e instalação de gradil para fechamento dos 70 vãos na “Ponte 
da Vigor”. Critério de Julgamento: Menor Preço Global. Encerramento e 
abertura: 09:00 horas do dia 05/07/2023.
Modalidade: Pregão Presencial N°. 0026/2023 - Edital ND 0066/2023. 
Objeto: Aquisição de brinquedos para utilização dos alunos da Rede 
Municipal de Ensino da Estância Turística de Paraibuna. Critério de 
Julgamento: Menor Preço Por Item. Encerramento e abertura: 09:00 
horas do dia 06/07/2023.
Informações: Telefone (12) 3974-2080, Ramal 4 e E-mail: licitacao© 
paraibuna.sp.gov.br.

Paraibuna, 20 de junho de 2023. 
Victor de Cassio Miranda - Prefeito Municipal.

OVALE
www.ovale.com.br

mailto:vaga0232@engelmig.com.br
link:https://cacapava.sp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico
http://www.novobbmnet.com.br
paraibuna.sp.gov.br
http://www.ovale.com.br
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QUARTA-FEIRA, 21 DE JUNHO DE 20232 ÜVALE

Acompanhantes

BIANCA MASSAGISTA/ 
Depilação Mulher 44 anos 
tenho local. Vl. Tatetuba. 
Atendo Sozinha Somente 
Homens c/ hr marcada. Não 
atendo pessoas alcoolizadas 
(12) 99660-9160 Whats 
______________________________ 1582846

São José 
dos Campos

Apartamentos

ALUGO APTO- COLINAS 
DO VALE - 1D., 1vg, $1650 
$400 / Vendo Apto - Marine- 
lla- 2D., 2vg / Vendo Terre
no Caçapava Res. do Amor 
180m2 S(12) 99624-4220

1582874

COMUNICADO
O jornal OVALE comunica que não fiscaliza o 
teor e as ofertas dos anúncios enviados por 
terceiros e, orienta, ainda, que as pessoas inte
ressadas chequem as informações acerca das 
empresas anunciantes.

Diversos Alugam-se

São José dos Campos
Ano IV - n* 620

3003-2433
(o custo é de uma ligação local 

em qualquer região do País, 
mesmo que solicite o DDD)

www.dee.org.br

Caixa Econômica Federal inicia processo seletivo 
para estagiários de todo Brasil

O ClEE está com inscrições abertas para processo seletivo da Caixa 
Econômica Federal. As vagas são voltadas para estudantes do ensino médio, 
técnico e superior, e abrange os cursos de Arquitetura e Urbanismo, Direito, 
Ciências Políticas, Serviços Sociais, Psicologia, Ciências Sociais, Pedagogia 
e Engenharias. O processo abrange vagas em todos os estados do Brasil. 
No caso de alunos do ensino médio/técnico, a bolsa-auxílio poderá chegar 
a R$500. Os estudantes do ensino superior poderão receber até R$1.000. 
Todos receberão auxílio-transporte no valor de R$130 por mês.

PROGRAMA DECSMo
CAI\A

Para mais informações sobre a disponibilidade de vagas por região, o 
candidato deverá acessar o link do edital no Portal CIEE, onde também 
deverão ser feitas as inscrições até o dia 14/7.

Faça sua inscrição no QR Code abaixo:

Traga a sua vaga de
Estágio ou Aprendizagem 
para o CIEE

@ www.ciee.org.br @3003-2433

EDITAIS

FUSAM - Fundação de 
Saúde e Assistência do 
Municipio de Caçapava 

CNPJ: 50.453.703/000143 
Edital de Licitação

Levamos ao conhecimento dos interessados 
que se encontra aberta a seguinte modalidade: 
Reabertura do Processo n° 136/2023 - 
Pregão Presencial n° 034/2023 - SRP n° 
026/2023 - Objeto - Registro de Preços 
para Aquisição de Serviço Especializado 
na Realização de Exames de Imagem a 
FUSAM - Fundação de Saúde e Assistência 
do Município de Caçapava, conforme Anexo 
I - Termo de Referencia e Especificação do 
Objeto - Abertura dos Envelopes: 03/07/2023 
às 13h30min; Reabertura do Processo n° 
130/2023 - Pregão Presencial n° 032/2023 - 
SRP n° 025/2023 - Objeto - Registro de Preços 
para Aquisição de Soro e Soluções - Ringer 
com Lactato - Abertura dos Envelopes: 
04/07/2023 às 09h30min. - Edital completo 
está disponível no site www.fusam.com.br ou 
pelo e-mail: licitacoes@fusam.com.br.

Caçapava, 21/06/2023 
Presidente da FUSAM.

Processo 1016383-09.2020.826.0625 - Execução de Título Extrajudicial - Contratos Bancários - BANCO SANTAN DER (BRASIL) S A 
• Joao Pedro Chaves Reis - - Jonas Osnil Reis - - Maria Cristina Dias Chaves - EDITAL DE CITAÇÃO - Prazo 30 (TRINTA) dias, 
processo n° 1016383-09.2020.8.26.0625. A MM. Juíza de Direito da 3a Vara Cível, do Foro de Taubaté, Estado de São Paulo, Dra. 
Mareia Rezende Baibosa de Oliveira, na foima da Lei, efc. FAZ SABER a JOAO PEDRO CHAVES REIS, Brasileiro, CPF 394.041.778
57, com endereço à Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, 250, Jardim Eulalia, CEP 12010-600, Taubaté - SP, que lhe foi proposta 
uma ação de Execução de Título Extrajudicial requerida por BANCO SANTANDER (BRASIL) SA„ constando da inicial que o débito, a 
titulo de pensão alimentícia, importa em R1 107.603,27, até o mês de 11/2020. Encontrando-se o executado em lugar incerto e não 
sabido foi determinada a sua CITAÇÃO, por edital, para que, no prazo de 03 (três) dias úteis, que fluirá após o decurso do prazo do 
presente edital, efetue o pagamento da importância mencionada (devidamente atualizada e acrescida das custas e taxas pagas), 
observando-se ainda que poderá oferecer embargos no prazo de 15 (quinze) dias ou no mesmo prazo, reconhecendo o débito, 
comprovar o depósito de 30% do valor devido (mais custas e honorários) e requerer seja o restante parcelado em 6 (seis) vezes, com 
correção monetária e juros legais de 1% ao mês; os honorários do advogado da parte exequente ficam arbitrados em 10% (dez por 
cento) do valor do débito e serão reduzidos pela metade caso haja o pagamento integral nos 03 (três) dias após a citação; deverá 
efetuar o pagamento da respectiva parcela da taxa judiciária depois de satisfeita a execução. Não sendo apresentada defesa/embargos 
será considerado revel e nomeado curador especial. Será o presente edital, por extrato, afixado no local de costume e publicado pela 
imprensa na forma da lei. NADA MAIS. Dado e passado nesta cidade de Taubaté, aos 30 de setembro de 2022.

AVISO DE LICITAÇÃO

FUNDAÇAO CULTURAL
CA5SIANO RICARDO

A Fundação Cultural Cassiano Ricardo faz saber que se encontram 
abertos: PE n° 014/Edital014/FCCR/2023. Processo Administrativo 
862/SG/2023 Objeto AQUISIÇÃO DE SABONETEIRAS. DISPENSER 

DE PAPEL E LIXEIRA. Recebimento das propostas: até ás 10h00 do dia 
04/07/2023. PE n° 013/Edital013/FCCR/2023. Processo Administrativo 
860/SG/2023. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA 
EM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA ESPECIALIZADA 
PARA CONFECÇÃO. INSTALAÇÃO E FIXAÇÃO DO URDIMENTO E 

CORTINAS IGNIFUGADAS. Recebimento das propostas: até às 15h00 do 
dia 04/07/2023. Editais disponíveis, na íntegra, por meio do site 
www.licitacoes-e.com.brou gratuitamente para simples consulta através

do s ite www.fccr.sp.qQY.br.
Washington Benigno de Freitas 

Diretor Presidente

-j^São josé CONVOCAÇÃO
(Art.° 20, I, alíneas “a” e “b” do Estatuto Social)
O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento 

e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no uso de suas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares e Suplentes do Conselho de Administração 
desta Associação, para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇAO que se realizará no próximo dia 28/06/2023, às 17:30h em primeira chamada e 
às 18h00 em segunda chamada, na FATOS TREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82 - Jardim São 
Dimas, São José dos Campos - SP, 12245-591 com a seguinte ordem do dia: I - Recomposição do 
quadro de ConselheirosAdministrativoe Fiscal; II-outros assuntosde relevância e urgência.

São José dos Campos, 19 de junho de 2023.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 
Presidente do Conselho de Administração 

IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;
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Desenvolvimento da Medicina) está entre uma 
das maiores entidades filantrópica de saúde do 
Brasil, atuando em oito estados e 25 municípios, 
com a disposição de contribuir para a melhoria dos 
serviços médicos prestadosà população.
Vagas disponíveis: HOSPITAL MUNICIPAL DR. 
JOSÉ DE CARVALHO FLORENCE (SÃO JOSÉ 
DOS CAMPOS).
UBS ZONA LESTE 
SAMU 192 - REGIONAL DO ALTO VALE DO 
PARAÍBA

HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSÉ DE 
___________ CARVALHO FLORENCE___________  

MÉDICO NAS SEGUINTES 
ESPECIALIDADES: EMERGENCISTA / 

CIRURGIA GERAL / PEDIATRIA E 
NEONATOLOGIA / NEUROCIRURGIA / 

ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA/ 
GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA / 

OFTALMOLOGIA / CARDIOLOGIA / 
OTORRINOLARINGOLOGIA / 

NEUROLOGIA / CIRURGIA TORÁCICA / 
ANESTESIOLOGIA / CIRURGIA DE 

CABEÇA E PESCOÇO / INTENSIVISTA 
/ CLÍNICA MÉDICA / ENDOSCOPIA / 

HEMODIÁLISE / FISIATRA / 
COLOPROCTOLOGISTA / 
NEURORRADIOLOGIA / 

HEMOTERAPIA / UROLOGIA / 
MEDICINA DO TRABALHO / MEDICINA 
INTENSIVA PEDIÁTRICA / CIRURGIA 

PEDIÁTRICA / GENERALISTA.

2
3

Diversos

Acompanhantes

Alugam-se

Apartamentos

ALUGO APTO- COLINAS 
DO VALE - 1D., 1vg, $1650 
$400 / Vendo Apto - Marine- 
lla- 2D., 2vg / Vendo Terre
no Caçapava Res. do Amor 
180m2 S(12) 99624-4220

1582874

Mheiel
NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOSF»----------

EDITAL DE CITAÇÃO - PRAZO DE 30 DIAS. PROCESSO N° 0002557-47 2021.8.26.0220 O(A) MM. J uiz(a) de Direito da 2!
Vara, do Foro de Guaratinguetá, Estado de São Paulo, Dr(a). Juliana Salzani, na forma da Lei, etc. FAZ SABER a(o) 
JACQUELINE SAMAHARABELO PEDREIRA, Brasileira, Casada, Comerciante, CPF 101.987.998-02, na qualidade de sócios 
da empresa Pedreira & Rabelo Ltda (encerrada) que nos autos da Ação de Execução de Titulo Extrajudicial (1004362
23.2018.8.26.0220) requerida por Dtc Trading Company Ltda em face da executada David Pedreira Presentes Me para 
recebimento de R$ 32.882,52 (jul/20), foi instaurado uma ação de Incidente de Desconsideração de Personalidade Jurídica 
inversa da executada para inclusão dos sócios. Estando a re em lugar ignorado, expede-se o edital, para que no prazo de 15 
dias, após os 30 dias supra, nos termos do artigo 135 do CPC, se manifestem sobre o pedido e requeiram as provas cabíveis, 
ficando advertidos de que no caso de revelia será nomeado curador especial. Será o edital, afixado e publicado na forma da lei. 
NADAMAIS. Dado e passado nesta cidade de Guaratinguetá, aos 20 de junho de 2023.____________________ K-22e23/os

CONCESSÃO DE LICENÇA AMBIENTAL WESTPACK INDUSTRIA E COMERCIO DE PLÁSTICOS 

LTDA, CNPJ 47.156.103/0001-09, torna público que obteve da Secretaria de Meio Ambiente e 
Zeladoria Urbana (SMAZU) da Prefeitura Municipal de Jacarei (PMJ), através do Processo 
21889/2023, a Licença de Operação - LO n°0003 para a atividade CNAE 22.22-6-00 - “Fabricação 
de embalagens de material plástico” localizada na Avenida Getúlio Vargas, n,; 1340, Conj E-2-A, 
CEP 12.305-000, bairro Jardim Califórnia, válida até 19/06/2027, condicionada ao cumprimento 
das exigências técnicas.

Vagas exclusivas para candidatos PCD's 
(Pessoa com Deficiênca): 
RECEPCIONISTA / AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO / COPEIRO / 
AUXILIAR DE GOVERNANÇA 
AUXILIAR DE FARMÁCIA

BIANCA MASSAGISTA/
Depilação Mulher 44 anos 
tenho local. Vl. Tatetuba. 
Atendo Sozinha Somente 
Homens c/ hr marcada. Não 
atendo pessoas alcoolizadas 
(12) 99660-9160 Whats

1582846

TERRENO EM 
CONDOMÍNIO 

FECHADO, 
liberado para 

construir, 250 m, 
lazer, com planta 

aprovada, 
apenas

R$ 265.000,00 
Ligue 

99656-3191 
CRECI 87.851

jjjfe MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico n° 057/2023 - Processo n° 4751/2023 

Objeto: Contratação de Empresa para Fornecimento de Curso Preparatório para 
Candidatos do Conselho Tutelar. Retirada do Edital no site www.cacapava.sp. 
gov.br- link:https://cacapava.sp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico, local da 
sessão pública: www.novobbmnet.com.br. Abertura: 04/07/2023, às 09h00min. 
Informações: Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 22 de junho de 2023
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti

xg^são josé CONVOCAÇÃO
(Art.0 20, I, alíneas “a” e “b” do Estatuto Social)
O Presidente do Conselho de Administração do Centro de Desenvolvimento 

e Aperfeiçoamento do Desporto - São José Desportivo, CNPJ 14.380.152/0001-71, no usodesuas 
atribuições legais e em respeito ao Estatuto Social devidamente registrado, toma este ato para 
CONVOCAR os(as) Senhores(as) membros Titulares e Suplentes cto Conselho de Administração 
desta Associação, para participarem da REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO que se realizará no próximo dia 28/06/2023, às 17:30h em primeira chamada e 
às 18h00 em segunda chamada, na FATOSTREINAMENTOS, sito na Rua Nassau, 82- Jardim São 
Dimas, São José dos Campos - SP, 12245-591 com a seguinte ordem do dia: I - Recomposição do 
quadrodeConselheirosAdministrativoe Fiscal; II - outrosassuntosde relevânciae urgência.

São José dos Campos, 19 de junho de 2023.

RAFAEL GUSTAVO BATISTA DA SILVA 
Presidente do Conselho de Administração

UBS ZONA LESTE

MÉDICO NAS SEGUINTES
ESPECIALIDADES: GENERALISTA /
PEDIATRIA/GINECOLOGIA

SAMU 192 - REGIONAL DO ALTO VALE 
DO PARAÍBA

MÉDICO NAS SEGUINTES 
ESPECIALIDADES: MÉDICO
REGULADOR E INTERVENCIONISTA
Vagas exclusivas para candidatos PCD's 
(Pessoa com Deficiênciaj: TÉCNICO 

AUXILIAR DE REGULAÇAO MEDICA / 
RÁDIO OPERADOR

4
Imóveis

IMPORTANTE:
1- Solicitamos aos Senhores Membros Titulares, que caso não possam comparecer, avisem com 
antecedência suficiente para que tenhamos tempo hábil em realizar a Convocação dos Membros 
Suplentes correspondentes;
2- Cumpre observar que os Membros Suplentes são convidados, e quando não estiverem 
substituindo os Titulares, poderão participar apenas como ouvintes;

SECRETARIA DE GOVERNO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO
DIRETORIA DE ÇDUCAÇÃO PARA O TRANSITO E FISCALIZAÇÃO GERENCIA DE PÁTIOS E LEILÕES 

NÚCLEO DE LEILÕES DE VEÍCULOS COMISSÃO ESTADUAL DE LEILÃO
EDITAL DE LEILÃO N° 082/2022

Os candidatos interessados deverão cadastrar- 
se através do site hmdicf.gupy.io para as vagas 
do HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSÉ DE 
CARVALHO FLORENCE / UBS ZONA LESTE e 
do site samusjc.qupy.io para as vagas do SAMU 
192 - REGIONAL DO ALTO VALE DO PARAÍBA.

Participem!

São José 
dos Campos

EDITAIS

MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico n° 043/2023 - Processo n° 3442/2023. 

Objeto: Aquisição de Veículo Viatura Tipo SUV. Retirada do Edital no site www. 
cacapava.sp.gov.br- link:https://cacapava.sp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico, 
local da sessão pública: www.novobbmnet.com.br. Abertura: 10/07/2023, às 
09h00min. Informações: Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 22 de junho de 2023
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti

MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico n° 060/2023 - Processo n° 4938/2023. 

Objeto: Aquisição de Materiais Elétrico. Retirada do Edital no site www.cacapava. 
sp.gov.br- link:https://cacapava.sp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico, local da 
sessão pública: www.novobbmnet.com.br. Abertura: 06/07/2023, às 09h00min. 
Informações: Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 22 de junho de 2023
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti

MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico n° 059/2023 - Processo n° 4773/2023 

Objeto: Aquisição de Insumo para Educação Inclusa. Retirada do Edital no site 
www.cacapava.sp.gov.br- link:https://cacapava.sp.gov.br/licitacoes/pregao- 
eletronico, local da sessão pública: www.novobbmnet.com.br.
Abertura: 11/07/2023, às 09h00min. Informações: Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 22 de junho de 2023
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti

MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
EDITAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico n° 042/2023 - Processo n° 3440/2023. 

Objeto: Registro de Preço para Eventual Fornecimento de Gêneros Alimentícios 
e lanches. Retirada do Edital no site www.cacapava.sp.gov.br - link:https:// 
cacapava.sp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico, local da sessão pública: www. 
novobbmnet.com.br. Abertura: 05/07/2023, às 09h00min.
Informações: Fone (12) 3654-6692.
Caçapava, 22 de junho de 2023
Secretário Municipal de Gestão Pública - Marcos Eduardo Bertti

O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SÃO PAULO - DETRAN-SP, em conformidade com o disposto na Lei Federal n° 9.503, de 23 de 
setembro de 1997 e alterações, Decreto Federal n° 1.305 de 09 de novembro de 1994 e Portaria DETRAN n° 1.215 de 24 de junho de 2014, toma público 
que será realizado o Leilão Público de vefculos apreendidos por infração de trânsito, sendo o evento regido pela Lei Federal n° 8.666 de 21 de junho de 
1993 e alterações, Portaria DETRAN n° 938 de 24 de maio de 2006 e alterações e Decreto Federal 21.981/32 e alterações, Lei Estadual n° 15.911, de 
29 de setembro de 2015 e alterações. CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - 1. Estabelecimento de regras para a alienação pela melhor oferta individual, 
no estado em que se encontram, dos veículos removidos e apreendidos e sob tutela do DETRAN- SP, no pátio do município de SAO JOSE DOS 
CAMPOS/SP, discriminados individualmente no ANEXO UNICO deste edital, no qual também constará a sua classificação conforme a Portaria DETRAN 
n° 1.215/2014 (com direito a documento, fim de vida útil para desmonte). 1.1 Os veículos relacionados para leilão, nas modalidades com direito a documento, 
fim de vida útifpara desmonte, serão denominado como “lotes” e serão alienados individualmente. 1.2 Os veículos classificados.como “sucata veicular para 
reciclagem" serão vendidos por peso grupados por tipo ou por local de armazenamento, formando lote de veículos. CLAUSULA SEGUNDA - DO 
LEILOEIRO. 2. A hasta pública será conduzida e levada a efeito pela Leiloeira Oficial KELSIÍENE APARECIDA LAIT DE SOUZA, matriculado na JUCESP 
sob o número 1242, devidamente designado pelo DETRAN-SP que se incumbirá de desenvolverão procedimento nos dias, horário e locais conforme 
estabelecido neste Edital de Leilão. CLAUSULA TERCEIRA - DA DATA, HORÁRIO, LOCAL E VISITAÇÃO - 3.1. O Leilão será realizado na forma ON-LINE pelo 
endereço eietrúriico wHw.ieiioaiia.com.br nos dias 06/07/2023 e 07/07/2023, com abertura dos lances no dia 10/06/2023 às 10:00 horas e fechamento 
nos dias 07/07/2023 e 07/07/2023. 3.2.Os lotes não arrematados na,modalidade com direito à documentação mesmo após o repasse serão vendidos sem 

_______ ...^ no mesmo prenãQ ou no dia 07/07/2023. 3.3 E assegurado a todo interessado o direito de inspecionar, visualmente, todos os veículos 
auiuiuuiuiea, nus uras e horários indicados na Cláusula Terceira, subitem 3.2.1, pelo que ninguém poderá, posteriormente, alegar qualquer desconheci
mento do esiado de conservação dos bens, objetos do presente leilão. 3.3.1 A visite ao PÁTIO DE RECOLHIMENTÓ UNIÃO SJC, localizado na Estrada Limoeiro, 
95 Parque Meia Lua, Jacarei - SP,CEP 12335-360, para inspeção visual dos veículos, poderá ser feita pelos interessados,no horário das 08:30 às 11:00 e 

::. : Z. ::.30, no dia 05 de julho de 2023. CLAUSULA QUARTA - DA HABILITAÇÃO PARA ARREMÀTAÇAO NO LEILÃO - 4. Poderão inscrever-se para 
habilitação às aquisições em leilão de veiculo na modalidade “com direito a documento” pessoas físicas, maiores de 18 anos ou pessoas jurídicas e na 
modalidade “em fim ae vida útil para desmonte” apenas pessoas jurídicas devidamente credenciadas no DETRAN-SP. 4.1.0 arrematante habilitado será iden
tificado por um número aleatório e não sequencial, gerado_pelo próprio sistema do processo de venda online, não podendo ser identificado por nome ou 
qualquer apelido. CLAUSULA QUINTA - DO PROCEDIMENTO E DA ARREMATAÇAO - S.Nos locais, horários é dias aprazados, o leiloeiro oficial dara inicio 
aos trabalhos, procedendo-se ao pregão, obedecida a ordem dos veículos especificados no Anexo Umco deste edital para se aferir a melhor oferta; 5.1. Será 
considerada arrematante a pessoa física ou jurídica que oferecer pelo lote o lance de maior valor. 5.2. Na sucessão de lances, a diferença entre o valor de cada 
um não poderá ser inferior ao percentual ou à quantia fixa indicada pelo leiloeiro oficial no início da arrematação de cada lote. 5.3. O lote não arrematado será 
devolvido ao acervo para ser novamente apregoado pelo leiloeiro oficial no mesmo evento, imediatamente após o pregão do último lote constante do anexo 
único deste edital. 5.3.1. O veículo relacionado “com direito à documentação”, não arrematado na hasta pública, mesmo após o repasse, passará a compor o 
último lote de veículos relacionados “sem direito à documentação”. 5.4. Os lotes serão ofertados para pagamento à vista. 5.4.1. O arrematante deverá efetuar o 
pagamento do arremate na forma estabelecida pelo DETRAN-SP em conjunto com o leiloeiro. 5.4.2. A título de comissão do leiloeiro, o arrematante deverá efe
tuar o pagamento do valor de 5%, calculado sobre o valor total do preço ofertado na forma estabelecida pelo leiloeiro. 5.4.3. Além do valor do arremate, será 
acrescido no valor do lance mais os 5%. 5.5. Após a quitação do preço ofertado, conforme estabelecido nos subitens 5.4.1, 5.4.2 e 5.4.3, o leiloeiro oficial emitirá a(s) 
Nota de Venda corresppndentefs) na(s) qual(is) deverá constar: 5.5.1. Se pessoa física, o nome completo do arrematante, o número de inscrição no Cadastro de 
Pessoas Físicas - CPF, o número da Carteira de Identidade, o endereço completo, indicando o nome e o número do logradouro, o bairro, a cidade, o estado e o 
Código de Endereçamento Postal - CEP; 5.5.2. Se pessoa jurídica, a razão social da empresa arrematante, o número de inscrição no Cadastre Nacional de Pessoas 
Jurídicas - CNPJ, o endereço completo da sede social, indicando o nome e o número do logradouro, o bairro, a cidade, o estado e o Código de Endereçamento 
Postal - CEP. 5.6. Os pagamentos devidos pelo arrematante, indicados nos subitens 5.4,5.4.1,5.4.2 e 5.4.3 acima, deverão ser efetuados mediante prévio cadastro 
no site onde ocorrerá o pregão on-line na forma estabelecida pelo leiloeiro. 5.6.1. Os documentos acima indicados poderão ser apresentados por qualquer processo 
de cópia, desde que devidamente autenticadas por cartório competente ou publicação em órgão da imprensa oficial, ou ainda, em original acompanhados de cópias 
para autenticação pelo leiloeiro oficial. 5.7. Os pagamentos efetuados conforme estabelecido no item 5 e seus subitens serão considerados realizados após a respec
tiva constatação do depósito ou do recebimento ao boleto. 5.8. Liberação do Veículo: Por segurança interna (colaboradores e bens próprios e de terceiros) do Pátio 
onde os veículos se encontram apreendidos, cada Lote, motos, caminhões e em especial automóveis e utilitários, deverá ser removido com equipamento e operador 
capacitado. CLAUSULA SEXTA - DA ENTREGA, TRÀNSFEkENCIA E BAIXA DOS VEÍCULOS. 6. A Nota de Venda somente será entregue após o pagamento 
integral do preço do lote e encargo, conforme estabelecido nos subitens 5.4, 5.4.1,5.4.2 e 5.4.3. Os veículos leiloados “com direito a documento'’ somente serão 
liberados aos arrematantes apos o registro da comunicação de venda nos prontuários dos veículos em seus nomes e realizada a desvinculação dos débi
tos. 6.1.1 .Após a retirada do veículo no pátio, deverão adotar as providências necessárias para submetê-lo à vistoria para fins de transferência, que deverá obrigato
riamente ser efetuada no Âmbito do Estado de São Paulo, conforme norma vigente, e apresentar a documentação necessária (Nota de Venda, cópia do edital de 
notificação publicado no diário oficial, laudo de vistoria para transferência, R.G., CPF e comprovante de residência) na Unidade de atendimento para processar a 
transferencia do veículo. 6.1.2. O arrematante será obrigado, nos termos da legislação de trânsito vigente, a promover a transferência do veículo arrematado, 
obedecido o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data constante da Nota de Venda ou sua atualização realizada pela Comissão de leilão, e atendidas às 
demais exigências legais (art. 123 da Lei Federal n° 9.503 de 23 de setembro de 1997). 6.1.3. Os veículos com direito à documentação serão leiloados e entregues 
no estado em que se encontram, sendo de inteira responsabilidade do arrematante a sua regularização, confoime legislação vigente. 6.1.4. As despesas decorren
tes da transferência do veículo^ como taxas de transferência, licenciamento e vistoria de identificação veicular, serão de responsabilidade do adquirente. 
6.1.5. A existência de qualquer duvida sobre o procedimento do leilão procurar o escritório do leiloeiro para que essas sejam sanadas. 6.1.6. As desvinculações de 
eventuais tributos (Taxas e IPVA) e multas incidentes sobre o veículo anteriores à data do leilão ocorrerão no prazo de 120 dias. Os demais lotes vendidos com 
documento, que nao possuem débitos para serem desvinculados, deverão estar livres para transferência de propriedade no prazo de até 120 dias da data 
da realização do leilão. 6.1.7. O veículo arrematado “com direito a documento’ poderá voltar a circular, desde que o arrematante tome todas as providências neces
sárias, no prazo e forma exigidos no Código de Trânsito Brasileiro, para colocá-lo novamente em circulação. 6.2. Os veículos leiloados “sem direito à documenta
ção" serão retirados no pátio onde estarão disponíveis as respectivas Notas de Venda após terem a numeração do chassi descaracterizada, permanecendo 
somente os quatro últimos números, e as placas,retiradas, cortadas e entregues na Unidade de Atendimento. 6.2.1. O arrematante assinará a Certidão de Entrega 
_i_ i_x_ r-._____r_ -i________ _____ _____x: i_ J- nÀTirt _ x________ X— _i _ .- — r .1 —______ x 1- -i —__________ ______ 1 — i  _i________ x x_ a a a _______ i:____ x 
dêscãractêrizaçãõ dõrnúmêro do"chassi,-retirada ê recortadas placãseCertidãodõ ¥ntr^a- serâo-dê-respõn^ respõnsávêFpelo
pátio de apreensão, com confirmação mediante fotos digitais; o CD ^contendo essas fotos e,as Certidões^de Entrega deverão ser encaminhadas à Unidade 

i - j I- . r,---------_w » h 4 _, I a a — j- . I- .'.X.I- ___ NrvO pudeFcto VGiiãi" a
ido do pátio após o prazo de 30 (trinta) 

uicaa LAjninuua ua ciiuooau ud uuica uc vwnua uu ud aua diudiix.dydu icdiizxaud pcid vruiiiioadu uc lciicu, pui uiciuiu uu diiematanfe. 6.4. DeCOITÍdO O prSZO de 60 
dias, contados da data de recebimento da Nota de Venda, sem que o arrematante tenha providenciado, ou ao menos agendado por desídia, a retirada lote 
do PÃTIO, será considerado desistente e perderá^em favor do Estado de São Paujo o valor jntegral^pago pela arrematapãOj a comissão do leiloeiro oficizri, 

participante que desistir'do arremate e não efetuar’6 pagamento do lote estará sujeito ao descredencian____ ,________ ________
devera pagar multa de 30% do valor do lance mais a comissão de 5% do leiloeiro. 6.6. Os lotes de veículos para reciclagem dever
Portaria DETRAN.SP n° 1.215/2014 e alterações em relação ao processo de descontaminaçâo e reciclagem. CLAUSULA SETI__  _______ _ ___
FINAIS 7. Nos termos do Art. 9°, inciso III, da Lei Federal n° 8.666 de 21 de junho de 1993, os servidores públicos lotados no DETRAN, na Polícia Civil e na
Policia Militar do Estado de São Paulo e, no caso do serviço público ser delegado, a concessionária, permissionária ou autorizada e seus contratados, não
poderão participar do Leilão na condição de arrematantes. 8. Fica terminantemente proibida, após a publicação do Edital em Diário Oficial ou no site do 
DETRAN-SP a mudança sequencial dos lotes na realização do leilão. 9. Qualquer ônus pecuniário ocasionado por atraso na emissão da Nota de Venda, no 
pagamento estabelecido no item 5.4 ou pagamento das taxas vinculadas à expedição do novo CRV será suportado pelo causador do evento. 10. O ato de arre
matação não gera crédito de ICMS, porem tal imposto poderá incidir para o arrematante no momento da sua revenda, no caso de tratar-se de pessoa jurídica. 
11. A descrição do lote sujeitar-se-á a correções que poderão ser inseridas no momento do leilão para suprir omissões ou eliminar distorções, acaso verificadas. 
Os prazos aludidos na clausula quinta, deste EDITAL, só se Iniciam e vencem em dias de expediente normal no DEPARTAMENTO DE TRANSITO/DETRAN 
-SP. 13. Após a liquidação dos debites e demais despesas, havendo eventual saldo remanescente, ficará depositado na conta do DETRAN/SP, à disposição da 
pessoa física ou jurídica que, na licença do veículo, figurar como ex-proprietário, a qual deverá proceder consulta no Portal do DETRAN, onde receberá 
instruções para recebimento do valor. 14. Serão feitos o registro, a matrícula ou a licença do veículo adquirido em leilão em nome do adquirente, independente
mente de prova do pagamento do imposto vencido e dos acréscimos legais devidos antes da alienação, continuando o ex-proprietario responsável pelos 
débitos até então contraídos. 15. A participação de qualquer interessado no leilão implica no conhecimento e plena e irretratável aceitação dos termos e condi
ções constantes do presente edital e de seus anexos. 16. Qualquer um dos lotes, indicados no ANEXO UNICO deste EDITAL, poderá ser excluído do leilão caso 
haja eventual cadastramento de bloqueio de transferência ou ordem judicial superveniente à publicação do EDITAL. Mesmo após a realização do LEILÃO, os 
lotes que receberem restrição judiciai ou policial também poderão ser excluídos e os valores pagos nos arremates devidamente devolvidos. 17. Todos os licitan
tes que participarem do leilão estarão sujeitos às penalidades previstas na Lei Federal n° 8.666 de 21 de junho de 1993, sem prejuízo de outras penalidades 
previstas em leis especificas. 18. Impugnações ao Editei de Leilão deverão ser apresentadas por escrito e deverão ser dirigidas a Diretoria de Educação para o 
Trânsito e Fiscalização, por intermédio da Comissão de Leilão, no prazo e em conformidade com o previsto nos parágrafos 1o e 2o do Art. 41 da Lei Federal 
n° 8.666, de 21 de junho de 1993.19. Cópias deste EDITAL poderão ser acessadas e baixadas pelos interessados através do site www.detran.sp.gov.br; informa
ções adicionais poderão ser obtidas diretamente com a Comissão de Leilão do DETRAN-SP na Rua Boa Viste n° 209, 5° andar, Centro, Sao Paulo-SP. nos 
dias úteis no horário das 09h às 17h de segunda-feira à sexta-feira. 20. Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Leilão responsável pela hasta 
pública. 21. Fica eleito o foro da comarca da Superintendência Regional de Trânsito responsável Unidade onde ocorrerá a hasta pública, para discussão de 
eventuais litigios oriundos da presente licitação, com renúncia de qualquer outro, ainda que mais privilegiado.
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-------- -- .A) e multas incidentes sobre o veículo anteriores à data do leilão ocorrerão no prazo de 120 dias. Os demais lotes vendidos com 
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somente os quatro últimos números, e as placas.retiradas, cortadas e entregues na Unidade de Atendimento. 6.2.1. O arrematante assinará a Certidão de Entrega 
do lote ficando as despesas com a retirada do PÃTIO e transporte do veículo arrematado de responsabilidade exclusiva do arrematante. 6.2.2. O procedimentos ae

pátio de apreensão, com confirmação mediante fotos digitais: o CD contendo essas fotos e as Certidões de Entrega deverão ser encaminhadas à Unidade 
que realizou o leilão para devida “Baixa Permanente do veículo". 6.2.3 Os veículos alienados ‘em fim de vida útil’ para ser desmontado, NÃO poderão voltar a 
circular, devendo o seu registro ser baixado no sistema RENAVAM. 6.3. Será cobrada taxa de estadia de veículo nâo retirado -1- ------- ------------------on
dias contados da emissão da nota de venda ou da sua atualização realizada pela Comissão de Leilão, por inércia do arrei~

. ..............---------------------------------------------------------- ,____________ _____ ---------------------------------- _ _______ --------- integral pago pela arremataGau <■ uumraaau uu icuucuu unuioi, 
bem como o direito à adjudicação do lote arrematado, que permanecerá sob a custódia do Estado de São Paulo para ser leiloado em outra oportunidade. 6.5. O 
——*------------- j---------------------------- *_____ =—_______________ x_ i-t-------- x—i --------descredenciamenfo junto ao leiloeiro responsável pela hasta e

es de veículos para reciclagem deverão obedecer ao disposto na_ . . ------- »--------7|MA _ DAS qispo^içoes
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